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PELLICCIA CASTORO MODELLO CAPPOTTO CLASSICO
NERO, tg.46, E.600,00 poco trat. Regalo cappotto maculato
stessa taglia. Cappotto Cashmire col. cammello tg.44
E.500,00 tratt. Abito da sposa tg.44/46, E.1.000,00 poco tratt.
SCARPE NERO GIARDINI allacciato  vernice nera n.38,
E.50,00. Cell.  3395870070 
VESTITO DI CARNEVALE per ragazzi da diavoletto, colore
rosso e nero, nuovo ancora imbustato, mai messo a E.15,00,
valore E.29,90. Causa errata taglia. Cell.  3293426117 
ABITI DA SPOSA VARI MODELLI, nuovi, bellissimi, color
avorio, con custodia,velo e guanti inclusi, a soli E.350,00 ca-
dauno. No perditempo. Cell.  3290980511 Email  domani-
sposa@hotmail.it 
MAGLIA ORIGINALE DI CALCIO della nazionale del Cana-
da, con sponsor e numero, causa inutilizzo vendo a E.25,00
non trattabili. Cell.  3474496229 Email  francocappiel-
lo72@alice.it 
COMPLETO UOMO tg.56, gessato, completo donna nero
taglia 42 (STEFANEL) usati una sola volta. Vendesi a E.40,00
cadauno. Cell.  3803781881 
SCARPE CULT n.44/46, E.50,00 tratt. Jeans giovanili da
tg.44 a tg.52 E.15,00 tratt. (fremant.caster, karl kani, makaveli,
bsd, fubu, wrangler, enrico coveri, tribal, armani, etc.). Cap-
potto in pelle nera collo e maniche lapin tg. M, E.25,00. Cell.
3283171206 
ABITO DA SPOSA BIANCO elegante, scollatura. Decorazio-
ni in pizzo e perle. Guanti lunghi e sottogonna con cerchio.
Tg.42/44, E.500,00 tratt. Giacca volpe polare, perfetta,
tg.42/44 E.300,00. Giacca pelle nera con collo in pelliccia
tg.42/44 E.40,00. Cell.  3290661103 
MONTONCINO DA DONNA colore beige taglia 42, quasi
nuovo, prezzo E.300,00+regalo giubbino in renna da uomo
colore beige taglia 48. Cell.  3287644021 
GIUBBOTTO DA DONNA PEUTEREY originale. Colore nero
lucido, sfiancato, taglia 40.Indossato una sola volta, come
nuovo, prezzo di listino E.600,00, vendo a E.200,00. Disponi-
bile la spedizione. Cell.  3208673866 Email  soprano.france-
sco@gmail.com 
GIUBBOTTO LUNGO NERO DA DONNA 1 posto, buone
condizioni, E.50,00 come nuovo. con cappuccio, invernale,
tg. XXL, mai utilizzato E.30,00. Cell.  3201731376 
PELLICCIA DI RATTO con polsino colletto e bordino in
agnello+stivali di pelle. E.400,00 trattabili. Cell.  3668763940 
GIACCHE DA LAVORO ESTIVE BLU tg.52 e n.1 giacca da
lavoro invernale nuova colore blu tg.54, nuove a E.10,00 l’una,
cinture arti marziali E.8,00 l’una; borsa nera nuova E.10,00.
Cell.  3287835391 ORE PASTI 
BORSA DA UFFICIO, porta documenti e computer, nuova e
imballata, di alta qualità  con busta del negozio, ottima per un
regalo a un neo laureato o a chi ha un lavoro professionale da
ufficio. Prezzo solo per interessati. Cell.  3283846272 
SCARPE TIMBERLAND COME NUOVE (FOGGIA) stivalet-
to color marrone tortora, numero 38. Davvero belle. Prezzo
E.90,00. Tel.  0881741868 
STIVALI IN VERA PELLE EFFETTO PITONE E CAMOSCIO
n.37 fabbricazione italiana messi un paio di volte vendo a
E.25,00. Bomberino donna marca bomb boogie tg.42/44,
giallo oro lucido con cappuccio E.40,00. Se e’ necessario
mando anche foto. Foggia. Cell.  3290676510 Email  giuliet-
tasirio@hotmail.it 
ABITO DA SPOSA COLOR AVORIO in pizzo e seta,
tg.42/44, con accessori: velo, guanti, acconciatura. Vendo
E.500,00. Cell.  3203169284 
MANTELLA DI PELLICCIA ECOLOGICA con 3 bottoni, co-
lore verde, tg. M, in ottime condizioni, vendo prezzo affare
E.40,00. Disponibile a far vedere foto o dal vivo. Cell.
3927708375 
CAPPELLO DA CERIMONIA similvelluto, bordeaux, forma a
bombetta, senza tesa, con bordi tipo coppola, decorato con
veletta e piuma dello stesso colore, usato una sola volta, otti-
me condizioni, con scatola, vendo a E.20,00. Disponibili foto o
dal vivo. Cell.  3491773587 Email  wharton@hotmail.it 

MAGLIONI DA UOMO IN PURA LANA, cachemire, mohair,
alpaca, misure dalla 52 alla 56, vendo E.18,00 al pezzo. Cell.
3388481772 
PROTEZIONI TAEKWONDO conchiglia tg. L, E.10,00; para-
piedi e parstinci tg. L E.20,00; parabraccia tg. XL E.10,00; do-
bok tg. Prima (150cm.) E.20,00. Tel.  0881687459 
ABBIGLIAMENTO DA BAMBINI DA 1 A 3 ANNI: bellissime
tutine e scarpette nuove, vestitino da battesimo, a prezzi inte-
ressanti a partire da E.10,00. Cell.  3463793740 
TUTA DA SCI BRUGI tg. XL usata una sola volta quindi pari
al nuovo a E.70,00. Regalo con l’acquisto n.1 paio di guanti.
Cell.  3477291743 

PIUMINO D’OCA ROSSO BLAUER con cappuccio taglia 6
anni, del valore di E.200,00, come nuovo, vendesi a E.80,00.
Tel. ore serali . Ai soli interessati invio foto per e-mail. Cell.
3337099672  
COPERTA IN LANA MERINOS matrimoniale, acquistata mai
usata, ancora imballata. Pagata E.900,00 vendo E.300,00.
Cell.  3332476370 
ABITI DA SPOSA NUOVI vari modelli e colori, marche,  taglie
42/44/46, vendo E.500,00 cadauno trattabili. Cell.
3886495394 
STIVALI TUTTO COSCIA numero 43 a E.20,00, vendo stivali
corti a E.15,00. Cell.  3384218496 
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SI AVVERTE CHE TUTTI I CANI DA CEDERE, REGALATI
O VENDUTI CHE SIANO  DEVONO ESSERE MICRO-
CHIPPATI. L’INSERIMENTO DEL MICROCHIP È OB-
BLIGATORIO PER LEGGE A CARICO DI CHI CEDE IL
CANE, PENA SANZIONI AMMINISTRATIVE E PENALI.
OSSERVANDO QUESTA REGOLA BASILARE CON-
CORRIAMO TUTTI A COMBATTERE IL RANDAGISMO. 

ABITO DA SPOSA rosa cipria, tg.48, scollo all’americana, in
seta francese, con bolerino, vendo a prezzo da concordare.
Tel.  0881773350 
SCARPE DA DONNA NERO GIARDINI n.38 con tacco, nero
nappa, prezzo trattabile. Cell.  3407733874 
GIACCONE IN PELLE UOMO tg xl E.100,00 Cell.
3317373796 
JEANS FRUTTA ORIGINALE x ragazza, modello
aderente,tg.38-40, vendo causa errore taglia, E.10,00. JEANS
TERRANOVA, tg.40, E.10,00. JEANS LEVI’S tg.40-42, model-
lo aderente, E.10,00. Pochette da cerimonia color bronzo, in
perfette condizioni, a E.30,00.    Cell.  3274740989 
COLLO DI PELLICCIA IN VOLPE ROSSA mai usato, con-
servato in perfette condizioni. Prezzo da concordare, per info
Rosa: Cell.  3208718558 Email  creative85@libero.it 
SCARPE DA DONNA POLLINI GUESS: sandali in cuoio tac-
co 10, n.40, pagati più  di E.250,00, vendo a E.100,00 NUOVI
MAI MESSI errata misura. Stessa cosa per un paio di Sa-
bout/DEcoltè  GUESS in vernice nera, tacco 9 bellissime. Cell.
3278663511 Email  fabiolabraca@gmail.com 
GIUBBOTTO DA UOMO ORIGINALE male se male, del va-
lore di E.100,00 vendo E.50,00, colore grigio scuro, tg. L. Pos-
so inviare foto. Vestito da prima comunione modello sposa,
corpetto e gonnellone con coda color chanpagne, buone
condizioni, 9/10 anni E.250,00. Cell.  3892049517 

PELLICCIA VERA DI MARMOTTA E.150,00, usata solo po-
che volte, molto bella, originale da vedere e provare. Tg.
44/46, lunghezza giaccone. Prezzo trattabile. Cell.
3497417718 Email  perdonella@libero.it 
PEUTEREY SKILL 10 CORTO, giubbino nuovo mai messo,
taglia M da uomo, colore nero, pagato E.450,00 vendo a soli
E.250,00. 100 per 100 originale. Vero affare! Cell.
3283194391 
PELLICCIA ECOLOGICA verde acquamarina, acquista ne-
gozio De Fusco, tg.44/46, con maniche a pipistrello, vendo
E.90,00. Cell.  3208868728 
N.3 PAIA DI SCARPE mai usate n.45, tutte in vero cuio e to-
maie in pelle. Di marca. E.150,00. Tel.  0881635203 
GIUBBINO DA DONNA PEUTERY nero tg. L, pagato
E.500,00 vendo E.100,00. Vestito elegante tg. 46, modello
giovanile, verde smeraldo, vendo E.100,00. Tel.  0881745017 
WOOLRICH DA DONNA nero, taglia L, non sfiancato, nuo-
vo, con cartellino. Causa taglia errata E.300,00. Se interessati
chiamare al: Tel.  0881202999 
GIACCONE IN PELLICCIA VOLPE GROENLANDIA bianca
tg.44 vendesi ad E.100,00. Scarponi da sci Rossignon
n.38/40 neri vendesi E.50,00. Tel.  0881634136 
ABITO DA PRIMA COMUNIONE realizzato da atelier sposa,
comprende top gonne lo e stola guanti borsetta, tutto in cu-
stodia originale, pagato E.850,00 vendo a E.500,00 tratt. X in-
fo e visione abito scrivere a: Email pasagalu@gmail.com 

SUPERGA ORIGINALI NUOVE: un paio colore blu numero
36 invernali dotati di pelliccia interna, l’altro paio bianco nu-
mero 36 senza pelliccia. E.10,00 cadauna. Cell.  3285644419 
GIUBBINO ENRICO COVERI firmato vendo E.20,00. Cami-
cia Burberry Come nuova vendo E.15,00. Pantalone Burberry
color giallo canarino da collezione tg 48 vendo E.15,00. Cell.
3202142585 
LOTTO PER BIMBA 0/12 mesi piu di 50 pezzi piu regalo tira-
latte  e sterilizzatore semi nuovo tutto E.30,00.  Cell.
3314290532 Email  pipla@hotmail.it 
ABBIGLIAMENTO E ACCESSORI: GEOX marroni donna
n.37 E.20,00; LUMBERJACK donna n.38 E.15,00; Giacca
marrone scamosciata OVIESSE tg.44 E.25,00; Vestito bian-
co/nero tg.M; Borsa Carrera rosso scozzese con orsetto
E.15,00; BORSA Betty Boo E.10; collana C&B E.6. Email lu-
ciapigna@yahoo.it 
REFRIGIWEAR NERO UNISEX mod. Icon OHK Jacket
tag.M prezzo listino E.369,00 vendo E.140,00 trattabili. Vendo
per errata taglia. Cell.  3894808215 
PELLICCIA DI VISONE A SPINA DI PESCE nuova mai usata
tg.44, vendo a prezzo da concordare. Tel.  0881773834 
MONCLER PIUMINO DA DONNA colore nero lucido, tg. s,
usato come nuovo, pagato E.700,00, vendo a E.200,00. Tele-
fonare ore pasti. Cell.  3384580201 

PENSIONE PER CANI a 5 km da Foggia, massima pulizia e
riservatezza, in ampi spazi verdi. Vendesi cuccioli di labrador,
spitz, yorkshire, pincher, volpini, golden retriever Cell.
3495920852 
MASTINO NAPOLETANO di razza antica, dipinto su tagliere
di legno. misure in cm. 26x38. ideale come regalo natalizio o
per veri amatori. Vendo. Cell.  3209793725 Email
tongydj@hotmail.it 
CUCCIOLI DI BEAGLE Nati il 15 novembre 7 maschi e 1
femmina. Ancora 5 maschietti disponibili, madre e padre visi-
bili. Saranno ceduti sverminati e vaccinati. Per info: Daniele
Cell.  3275786901 
CUCCIOLI DI COCKER SPANIEL INGLESE neri e fulvi, di
altissima genealogia, sverminati, vaccinati, con microchip,
iscrizione anagrafe canina, pedegree. Cell.  3313910470 
ACQUARIO TROPICALE 60x45 con accessori, mangime,
termoriscaldatore, mobile di appoggio, ecc., causa spazio in
casa, vendo a E.150,00 non trattabili. Franco Cell.
3474496229 Email  francocappiello72@alice.it 
DISPONIBILI A BREVE cuccioli  golden retriver. Prenotarsi:
Cell.  3881619935 
N.3 CUCCIOLI DI CANE CORSO di 2 mesi, 2 maschi (uno
nero e uno tigrato) e una femmina (color sabbia). E.250,00
ognuno. Cell.  3286117594 
REGALO VOLPINO NERO DI 4 ANNI femmina, sterilizzata,
microcippata, vaccinata. Chiamare al: Cell.  3388988355 
CUCCIOLI disponibili: 2 femminucce di mini pinscher, colore
nero, 50 giorni e Ultimo cucciolo di Jack Russel maschio,
bianco/nero, 60 giorni. Prezzo E.250,00 x cucciolo nn trattabi-
le! No anonimi/sms. Cell.  3468441403 
CANARINE FEMMINE ROSSE vendo. Cell.  3491918921 
BRANDINA per cane grande+cappottino, vendo.  Cell.
3283365420 
N.4 ABBEVERATOI PER MUCCHE E.50,00. Cell.
3382865147 
CUCCIOLI DI JACK RUSSELL TERRIER novanta giorni,
due maschi dolcissimi, ottima morfologia e carattere, prezzo
interessante vendo Cell.  3205524590 
JACK RUSSELL zampa e pelo corto. Pitbull di 6 mesi con
peedegree. Vendo a prezzo da concordare. Cell.
3406982846 
FOGGIA. BELLISSIMI ED AFFETTUOSISSIMI GATTINI
cercano una famiglia che li adotti. solo appartamento, no
campagna no giardino. se interessati telefonate: Cell.
3331735715 OPPURE 3924644288 
FOGGIA-DOLCISSIMO E AFFETTUOSO GATTINO di 2
mesi circa cerca una famiglia. solo appartamento, no campa-
gne o giardini, solo se si è  disponibili a controlli pre e post af-
fido e modulo di adozione. Se interessati telefonate: Cell.
3470354812 OPPURE 3491144054 

CUCCIOLI JACK RUSSELL pelo liscio zampa corta. 4 ma-
schi e 1 femmina. Cell.  3200559336 Email  borost@tiscali.it 
CANARINI SPAGNOLI anno 2013, E.10,00 cadauno. No
perditempo. Cell.  3403911328 
CARPODATI MESSICANI PHEO, CARDELLINI, CARDINA-
LINI, VERDONI, F1 DI CARDINALINO, canarini, tutti anellati
F.O.I., si cedono. Cell.  3311252587 
CUCCIOLI DI VOLPINI SPITZ maschi e femmine+cuccioli di
labrador neri e miele maschi e femmine. Cani da esposizione
e compagnia. Cell.  3476299359 
CHARLY yorkschire di taglia piccola ho quasi 4 anni, cerco
una compagna per stare un po insieme. Chiama dopo  le 17
solo sabato e domenica tutta la giornata. Vi aspetto! Cell.
3207251650 
CIAO SONO YURI, yorkschire di taglia media , ho 1 anno e 8
mesi cerco una compagna per passare momenti insieme.
Chiama dopo le 17 solo sabato e domenica tutta la giornata
no anonimi no sms. Cell.  3497294913 
PULEDRO PUROSANGUE DI 9 MESI. Se ti piace  galoppa-
re  lo stallone devi comprare e per farlo ad Antonio devi chia-
mare. Non esitare a farlo  Cell.  3292720078 
BELLISSIMI CUCCIOLI JACK RUSSELL tricolori, zampa
corta e pelo raso..gia vaccinati e sverminati. E.200,00. Ottima
occasione per un bel regalo di Natale. Cell.  3274467232
Email  fgmario@hotmail.it 

GABBIE PER UCCELLI da 65 Bruma, pari al nuovo E.20,00
cadauna. Cell.  3287575815 NICOLA 
DISPONIBILI BELLISSIMI CUCCIOLI di bull-dog inglese,
nati il 25/10/2013, vendo a prezzo da concordare. Cuccioli di
Jack Russell E.350,00, consegno con sverminazione e prima
vaccinazione. Cell.  3398834913 
ACCESSORI PER ACQUARIO MARINO: pompa, filtro
esterno coralli e accessori vari ad un prezzo imbattibile. Tele-
fonare al seguente numero: Tel.  0881770022 Cell.
3289737804 
DISPONIBILI N.8 BELLISSIMI PESCI DISCUSS di varie di-
mensioni e di razze, in ottima salute, prezzo modico. Cell.
3285410545 
CUCCIOLI DI PINCHER nero focato e marrone , sia maschi
che femmine, E.200,00. Cell.  3475842315 
CERCO ACCOGLIENZA PER UN COLOMBO , con mezza
ala, che vola a meta’ altezza, di buona salute visitato da un ve-
terinario di Foggia, da 6 mesi lo tengo in casa, non posso piu’
tenerlo perche’ ho un cane diabetico. Cell.  3454288128 
PAPPAGALLI INSEPARABILI coppie singoli o piccoli da al-
levare a mano, varie mutazioni. Cell.  3402502040 
ACQUARIO di 70l. completo di accessori, E.80,00 trattabili.
Cell.  3899933855 
AGNELLI TEXEL cerco. Cell.  3395807655 Email  giusep-
pe.solimando@yahoo.it 
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GUGLIELMI MARMI VI INVITA A
RICHIEDERE PREVENTIVI SU PA-
VIMENTI, RIVESTIMENTI, TOP PER
BAGNI E CUCINE, CAMINETTI,
STATUE, SCULTURE E RESTAURI
MARMI ANTICHI. POSSIBILITÀ  DI
POSA IN OPERA. SI GARANTISCE
PROFESSIONALITÀ  E RISPAR-
MIO. www.guglielmimarmi.it Tel.
0881723620 Cell. 3273542247 Email
guglielmimarmi@gmail.com [

TENDA A 3 TELI   da sala, mis.1,40x3,20 ciascuno, colo-
re coloniale rigato. E.15,00.  Cell.   3332406456

N.2 TOP DA CUCINA IN GRANITO: n. 1 maculato nei co-
lori fondo grigio con picchiettato colore bianco e tabacco,
mis.1,08x0,51 spess. cm.2; n.1 mis.0,96x0,51 soess. cm.2.
E.50,00. Cell.  3332406456 

BELLISSIMO ARAZZO ANNI ‘50 in buonissime condizioni,
raffigurante belle scene di salotto della nobiltà  veneziana con
colori molto vivi, cornice in legno decorara. Molto bello. Da
vedere. Vendo E.2600,00 trattabili. Cell.  3293426117 
MACCHINA DA SCRIVERE ELETTRONICA Olivetti, funzio-
nante, causa inutilizzo vendo E.50,00 non trattabili. Franco
Cell.  3474496229 Email  francocappiello72@alice.it 
BORSA TERMICA MARE KINDER FERRERO originale in-
trovabile per collezionisti. Dimensioni aperta
65cmx40cmx20cm. Nuova vendo a E.40,00. Cell.
3382008524 Email  marchluis@gmail.com 
COMO’ IN NOCE, ANNI ‘50 modello    chippendale, con
specchio con cornice lavorata a mano, 4 cassetti, ripiano in
vetro con decori oro, vendo a E.850,00 tratt. disponib. tutti i
pezzi della camera da letto. Cell.  3383422896 

QUADRO DEL MAESTRO SALVATOR DALI’ originale, ar-
gento 925, placcatura oro, tiratura 999 multipli numerati,
n.58/999, compreso certificato notarile. Solo interessati. No
perditempo. E.1.400,00. Cell.  3332476370 
OGGETTI D’ANTIQUARIATO, argenteria varia, un portagio-
ie o portadolcetti+un leggio reggilibro dei miei nonni+altri og-
gettini. Prezzo affare. Solo interessati. Cell.  3287321399 
TAVOLO ANTICO da ristrutturare E.200,00. Cell.
3477064681 
N.22 BAMBOLE ORIGINALI città  e nazioni diverse, italiane
e straniere, vendibili anche separatamente a E.10,00 cadau-
na. Addobbi di Natale, festoni palline, serie di luci+capanna
con natività  E.15,00. Centro tavola natalizio E.8,00. Cell.
3203271350 
COMO’ IN LEGNO ANNI ‘30 con specchio con cornice; n.4
cassetti ripiano in marmo e armadio anni ‘30 da restaurare,
vendo E.500,00. Tappeto orientale mai utilizzato, nt.3x4, flo-
reale color porpora, vendo E.1.000,00. N.3 ruote in legno
cm.120 E.150,00. Cell.  3371004465 
CYCLETTE CARNIELLI Vintage Ultrafit anni’70, perfetta-
mente funzionante, di colore rosso, con contachilometri ana-
logico e regolatore d’ intensità . Modello introvabile da colle-
zione.  E.15,00. Cell.  3493140572 Pasquale 
SANTINI ASSORTITI DA COLLEZIONE anche pregevoli,
privato vende 100 pezzi a E.19,00+omagio collezionistico.
Tel.  0544950352 ore 15-18,30 giorni feriali 

KATANA SHUUSUI ACQUA D’AUTUNNO da collezione, del
personaggio di One Piece Roronoa Zoro, identica all’originale
con lama in acciaio, fodero ed elsa originali, tenuta in ottime
condizioni solo in esposizione, prezzo E.50,00 tratt. Cell.
3479284686 
BICI D’EPOCA anni’30/’40 a bacchette, da restaurare
E.60,00 varie marche. Cell.  3881882116 
MACCHINA DA CUCIRE VIGORELLI con mobile, anni ‘60,
vendo E.100,00 trattabili. Cell.  3287575815 NICOLA 
TOVAGLETTE ORIGINALI COCA-COLA da collezioni raffi-
guranti marchio coca-cola e pin up anni ‘80. Cell.
3271149073 Email  drewfg@hotmail.it 
BAMBOLE PATATINA E ANGELINO della sebino, collezio-
nista cerca. Telefonare al: Cell.  3454288128 
QUADRI DIPINTI A MANO su tela, con cornice in legno color
oro bronzo, soggetti vari, nuovo, vendo causa trasloco
E.35,00 trattabili Cell.  3333565682 
QUADRO ETNICO BATIK dipinto su tela, soggetto stratto,
con colori marrone e ruggine. Misure lung.1,50xh.0,53. Vendo
E.50,00 non trattabili. Cell.  3209451431 
FLIPPER DA BAR con gettoniera da 0,50 cent, vendo
E.800,00. CALCIO BALILLA DA BAR con gettoniera, modelo
Garlando, ottime condizioni, E.300,00. Cell.  3270046771 
TELEFONO A DISCO perfettamente funzionante, originale
sip, cedo a soli E.10,00.  Cell.  3356596577 

MOBILE 2 ANTE CON CASSETTI causa spazio vendo a
E.60,00. LETTO FLOU ALLA FRANCESE 1 piazza e mezzo re-
te dogata in faggio sfoderabile vendo E.150,00. Cell.
3395870070 

N.6 PORTE DA INTERNO con vetro, di cui 2 a scrigno, color
noce, E.50,00+porta blindata livello base E.200,00. Materas-
so matrimoniale ortopedico in lana come nuovo E.200,00.
Cell.  3333539326 Antonio 
VERO AFFARE! COPRILETTO MATRIMONIALE fatto com-
pletamente  a mano lavorazione uncinetto con disegno tutto a
forme di rose colore bianco  completo di tre centrini  nuovo
mai usato. Prezzo non trattabile  E.800,00, no perditempo
Cell.  3386150439 
TAVOLO BIANCO in plastica m.1,30xcm.85, +4sedie, causa
inutilizzo E.70,00 non trattabili. Cell.  3351706334 

PAVIMENTO GRES PORCELLANATO da interno. Mattonel-
la quadrata da 31,5x31,5 colore beige chiaro. Destinato ad un
appartamento di circa 50 metri quadri calpestabili ma non più
utilizzato. Richiesta E.400,00. Cell.  3271870270 Email
karl81@alice.it 
SCRIVANIA e sedia a rotelle. Specchiere da bagno. Rete or-
topedica Foppa Pedretti 1 piazza e mezza.  Vendo a prezzo
da concordare.  Cell.  3403715275 
LETTO SINGOLO con rete E.20,00; credenza in legno con 3
tiretti  4 ante e 2 ribaltine E.70,00; toletta/pettinatoio piano in
marmo+2 spazzole e specchietto E.100,00; carrello in legno 2
ripiani in cristallo porta tv-vivande E.5,00 Cell.  3395392162 
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VENDESI STORICA PALESTRA IN FOGGIA,  ATTREZZA-
TISSIMA E COMPLETA DI ARREDI. CELL.   3383714883 

MACCHINA PER MAGLIERIA BROTHER   MOD.
KH 840, SUPER AUTOMATICA, CON SCHEDE,
COMPLETA DI MOBILE ORIGINALE, USATA
POCHISSIMO, VENDESI PREZZO AFFARE!
Cell.   3287053010 SOLO INTERESSATI

BANCONE 3MT +3 postazioni esterne ideali per bar, scom-
messe sportive, etc  a E.1.100,00. In ottime condizioni. Cell.
3343545474 Email  gig2007@libero.it 
PARETE ATTREZZATA color ciliegio, mis. m.1,08x40cm
con altezza 1,02m. Frontale con 2 ripiani stondati, lateralmen-
te porta cd e 2 ripiani inferiori, al solo prezzo di E.40,00, e se in
città  offro trasporto gratis. Per info: Cell.  3203468520 Email
ietermicoscatamico89@hotmail.it 
N.4 ESPOSITORI per negozio di abbigliamento muniti di ro-
telle di cui 2 di cm90 e 2 di cm60 regolabili in altezza. Ottime
condizioni. Prezzo E.100,00. Max serietà , no perditempo. Per
info chiamare Paolo: Cell.  3297470305 
SCRIVANIA DIREZIONALE in massello color noce dim.
L.200XP.91XH.74, da montare, più  due poltroncine in simil
pelle color nero in ottimo stato, vendo E.550,00 poco trattabi-
li.  Cell.  3487239907 
N.2 SEDIE DA UFFICIO usate, una rossa ed una beige,
E.10,00 cadauna. Per info (no sms o anonimi): Cell.
3804758635 Email  corvaccio_v@libero.it 
REGISTRATORE DI CASSA Modello RCH ONDA utilizzata
dal dicembre 2009 sino ad oggi, perfetta e funzionante, sem-
pre eseguiti controlli e verifiche. Vendo causa chiusura attività
al prezzo di €  300,00. Per info contattatemi, no perdi tempo e
curiosi.  Cell.  3895111032 Email  langolodellosport@hot-
mail.it 
ARREDAMENTO COMPLETO E ATTREZZATURE (banco,
spalliera refrigerata, cella, bilance, affettatrici) per gastrono-
mia. Prezzo affare. Solo seriamente interessati. Tel.
0881661403 Ale 

CEDESI ATTIVITA’ DI ABBIGLIAMENTO donna, pelletteria
e accessori. Zona centralissima, molto noto x qualità  di arredi
e x genere di articoli trattati. Locale  100 mq (40 uso magazzi-
no), stabile nuova costruzione, in affitto. Vendesi anche sepa-
ratamente l’arredo. Cell.  3494299455 
ATTIVITA’ DI PARRUCCHIERE PER SIGNORA, Zona cen-
tro, ottima clientela. Pronto uso. Solo interessati. No perdi-
tempo. Cell.  3475362368 oppure 3881891229 
VENDESI ATTIVITA’ DI CARTOLERIA, ARTICOLO DA RE-
GALO, giocattoli, abbigliamento neonato e altro, sito in via S.
Severo a Foggia. Prezzo E.15.000,00 trattabili. Cell.
3888563375 oppure 3292905750 

CUCINA 4 FUOCHI con forno elettrico mai utilizzato, ottimo
stato. Stufa a gas a carrello trasportabile, in ottimo stato.
Prezzo da concordare. Tegami in rame antichi, varie misure.
Cell.  3497317656 
IMPIANTO VOCI NUOVISSIMO, AUDIO TOOL, 150watt,
vendo a prezzo affare. Cell.  3277907820 Email  francesco-
paolo.rispo@libero.it 
CUCINA A GAS +N.2 congelatori+1 frigo. Vendo a prezzo da
concordare. Cell.  3403715275 
TV COLOR 20 POLLICI AMSTRAD, presa scart, vendo
E.15,00. Ferro da stiro con caldaia Shimelco vendo E.19,00.
Cell.  3200929138 
ASSE DA STIRO FOPPAPEDRETTI con mobiletto legno na-
turale mai usato con cesto portabiancheria e copriasse origi-
nale. E.170,00. Cell.  3200558206 
N.2 TELEVISORI, da 14 e 28 pollici con 1 decoder, al miglior
offerente.Massimo. Cell.  3699807369 
VAPORETTO POLTI completo di accessori e borsone, otti-
me condizioni, vendesi a E.100.00. Cell.  3298256984 
TV COLOR MIVAR 28 pollici E.30,00; hinnohit 14 pollici
E.20,00, forno a microonde samsung E.65,00, pasta matic
elettrica E.150,00, passaverdure elettrico ariete E.30,00. Cell.
3287835391 ORE PASTI 

LAVORI DI GIARDINAGGIO. Taglio erba, potature siepi e
piante di basso ed alto fusto,installazione prato pronto,manu-
tenzione programmata aree pubbliche e private, progettazio-
ne ed installazione impianto di irrigazione. Cell.  3288516680 
LAMPIONI DA GIARDINO bellissimi, in alluminio pressofu-
so, colore nero anticato, tre punti luce, altezza 2,38 metri. Stile
inglese. Ideale per vialetti o giardini. Nuovi ancora imballati.
Possibilità  di vedere uno montato. Vendo E.95,00. Da vedere.
Cell.  3290980511 Email  domanisposa@hotmail.it 
RITRATTISTA REALIZZA ritratti sia di personaggi noti che di
persone comuni. Per info: Cell.  3286184796 
GAZEBO mt.4,70x2,70, con capirate in ferro e tubi in ferro.
Amovibile. E.280,00 Cell.  3472958622 
DECESPUGLIATORE PAPILON 43cc, vendo E.90,00. Cell.
3283268253 
ESEGUO LAVORI DI UNCINETTO vari oggetti. Cell.
3208355510 
GIARDINAGGIO: lavori di progettazione, realizzazione e ma-
nutenzione di parchi condominiali e giardini; potatura e abbat-
timento alberi (a norma di Reg. Comunale); aratura e fresatura
terreni. Il prezzo giusto per il tuo giardino! Samuele Tel.
0881880195 Cell.   3208058001 Email  samuemas@tin.it 
N.2 KIT ARREDO GIARDINO: n.2 tavoli in legno pieghevoli
80x80x220, n.4 panche in legno pieghevoli 50x26x220,
E.250,00. CISTERNA di acqua per disserbo lt.5000/6000, non
carrellata, perfette condizioni, sempre tenuta in garage,
E.700,00. Cell.  3371004465 

OROLOGIO BREIL con cinturino in pelle bianco, usato po-
chissimo, come nuovo. Ottima idea regalo. Vendo a E.75,00.
Disponibile spedizione. Cell.  3208673866 Email
soprano.francesco@gmail.com 
PIERRE BONNET orologi da uomo e da donna, in acciaio
con cronografo. Nuovi E.50,00 l’uno. Tel.  0881633670 
OROLOGIO HIP HOP ORIGINALE E.12,00; Solitario Swaro-
ski orig. E.60,00; Creazioni a mano con vari materiali: Collane
E.30,00; Bracciali E.10,00; Orecchini+bracciale+ ciondoli
E.15,00. n.2 Collane o rosari nuovi E.15,00. Cell.
3294248503 Email  elyit@hotmail.it 
N.9 ANELLI +altri oggetti E.50,00 Tel.  0881711785 
OROLOGIO RADO Ceramica-Oro da uomo perfettamente
funzionante ed in ottime condizioni vendesi a E.800,00. Cell.
3274953221 
BRACCIALE originale Cesare Paciotti, con scatola. Causa
inutilizzo E.40,00. Cell.  3895947122 
OROLOGIO OMEGA IN ORO e cinturino di coccodrillo, da
donna, poco usato. Prezzo da concordare Tel.  0881720763 

PINNACLE STUDIO 15 ULTIMATE programma per realizza-
re video professionali, come nuovo tenuto sempre nel casset-
to, compresso di tutto: scontrino e scatola originale, cd instal-
lazione, cd creative pack volume 1, telo verde(mai aperto),
vendo a E.60,00. Cell.  3293378535 
GALAXY NEXT e galaxy fit a E.40,00 cadauno. Cell.
3666215574 
COMPUTER PORTATILE 15 POLLICI , ram 1gb, dvd, wi fi,
bluetooth, xp originale antivirus borsa, batteria buona ecc. A
soli E.149,00. PENTIUM 4 COMPLETO processore 3ghz,ram
1gb, hd 80gb, monitor lcd 17 pollici, xp orig. con licenza ecc.
Funzionante a E.150,00. Cell.  3929104233 
PORTATILE 15 pollici, pentium 4 centrino, ram 1gb, dvd, wi
fi, bluetooth, xp originale antivirus borsa, batteria buona ecc.
A soli E.159,00 Cell.  3319266470 Email  nickolls@alice.it 

PORTATILE 15 POLLICI Pentium 4 completo di borsa, wifi,
bluetooth, dvd, ram 1gb, batteria perfettamente funzionante,
a soli E.170,00. Per info: Cell.  3771481574 
IPHONE 4S nuovo, vendo causa doppio regalo, con scontri-
no e garanzia, E.300,00. Cell.  3384467896 
TABLET ACER A55 wifi 32gb di memoria, nuovo in garanzia
con scontrino, regalo custodia, vendo E.150,00. Cell.
3289516209 
SAMSUNG SGH-P910 solo per scheda sim 3, umt, chiavet-
ta usb, caricabatterie, custodia, auricolare+scatola. Cell.
3407733874 
IPAD APPLE RETINA 64 GB WIFI+ 3G bianco compreso di
3 custodie e pellicola per lo schermo nuovissimo ad E.400,00,
confezione originale compreso di accessori. Cell.
3402831158 Email  domenico65@mimmodebiase.com 
TECNICO PC OFFRE ASSSITENZA COMPUTER, , recupe-
ro dati, problemi hardware, software, virus ed altro, diretta-
mente al tuo domicilio. Prezzi bassi e alta professionalità .
Cell.  3278497889 
TECNICO ASSISTENZA PC offre a modiche cifre interventi a
domicilio, ripristino pc, recupero dati, rilevamento virus, con-
trollo e aggiornamento software. Risultato assicurato. Per in-
fo: Cell.  3471866007 Luigi 
MONITOR CRT 17 POLLICI higscreen, vendesi
e.10,00+casse per pc E.5,00. Cell.  3200929138 



CONDUCENTE E OPERATORE DI AUTOTRENI/SNO-
DATI E MACCHINE OPERATRICI GOMMATE E CINGO-
LATE, MEZZI E ATTREZZATURE USO SPECIFICO; IN
POSSESSO DI ATTESTATI DI QUALIFICA E PATENTI CE /
DE (CQC), CERCA LAVORO.  Cell.  3389631400 Email
elena77vi@live.it 
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Offrite o cercate un lavoro? Privati o aziende, questa è la rubrica giusta per voi!
Un sistema di annunci ed inserzioni pubblicitarie, per le vostre offerte o ricerche di lavoro.

Per informazioni e costi del servizio
chiamate lo 0881.563333

ESEGUO RICOSTRUZIONE UNGHIE, refill, pulizia viso, pe-
dicure, manicure. Prezzi modici. Cell.  3277619237 
IDRAULICO ESPERTO FOGGIANO ESEGUE impianti idrici,
installa climatizzatori, piccole riparazioni e lavori di muratura.
Prezzi modici. Cell.  3203062610 
SIGNORA 45ENNE SERIA, automunita, si offre er accompa-
gnare signore anziane per varie commissioni, visite mediche,
spesa, bollette, ecc. Astenersi uomini. Prezzo modico. Cell.
3881068056 
UOMO ITALIANO CERCA LAVORO come autista, patente
B, e assistente ospedaliero di notte. Max serietà . No perdi-
tempo. Cell.  3281295493 
DONNA ITALIANA CERCA LAVORO come donna delle pu-
lizie presso studi e uffici professionali, pulizie domestiche.
MAx serietà . No perditempo. No anonimi. Cell.  3286970041 
RAGAZZO SERIO 39ENNE bravo ad operare sul pc, patente
CE, puntuale, con più  di 24 mesi di disocc., cerca lavoro con
contratto come autista, magazziniere, commesso, cassiere o
altro, anche part-time. No al lavoro porta a porta o a provvi-
gioni. Cell.  3293378535 
SIGNORA ITALIANA SERIA referenziata e affidabile offre as-
sistenza notturna a domicilio ed in ospedale a sole donne.
Prezzi modici, disponibilità  immediata, solo a interessati no
anonimi. Cell.  3386150439 
PER I VOSTRI PICCOLI TRASPORTI affidatevi a persone di
fiducia, prezzi modici. Cell.  3293426117 
TRASPORTI TRASLOCHI: si effettuano trasporti di ogni ge-
nere,traslochi (con smontaggio/rimontaggio mobili),sgombe-
ri,ritiro e consegne di qualsiasi merce in tutta italia. Prezzi mo-
dici. Cell.  3288516680 
SIGNORA 36ENNE veloce e precisa nelle pulizie domestiche
comprese quelle più  profonde come  tapparelle, infissi, porte,
dietro mobili, etc. Pulizie di appartamenti dopo lavori di pittu-
razioni, ristrutturazioni, nuovi prima dell’arredamento. Cell.
3297637161 Email  marchluis@gmail.com 
SIGNORA ITALIANA CON ESPERIENZA CERCA LAVORO
COME commis di cucina, lavapiatti. Disponibile per periodo
natalizio. Cerco lavoro anche per soli week-end. Veloce e re-
ferenziata. Si offre anche come baby-sitter, referenziata. Cell.
3884067520 Email  carmen268@alice.it 
MURATORE ESPERTO ESEGUE LAVORI di idraulica, mu-
ratura, piastrellatura, pitturazioni, elettricista, cartongesso.
Prezzi modici. Cell.  3890219605 opppure 3291564885 
UOMO SERIO ED ONESTO CERCA LAVORO come ma-
gazziniere, pittore, accompagnatore, carrellista, autista pat.
B/C, lavorato presso Ipercoop Foggia e MD Discount, presso
gas metano, come operatore con hccp, pastificio Barilla,
Siem Euronics. Disponibilità  immediata. Cell.  3298169819 

OPERATRICE PER DISABILI, seria, referenziata, offre assi-
stenza a persone disabili o anziane sia domiciliare che ospe-
daliera. Prezzi modici. Cell.  3496530609 
COPPIA, CUOCA ESPERTA IN PIATTI REGIONALI, si pro-
pongono come cuochi chef a domicilio. Naturalmente anche
alle pulizie pensiamo noi! Prezzi modici.  UOMO ITALIANO
OFFRESI come autista per accompagnamenti sia Italia sia
Estero. Cell.  3277907820 Email  francescopaolo.rispo@li-
bero.it 
SIGNORA 423ENNE ITALIANA cerca urgente lavoro: pulizie
di ufficio o domestiche. Esperienza lavorativa anche come
commessa. No numeri anonimi. Max serietà . Cell.
3299688668 
FALEGNAME ESEGUE LAVORI IN GENERE di falegname-
ria, riparazioni, verniciatura, costruzione mobili a misura, so-
stituzioni e riparazioni tapparelle, laccatura mobili. Cell.
3495024489 
FABBRO EFFETTUA RIPARAZIONI DI zanzariere, porte
blindate, infissi a taglio freddo a taglio termico, serrande, ba-
sculanti, tapparelle, cambio serrature, cancelli, recinzioni, in-
ferriate, saldature. Il tutto con professionalità  e prezzi modici.
Cell.  3289516209 
COMMESSA PART-TIME O FULL-TIME cerca lavoro,
esperienza di dieci anni come addetta alle vendite. Disponibi-
le subito. Cell.  3293322331 
ESEGUO LAVORI DI MURATURA, pavimenti e rivestimenti,
pitturazione a prezzi modici. Per preventivi: Cell.
3889369846 
SIGNORA RUSSA con esperienza di 7 anni, cerca lavoro co-
me badante. Cell.  3281987072 
SI EFFETTUANO RICOSTRUZIONI UNGHIE mani e piedi
E.15,00 e refill E.10,00. Decorazioni, micropittura. Allunga-
mento in cartina E.20,00, smalto semipermanente E.10,00.
Cell.  3204913360 
RAGAZZO 25ENNE cerca lavoro estivo come cameriere ba-
rista lavapiatti. Max serietà  e disponibilità  nelle ore serali e nei
weekend. Cell.  3349259252 Email  gv1988@email.it 
SIGNORA STRANIERA CERCA LAVORO COME pulizie a
casa, uffici, stirare, lavapiatti in ristorante o pizzeria a Foggia.
Massima serietà . Cell.  3895905140 
DONNA UCRAINA CERCA LAVORO come badante 24/24,
documenti in regola. Max serietà . Solo a Foggia. Cell.
3485302625 
SIGNORA UCRAINA 45 ANNI cerca lavoro come badante
solo giorno o solo notte, o assistenza ospedaliera giorno o
notte.  Cell.  3276881678 
DONNA UCRAINA 45 ANNI cerca lavoro come colf o ba-
dante, sia per lavoro diurno e notturno,  Cell.  3206373022 
RAGAZZO SERIO ED EDUCATO cerca lavoro su foggia e
provincia, diplomato ragioniere programmatore con esperien-
ze lavorative come addetto al magazzino, operaio generico,
volantinaggio, cameriere, impiegato amministrativo e com-
merciale, automunito. Cell.  3295673361 Email  vincen-
zo.87fg@libero.it 
SIGNORA CERCA LAVORO come assistenza donne anzia-
ne, mattina o pomeriggio o notte. Cell.  3203419549 
COLF, DOMESTICA, ADDETTA ALLE PULIZIE, esegue pu-
lizie domestiche comprese quelle più  profonde per E.5,00 a
ora. Assicuro qualità , disponibilità  e serietà , astenersi perdi-
tempo solo persone interessate. Cell.  3279437786 Email
yana_1980@libero.it 
RAGAZZA SERIA AFFIDABILE E AUTOMUNITA cerca la-
voro come baby-sitter, compagnia, esecuzione di commissio-
ni a favore di anziane, per turni in ospedale, pulizie studi e uffi-
ci. Cell.  3292723922 

ANIMATORI SI OFFRONO per animazione natalizia per
esercizi commerciali di Foggia e Provincia. Contatto facebo-
ok: tony di foggia. Cell.  3456041441 
PERSONA GENTILE, AMANTE DEI BAMBINI, catechista,
esperienza di accoglienza alla S. Pio X di bammbini di tutte le
classi. Si offre come baby-sitter. Possibilità  di ripetizioni, cor-
so in dietologia per un’educazione alimentare. Chiedere di
Giulia. Tel.  0881777635 Cell.   3283173798 Email  simo.di-
leo@gmail.com 
DEEJAY ALLIETA LE VOSTRE FESTE! Hai bisogno di buo-
na musica per allietare le tue feste? Allora deejay Andrea fa al
caso tuo. Prezzi modici. Max serietà , no perditempo. Per info
chiamare al numero: Cell.  3389477902 
ESPERTO MURATORE PIASTRELLISTA IMBIANCHINO
ELETTRICISTA. Salve! Mi chiamo Matteo ho 33 anni, con
esperienza quindicennale. Prezzi modici, rilascio sempre pre-
ventivi gratis. Chiamatemi, provate, vedrete che insieme fare-
mo arte. Cell.  3286695880 Email  matmar80@tiscali.it 
DJ-CANTANTE, Piano Bar, Feste Private, Matrimoni, Com-
pleanni. Affidati all’ esperienza di professionisti per rendere la
tua festa indimenticabile. Collaboriamo anche con Locali, Ri-
storanti e Sale Ricevimento. Cell.  3477406867 
MASSIMILIANO ANNI 36 di Foggia, cerco qualsiasi lavoro
serio. Massima serieta’. Ho lavorato presso Euronics e Arcos,
magazziniere. Serena come assistente anziani. Viglilanza priv.
e tre fiammelle lavand. Cell.  3200885901 Email
deluso@hotmail.it 
EFFETTUO LAVORI DI muratura, rivestimenti e pavimenti,
pitturazioni murarie e inferriate, a prezzi modici. Foggia e pro-
vincia. SE AVETE BISOGNO DI AGGIUSTARE mobili, tappa-
relle, prese di corrente ecc., pitturazione e altro, chiamatemi!
Francesco. Cell.  3382746295 
AUTISTA, AUTOMUNITO, 46enne, con molta esperienza, si
propone come accompagnatore o uomo di fiducia a persone,
per servizi in Foggia e provincia. Info: Cell.  3277051797 
HO 25 ANNI ed ho esperienza in pizzerie ristoranti come aiu-
to cuoca lavapiatti e cameriera, baby sitter, rilego tesi, aiuti
domestici, doposcuola. Se interessati non esitate a chiamare:
Cell.  3890293820 
EFFETTUO ricostruzione unghie a prezzi modici, E.10,00 ed
E.15,00. Cell.  3291591187 
RAGAZZA ITALIANA CERCA LAVORO COME COMMES-
SA PER OTTICA. Con esperienza nel settore. So come trat-
tare i clienti,  anche l’inventario degli occhiali.  Anche part-ti-
me. Cell.  3290676510 Email  giuliettasirio@hotmail.it 
49ENNE ITALIANA CON ESPERIENZA cerca lavoro come
collaboratrice domestica o assistenza a donne anziane. Auto-
munita, si offre anche per accompagnamento donne anziane:
spesa, pagamento bollette, ecc. Serietà  ed onestà . Rispon-
do a sole donne. Cell.  3203169284 
RAGIONIERA E PERITO COMMERCIALE (I.G.E.A), 29 AN-
NI cerco urgentemente lavoro come: commessa, segretaria,
ragioniera, hostess, cameriera, phonista, baby-sitter, assi-
stenza anziani, ecc. Esperienze in suddetti ambiti. Cell.
3317079848 
DONNA ITALIANA CERCA LAVORO come assistente an-
ziani/disabili, segretaria, babysitter,ricostruzione unghie. Di-
sponibile la mattina. Solo interessati, no perditempo Cell.
3200934120 Email  ileniabottalico@gmail.com 
RAGAZZO DI 25 ANNI CERCA LAVORO. No rappresentan-
te, no porta a porta, minimo garantito. Cell.  3292967280 
RECEPTIONIST QUALIFICATO CON L. 407/90 ottima co-
noscenza inglese, pacchetto office, determinato ad affrontare
esperienze professionali che mettano in luce le sue qualità ,
cerca impiego full-time zona prov. FG, se diversa chiedo vitto
e alloggio. Cell.  3311362497 Email  receptionist.foggia@li-
bero.it 
DIPLOM. RAGIONIERA CERT. INFORM. EI-PASS e lingua
inglese Trinity College, plurien. esper. impiegata, ottimo Offi-
ce, Internet, e-mail, buona conosc. francese, ottimo uso siti
ExParte Creditoris, max serietà , cerca serio impiego c/o studi
prof.li e/o aziende. Cell.  3883645056 
RAGAZZA PLURIENNALE ESPERIENZA cerca lavoro col-
laborazione domestica, stiratrice, pulizia uffici, dama di com-
pagnia a sole donne anziane. No perditempo. No numeri ano-
nimi. Cell.  3281025505 
SIGNORA CERCA URGENTE LAVORO come baby sitter,
pagamento bollette, spesa, pulizie scale, uffici, studi, ecc.
Proposte serie. Solo donne. Cell.  3463793740 
PER LA TUA DISTRIBUZIONE DI VOLANTINI affidati alle
mie prestazioni lavorative,esperto nel settore dal 2006 garan-
tisco professionalità  e serietà  nel mio lavoro.Per info: Cell.
3803813326 
PIZZAIOLO ESPERTO forno a gas elettrico a legna valuta
proposte di lavoro. Chiedere di Lello. Cell.  3339735874 
SIGNORA 45ENNE automunita, cerca lavoro come badante,
collaboratrice domestica, notti in ospedale, assistente anzia-
ni, seria e motivata no 24 ore su 24. Cell.  3454065437 
ESEGUO ORLI A PANTALONI a prezzi modibci. Cell.
3288392929 
SIGNORA ITALIANA 50ENNE con esperienza cerca lavoro
come assistenza a donne e uomini anziani, automunita, si of-
fre anche per accompagnamento, spesa, pagamento bollette.
Cell.  368420680 
SI ESEGUONO PICCOLI TRASLOCHI: (smontaggio-rimon-
taggio mobili) trasporti singoli pezzi, pulizie e svuotamento
box cantine, trasporti verso nord o viceversa consegne per
negozi a prezzi vantaggiosi. ANTONIO Cell.  3471119592 
ESEGUO TRASLOCHI di qualsiasi genere, con falegname e
montatore mobili esperto, idraulico per attacchi cucina.
Sgombero cantine e box. Impresa di pulizia di condomini, uffi-
ci, ecc. ecc. Massima serietà , tutto a prezzi modici.   Cell.
3283560416 
MAMMA CON ESPERIENZA documentabile, offresi come
baby-sitter e per il doposcuola per bimbi e ragazzi. Cell.
3883698182 

RAGAZZA DI 20 ANNI LAUREANDA CERCA LAVORO CO-
ME cameriera, commessa in negozio di animali o altro, dog-
sitter, promoter, barista-banconista . Disponibile anche per
altri lavori come ragazza dj per feste di compleanno. Bella
presenza, socievole, simpatica.  Cell.  3349285819 Email
ndileva22@gmail.com 
CHEF, cuoca, con esperienza trentennale, offre la sua colla-
borazione per i vostri locali, risoranti, osterie, ville, cerimonie
private. Disponibile anche catering.Max serietà : soddisfatti o
rimborsati. Cell.  3483898417 Email  oldboy70@live.it 
SIGNORA CERCA LAVORO come collaboratrice domesti-
ca, baby sitter e badante, compagnia anziani, pulizia uffici e
condomini. No turni notturni. Cell.  3273526783 
UOMO ITALIANO cerco lavoro come operaio generico. Tel.
0881742847 
UOMO ITALIANO cerca lavoro come carpentiere. Cell.
3403110233 
RAGAZZA DI 19 ANNI diplomata da quasi un anno al liceo
delle Scienze Sociali. Diverse volte mi è  capitato di stare in lo-
ro piacevole compagnia, se cercate dolcezza responsabilità
e divertimento faccio al caso dei vistri bambini. Cell.
3297886158 Email  debylm@hotmail.it 
BABY SITTER 26ENNE CON ESPERIENZA ED AUTOMU-
NITA cerca lavoro dal lunedì  al venerdi alle ore 16:30+ saba-
to disponibile tutta la giornata. Doposcuola 2 ore al giorno per
max 3 giorni a settimana E.80,00 al mese. Max serietà  e di-
sponibilità . Cell.  3493263972 
SOS! RAGAZZA SERIA, ONESTA, affidabile, cerca urgen-
temente lavoro come baby sitter, assistenzia anziane.
E.5,00/H. Rispondo solo a donne (mamme). Contattatemi non
ve ne pentirete: Cell.  3892049400 
COPPIA DI MADRE E FIGLIO cercano lavoro come pulizie in
uffici, negozio, case ristrutturato o nuove e scale. Tel.
0881611667 Cell.   3285604249 
UOMO ITALIANO 50ENNE cerca lavoro per i fine settimana
e feste  natalizie, ristoranti o pizzerie. Cell.  3472415346 
RAGAZZA ITALIANA cerca lavoro, solo la mattina ,come col-
laboratrice domestica, grandi pulizie, pulizia ottimale Cell.
3343659460 
MI OFFRO COME accompagnamento con auto propria an-
che per lunghi viaggi, Foggia provincia e fuori provincia. Cell.
3204662256 
DISPONIBILE ESPERTO MECCANICO anche macchine
agricole, pat. D/E e per gru. Accetta lavoro anche in campa-
gna, in prov. di Foggia. Michele. Cell.  3892967789 
DONNA 35 ANNI cerca lavoro come segretaria. Affidabile,
seria e forza di volontà . Chiamate il: Cell.  3285823799 
ESEGUO LAVORI DI PITTURA di ogni genere spatolato, ve-
latura, ecc. Eseguo anche  lavori in cartongesso, librerie, ar-
chi, cappe per camini ecc. Messa in opera carta da paraticon-
tattatemi solo interessati. Max serieta’. Cell.  3339228586 
FABBRO ESPERTO si offre per cancelli di protezione, ser-
rande, zanzariere, infissi in alluminio, tapparelle. Lavorazioni
acciaio e ottone. Cell.  3476496007 
RAGAZZA SIMPATICA E ONESTA cerca qualsiasi lavoro ad
ore anche notturne. No anonimi no perditempo. Cell.
3246941700 
DONNA POLACCA cerca lavoro come badante, donna di
compagnia, 24/24 h, non numeri anonimi. Cell.  3456506185 
RAGAZZA 32ENNE ITALIANA cerca lavoro come baby-sit-
ter e collaboratrice domestica. Seria e onesta. Rispondo a so-
le donne. No numeri anonimi. Cell.  3892049517 
MI OFFRO PER LAVORI DOMESTICI, pulizia casa, lavapiat-
ti e stoviglie. Me la cavo anke con l’asse da stiro. E quant’altro
lavoro domestico. Previa visione lavori, costi da concordare,
solo zona foggia. Solo se interessati. No perditempo. Cell.
3337459492 

DAMA DI COMPAGNIA cerco lavoro anche come collabora-
trice domestica. A solo chi interessati. Massima serietà . Cell.
3285773604 
UOMO STRANIERO cerca lavoro come muratore, operaio in
campagna. Cell.  3207029107 
MURATORE cerca lavoro, esperto in guida dei bob-cat, gru
da cantiere. Offre la sua esperienza per piccoli lavori di ripara-
zione. Prezzi modi. Anche a giornata. Cell.  3207283069 
SE CERCATE UNA BABY-SITTER DI FIDUCIA e con espe-
rienza, telefonate. Massima serietà  e disponibilità  immediata.
Cell.  3299228478 
SIGNORA OFFRESI per igiene intima dell’anziano o compa-
gnia assistenza pomeridiana, anche pulizie studi, uffici e
aziende. Possibilità  di compagnia anziani nel pomeriggio an-
che presso mio domicilio. Aiuto per cucinare. Pulizie. Anche
festivi. Cell.  3289522198 
RAGAZZA ITALIANA 22 ANNI diplomata in lingue, bella pre-
senza cerca lavoro come cameriera per ristoranti e pizzerie o
segretaria con buona conoscenza della lingua inglese e del-
l’uso del computer. Massima serietà ! No anonimi e perditem-
po. Stefania Cell.  3270554384 Email  ste.star@hotmail.it 
FOGGIANO, ESPERTO IDRAULICO effettua lavori di rinno-
vo impianti bagni e cucine, impianti termici e riparazioni  varie;
anche piccole  manutenzioni. Disponibilità  immediata, assi-
curata massima serietà  a prezzi modici. Cell.  3288253370 
SIGNORA 45ENNE UKRAINA referenziata, con regolare
permesso di soggiorno e residenza a Foggia, cerca lavoro per
assistenza anziani. Solo mattina e/o pomeriggio. No 24h. Cell.
3290751485 
LAUREATA IN GIURISPRUDENZA con precedente espe-
rienza, cerca lavoro come segretaria. max serietà . Cell.
3288297207 
PITTORE ESEGUE LAVORI DI RIFINITURA e opere mura-
rie. Esperienza pluriennale e massima serietà . Prezzi onesti.
Cell.  3925132414 
SIGNORA ITALIANA 42ENNE cerca lavoro dal lunedi’ al sa-
bato ore 9.00-12.00 come badante a signora autosufficiente,
e collaboratrice domestica. No perditempo e maleducati. Cell.
3881892633 
RAGAZZA SERIA ED UMILE, laureata e con esperienze
educative e di volontariato, disponibile sia come baby sitter
che per doposcuola. E compagnia per sole donne anziane,
per farle mangiare, fare passeggiate. Sono disponibile da su-
bito. Email luciapigna@yahoo.it 
SIGNORA RUMENA onesta, referenziata, cerca lavoro ad
ore come pulizie case, uffici, studi, anche solo da stirare. Assi-
stenza anziane donne in casa o in ospedale di giorno e di not-
te, domenica e festivi, e sostituzioni badante. No anonimi.
Cell.  3888561959 
SIGNORA ITALIANA 58ENNE seria, onesta, pulita, si offre
per cucina, faccende di casa, compagnia, in cambio di vitto e
alloggio, offre piccola casa d propietà . No anonimi. Cell.
3494592902 
OPERAIO CERCA LAVORO come elettricista, imbianchino,
addetto alla logistica (patentino addetto alla movimentazione
carrelli elevatori). Cell.  3204552520 
INSEGNANTE DISOCCUPATA si offre come baby-sitter
mettendo a disposizione la propria esperienza nel mondo
dell’infanzia con attività  creative. Massima serietà . No perdi-
tempo. Cell.  335311617 
COMMESSA FULL O PART TIME: 32 anni, bella presenza,
10 anni di esperienza nelle vendite anche come responsabile,
ottimo utilizzo pc, cassa, conoscenza inglese e tedesco. Di-
sponibile a qualsivoglia tipologia contrattuale. Cell.
3891978718 Email  giovanna.cultraro@virgilio.it 
RAGAZZA cerca lavoro come donna di pulizie presso uffici,
studio, pulizie domestiche. Si richiede massima serietà . No
numeri anonimi. No perditempo. Cell.  3897970921 
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DOPPIA PIASTRA ELETTRICA  per pani-
ni vendesi E.250,00. Cell.   3206763055 

N.54 SEDIE:  n.30 metallo modello tonet, n.24 legno
pieghevoli, il tutto come nuovo, per locale, E.750,00
trattabili. Cell.   3287611761

PARRUCCHIERE IN FOGGIA cerca ragazzo o ragazza
con esperienza nel settore maschile. Ottima retribuzione.
Inviare cv con numero di telefono: Email giacomazzofa-
brizio@gmail.com 
CORSO PRATICO TEORICO PER PIZZAIOLI: studio e uti-
lizzo attrezz., biochimica delle farine; impasto a mano e mac-
china; stesura, farcitura e impalamento, taglio verdur, cotture;
norme e HACCP; tesseramento ass. pizzaioli profess.; esame
finale e rilascio diploma. Cell. 3896808667 oppure
3496419194 
IMPRENDITORE IMPEGNATO IN ATTIVITA’  IN FORTE
CRESCITA cerca urgentemente collaboratori per attività  in-
dipendente, anche part-time. Cell.  3486504210 
AFFERMATA AZIENDA DI GRAFICA PUBBLICITARIA ri-
cerca una figura di grafico web designer. Requisiti indispen-
sabili: 2 anni di esperienza pari ruolo, buona conoscenza di
Photoshop, Illustrator, Indesign, Quarkpress, Dreamweaver.
Si offre contratto coll. full-time. Inviare cv: Email socialme-
diapuglia@gmail.com 

LAUREATA PRECISA, AFFIDABILE E RISERVATA con
buona conoscenza del pc cerca lavoro come segretaria, re-
ceptionist, addetta data entry e per disbrigo pratiche. Max se-
rieta’, no perditempo. Cell.  3336774101 
ZONA CENTRO, DOCENTE offre ripetizioni per scuole me-
die inferiori e superiori e preparazione ad esami della facoltà
di economia. Prezzi contenuti. Cell.  3283846272 
L’UNIVERSITA’ O LA SCUOLA  TI UCCIDONO? A E.8,00/h,
in pochi giorni superi esami o insufficienze! Docente ricercatri-
ce con esperienza decennale nel superamento in tempi re-
cord, mai nessun bocciato. Tutte le facoltà  universitarie e tut-
te le scuole. Lezioni zona IPERCOOP Cell.  3887953056 
INSEGNANTE ABILITATA impartisce lezioni di doposcuola
a bambini di scuola elementare e media, zona scuola Pacinot-
ti. Prezzi modici. Max serietà . Cell.  3496530609 
RIPETIZIONI DI LATINO impartite da laureata in lingue e let-
terature straniere, a studenti di ogni ordine e grado, con espe-
rienza pluriennale nell’insegnamento. Massima serietà . Cell.
3209341072 
LAUREATA IN LINGUE E LETTERATURE STRANIERE 110
E LODE con esperienza all’estero e nell’insegnamento, im-
partisce lezioni private di inglese, francesce, spagnolo, tede-
sco, a studenti di ogni ordine e grado. Massima serietà . Cell.
3207466254 
PROFESSORESSA DI RUOLO, con esperienza ventennale,
impartisce lezioni private di latino ad alunni delle scuole medie
e superiori. Zona INAM-Foggia o Lucera zona ospedale. Tele-
fonare ore pasti: Cell.  3661311386 

LAUREANDA CON ESPERIENZA effettua doposcuola a
prezzi modici per ragazzi/e di scuola media inferiore o bambi-
ni di scuola elementare. Zona centrale. Max serietà . Cell.
3208159914 
LAUREANDA IMPARTISCE quotidianamente doposcuola
per bambini e ragazzi di scuola media e elementare. Zona
Piazza Giordano.  Cell.  3886533248 
SI EFFETTUANO RIPETIZIONI PRIVATE di matematica e
informatica per studenti di scuola superiore. Anche a domici-
lio. Cell.  3280631001 
SI EFFETTUANO RIPETIZIONI PRIVATE di matematica e
informatica per studenti di facoltà  scientifiche e non. Anche a
domicilio. Cell.  3475824671 
RIPETIZIONI DI MATEMATICA a E.20,00 a lezione (durata
lezione di 2 ore), si impartiscono. Possibilità  di ripetizioni a
domicilio. Si assicura massima serietà  e disponibilità  su orari
e giorni. Cell.  3803781881 
SI IMPARTISCONO LEZIONI DI ECONOMIA AZIENDALE E
RAGIONERIA a studenti universitari e scuole superiori. Mas-
sima serità  ed esperienza di insegnamento universitario e di
preparazione ad esami universitari.  Cell.  3388906827 
IMPARTISCO RIPETIZIONI DI italiano, storia, geografia, la-
tino, greco, inglese, arte, filosofia e pedagogia. Recupero de-
biti. Stesura di tesi e tesine. Anche a domicilio-fine settimana-
estate-stranieri. Cell.  3293395818 
SI IMPARTISCONO LEZIONI PRIVATE A ragazzi di scuola
elementare, medie e superiori. Zona parco San Felice, vici-
nanze G. Catalano. Preparazione esami terza media Recupe-
ro insufficenze scolastiche latino e greco, matematica, inglese
e francese. Cell.  3291533705 oppure 3286452581 
MATEMATICA E FISICA. Professoressa con dieci anni di
esperienza nell’insegnamento impartisce lezioni private a stu-
denti delle superiori per il recupero di debiti formativi e per la
preparazione all’esame di stato. Cell.  3203681228 
ASSOCIAZIONE DI INSEGNANTI effettua doposcuola in
tutte le discipline. Ogni lezione sarà  effettuata dall’insegnante
qualificato nella disciplina specifica. Tel.  0881722613 

LAUREATA IN ECONOMIA E COMMERCIO impartisce ri-
petizioni di Economia aziendale, Diritto a studenti delle scuole
medie superiori o universitari e di inglese a studenti delle
scuole medioe inferiori e superiori. Prezzi modici e max serie-
tà . Cell.  3477210302 
DIPLOMATA MAGISTRALE IMPARTISCE LEZIONI DI DO-
POSCUOLA a bambini di scuola elementare  E.70,00 mensili.
Max serieta’. Cell.  3490585376  Email  boxing72@hotmail.it 
INTERPRETE, TRADUTTRICE, impartisce lezioni di inglese
a tutti i livelli, lezioni individuali e collettive ed effettua traduzio-
ni di ogni tipo. Per informazioni contattare il: Cell.
3481289610 
LAUREATA impartisce lezioni private, a domicilio, in mate-
matica, biologia e chimica a studenti del biennio scuole supe-
riori e medie. Risultati garantiti. Tariffa: E.10,00/ora. Cell.
3275581543 
DOCENTE DI LETTERE QUALIFICATA, con esperienza di
insegnamento effettua ripetizioni  per studenti di medie e su-
periori, in italiano, storia, pedagogia. Lezioni universitarie,
supporto tesi e potenziamento scuole lementari. Max serietà .
Cell.  3341867488 
PROFESSORESSA DI LETTERE con vasta esperienza d’in-
segnamento e pluriqualificata, prepara studenti di medie e su-
periori, in materie letterarie (italiano, latino, storia, pedagogia)
e linguistiche (inglese e spagnolo). Esami di stato, privatisti.
Tel.  0881684877 

LAUREATA IN BIOTECNOLOGIE, DIPLOMATA LICEO
SCIENTIFICO , impartisce lezioni di doposcuola e ripetizioni
ad alunni di scuole elementari, medie e superiori.Max serietà
,no perdi tempo,prezzi modici.Per informazioni chiamare:
Cell.  3280594648 
INGLESE PER TUTTI: impartisco lezioni private di inglese
per scuole e università , con possibilità  di approfondimento
del lessico specialistico  (chimica, meccanica o altro setto-
re).Preparazione per esami a vari livelli e per la pronuncia
(USA-GB).  Cell.  3491836551 
PROBLEMI CON IL LATINO? Laureata in Lettere impartisce
lezioni private anche in tutte le materie umanistiche per tutti i
livelli a prezzi modici! Disponibilità  estiva per recupero debiti
scolastici!Preparazione esami universitari. Max serietà ! Cell.
3206077944 
SI EFFETTUANO RIPETIZIONI a bambini di scuola elemen-
tare e ripetizioni di francese anche per scuole medie. Cell.
3487291518 
DIPLOMATA IMPARTISCE LEZIONI PRIVATE ad alunni di
scuola elementare (E.70,00 mensili) e medie (E.110,00 mensi-
li) dalle 15 alle 18 circa dal lunedì  al sabato. Zona Via Lucera
dopo ospedale Don Uva. Cell.  3273373113 
CON ESPERIENZA E SERIETA’, IMPARTISCO RIPETIZIO-
NI in tutte o nelle singole materie, a bambini e ragazzi di
scuola elementare e media. Massima serietà , massimo impe-
gno, ottimi risultati. Angela Tel.  0881635834 Cell.
3284420800 

DOCENTE UNIVERSITARIA SPECIALIZZATA IN LINGUA
SPAGNOLA effettua lezioni di ogni livello per studenti di me-
die e superiori, universitari e professionisti di ogni categoria.
Preparazioni individuali o in gruppo, traduzioni con perizia
giurata. Cell.  3496351619 
TOPOGRAFIA COSTRUZIONI ESTIMO MATEMATICA.
Professore con 40 anni di esperienza effettua accurate lezioni.
E.15,00/ora Tel.  0881776215 Cell.   3281913993 
MATEMATICA E FISICA. Professore di ruolo con 40 anni di
esperienza effettua accurate lezioni a studenti/esse di ogni or-
dine e grado. E.15,00/h Tel.  0881776215 Cell.   3492918018 
DOPOSCUOLA ISTITUTI SUPERIORI. Professore di ruolo
con 40 anni di esperienza effettua accurate lezioni a studen-
ti/esse di tutti gli istituti superiori dal lunedì  al venerdì , dalle
15,30 alle 19,30. E.200,00/mese. Lezione di prova gratis. Tel.
0881776215 Cell.   3459801166 
PREPARAZIONE TEST D’INGRESSO : in medicina, odon-
toiatria, professioni sanitarie. Ultimi posti disponibili. Per info:
Cell.  3295795177 
LAUREATA IMPARTISCE LEZIONI anche a domicilio a
bambini e ragazzi di ogni ordine di età  e di istruzione su tutte
le materie. Prezzi modici e max serietà . Cell.  3292723922 
INGLESE, FRANCESE E TEDESCO: conversazione e gram-
matica, corsi individuali e ripetizione, a partire da E.80,00 al
mese. Qaulità  e professionalità  garantite. Zona Via Matteotti.
Cell.  3668033955 
DIPLOMATA CON 20 ANNI DI ESPERIENZA , impartisce le-
zioni private a ragazzi scuole elementari e medie. Esperienza
anche presso scuola San Pio X Foggia. Zona Corso Giannone
prezzi modici, possibilità  di servizio macchina. Giuliana Tel.
0881777635 Cell.   3283173798 Email
simo.dileo@gmail.com 
LAUREATA IN ECONOMIA AZIENDALE effettua ripetizioni
di Matematica, Economia Aziendale, per istituti tecnici bien-
nio. Zona Centro/corso Giannone E.8,00/h. Possibilità  anche
a domicilio a E.12,00/h. Telefonare ore pasti: Cell.
3896822529 Email  simo.dileo@gmail.com 
SI IMPARTISCONO LEZIONI d’inglese a ragazzi di scuola
elementare, media e superiore. Max serietà , no perditempo.
Per info chiamare Andrea: Cell.  3389477902 

ALMANACCHI ILLUSTRATI del calcio Panini degli anni ‘80
a E.20,00 l’uno. Non trattabili. Michele Cell.  3475039156 
LIBRI, romanzi d’amore, narrativa, avventura, geografici
ecc., in ottimo stato, vendo causa inutilizzo, a E.10,00 l’uno,
non trattabile. O in blocco. Foto in visione via email. Cell.
3351706334 
FUMETTI VARI VENDO: Tex dal n.1 al n.560 E.500,00; Dylan
Dog originali dal n.1 al n.250 E.450,00. In ottimo stato di con-
servazione. Cell.  3395326251 sempre disponibile 
RIVISTE 4 RUOTE anni da 1990 al 2000, singola E.5,00, an-
nuale E.3,00, vendesi Cell.  3282651136 
N.2 DIZIONARI DI LATINO: da latino ad italiano e viceversa,
ed.2005 vendesi ad E.15,00. Vendibili anche singolarmente.
Cell.  3287735305 
LIBRI in materia di infortunisitica stradale, decreto ingiuntivo,
giurisprudenza varia. Prezzi modici. Cell.  3491836551 
ENCICLOPEDIA DEL ‘900 Treccani, n.8 volumi, vendo
E.400,00. Cell.  3332476370 
ZERO ZERO ZERO di Saviano e Lost in Italy di Jhon Peter
Sloan vendo a E.15,00. Cell.  3661267773 
PER STUDENTI UNIVERSITA’ ARCANO Vendesi numeri:
CASABELLA 575-576, 592, 597-598, 600, 608-609, 611, 623,
638, 645, 655. L’ARCANO: 84, 103, 104, 105. L’ARCAPLUS:
06 Business architetture, 08 L’effimero, 09 Arch. dello sport,
22 Stazioni. E.60,00 trattabili. Cell.  3278477267 Email  ar-
chi64.m@libero.it 
VOCABOLARIO DI LATINO IL (TERZA EDIZIONE) Casti-
glioni Scavola Mariotti; Ed.: Loescher. italiano latino- latino
italiano, senza cd-rom . Usato ma in buone con dizioni, coper-
tina intatta, alcuna pagina strappata, poche scritte a matita
inerenti il latino. E.40,00. Cell.  3349285819 Email  ndile-
va22@gmail.com 
POSSO PROCURARVI I NUMERI MANCANTI delle vostre
collezioni di fumetti vari (Tex, Diabolik, Zagor, Dylan Dog, Mi-
ster No, Martin Mister, ecc.) Cell.  3296235947 
RIVISTE Gente, vendo. Cell.  3489267714 
RIVISTE TECNICA PROFESSIONALE dal 1955 al 2000, per
ingegneri e laureati ingegneria. ALBUM Figurine  Panini, attori
famosi, Ed. 1950.  Cell.  3337393430 
FUMETTI INTROVABILI ANNI ‘70/’80 cedo a soli E.70,00,
n.100 assortiti del genere Lando, oltretomba, sukia, Maghella
ecc. del genere V.M. anni 14 Cell.  3356596577 
CERCO FUMETTI TEX numeri 428 - 489 - 491 - 593 - 594 -
595  Cell.  3294328912 Email  emanueleguida@hotmail.it 
GIALLI MONDADORI ACQUISTO dal 1985 ad oggi, in buo-
ne condizioni. Cell.  3927687825 
DIZIONARIO DI INGLESE OXFORD E.60,00 tratt; Dizionario
di latino campanini-carboni E40,00 tratt. Per scuole superiori
e universita’. Cell.  3283477188 
LA VITA E I RICORDI DI PADRE PIO di E.Malatesta, volume
1 e 2 vendo E.200,00. Cell.  3288994885 
COLLEZIONE QUASI COMPLETA mensile Focus dal 1993
al 2007+60 numeri focus extra, al miglior offerente. Cell.
3481009406 

COLLEZIONE DA 15 VOLUMI DI SUOR GERMANA per
preparare ottimi pranzi e non solo, praticamente nuova alcuni
ancora imballati. Per preparare pranzi, cene di ogni
genere.Vegetariani, carni, pranzi veloci, pizze, zuppe e altro
ancora. E.30,00. Cell.  3493625583 Email  luigiRL7@libero.it 
SCAMBIO romanzi harmony. Cell.  3388686257 
LIBRI ANTICHI ACQUISTO pagando in contanti. Per info-
mazioni chiamare il: Cell.  3404883144 
MATERIALE GIURIDICO AGGIORNATO per l’esame di av-
vocato 2013: pareri di civile e penale, sintesi di diritto civile e
penale, dispense varie. Prezzo E.20,00. Cell.  3462448429
Email  estrella1979@tiscali.it 
RIVISTE FOCUS interenamente rilegati per annata, nuovi,
dal 1994 al 2000, +2004. Complessivi 14 volumi. E.300,00.
Cell.  3383388034 
N.90 SCHEMARI TV casa editrice Antonelliana, come nuovi,
E.2.000,00. Tel.  0881547159 ore pasti 
CERCO LIBRI SCOLASTICI TERZO ANNO scuola Rosati, a
prezzi modici. No perditempo. Cell.  3290248395 Email  sa-
murai84@live.it 
LIBRI SCOLASTICI DI ELETTRONICA TERZO ANNO per la
scuola Saverio Altamura (Alcuni di essi valgono anche per il
quarto e quinto) Anno 2013 come nuovi compresi di dvd. Ven-
do metà  prezzo! Inserzione per solo interessati. Cell.
3290248395 Email  samurai84@live.it 

NEON T8/18W AL TRI-FOSFORO ad alta efficienza e basso
consumo rispetto ai neon tradizionali. Tubi da 18w 4000° K
Coll White, Nuovi nell’imballo originale vendo a E.1,80 ciascu-
no. Cell.  3382008524 Email  marchluis@gmail.com 
SALDATRICE marca Cea Silarc 351, 380 volt, ad elettrodo,
vendesi. Per interessati, info: Cell.  3289516209 
PEZZI DI CANALIZZAZIONE PER ARIA CONDIZIONATA O
ASPIRAZIONE vendo a prezzo da concordare. Cell.
3337579476 
MACCHINA PER IL SOTTOVUOTO a campana Lavezzini
mod la pack 550/s carrellata,per il confezionamento di qual-
siasi prodotto,usata pochissimo ancora con imballo  origina-
le,vendo al prezzo affare di E.2.500,00 poco tratt. Valore
comm E.4.500,00+iva. Cell.  3493600659 opppure
3473046986 
SALDATRICE PORTATILE E.70,00 nuovissima usata una
sola volta. Cell.  3472958622 
RASPATRICE ELETTRICA +tino da 800 litri, carrello non
omologato. Prezzo da concordare. Visibile su subito.it. Cell.
3474600796 

MACCHINA PER ZUCCHERO FILATO uso professionale al
costo di E.300,00. Cell.  3421812231 
SEGATRICE AUTOMATICA A  DISCO ottima x pieni in ac-
ciaio; tedesca, completa di morsa. Pompa Lowara elettro-
sommersa usata revisionata potenza 5HP portata 4 l/s preva-
lenza 50 m. Pompa elettrosommersa usata revisionata poten-
za 10 HP portata 7 l/s prevalenza 80 m. Cell.  3385440582 
N.2 CISTERNE IN VETRORESINA 300l. e 200l. x liquidi ali-
mentari, E.300,00. Boiler da 1000l. per campo di calcetto
E.500,00. Motore elettrico 220v. nuovo E.100,00. N.4 rulli x
motozappa 14cv E.100,00; n.1 aratro monovomero x moto-
coltivatore da 12 cv. E.50,00. Cell.  3382865147 
CEPPO IN LEGNO per macellerie, 50x50, vendo E.200,00.
Cell.  3283268253 
CELLA FRIGORIFERA MISA 24 MQ vendo cella frigorifera
Misa 24 mq in ottime condizioni con motore completa di ac-
cessori, già  smontata e pronta per il trasporto. Per info  Email
mauriziodeninno@hotmail.it 
N.6 CICLI DA SPINNIG marca Schwinn, in buone condizioni,
vendo a E.900,00 tratt. Cell.  3200361971 
SEGA ELETTRICA sia corrente 220 che 380, vendo
E.200,00. Cell.  3345636524 
STAND APPENDIABITI professionale per negozi abbiglia-
mento E.100,00. Email fovea74@libero.it 
LETTINO DA ESTETISTA +vaporizzatore. Ottimo stato. Nuo-
vi mai usati. Cell.  3896658947 Sabrina 
TORNIO METALLI MONOFASE vendo a E.960,00 e combi-
nata tornio fresa foratrice, monofase vendo E.1350,00. Cell.
3452454491 
ATTREZZATURA PER ROSTICCERIA E PIZZERIA semi-
nuova. Chiamare solo se seriamente interessati. Vendesi a
prezzo da concordare. Cell.  3276235716 
BOTTI IN VETRORESINA ad olio ecologico da 5 q.li
E.100,00; Damigiane da 54 lt. con cesto in ferro E.15,00; Cas-
se da 12 bottiglie pulite acqua minerale E.2,00. Michele. Cell.
3336989829 
MOTOSEGA ALPINA PR 270 professionale, adatta a lavori
di potatura, quasi nuova a metà  prezzo. Telefonare a Dino:
Tel.  0881964861 Cell.   3318071663 
SEGA A NASTRO per taglio ferro, potenza 220, E.100,00.
Cell.  3287976800 
LAMPADA ABBRONZANTE TRIFACCIALE vendo
E.3.000,00 trattabili. Cell.  3470991475 oppure 3489909962 
SEGA ELETTRICA 380 volt a 1 disco E.250,00 Cell.
3345636524 
ATTREZZATURA DA CANTINA vendo. ATTREZZATURE
EDILI: tagliapiastrelle da 60, sega elettrica 380 per mattoni, ta-
gliamattoni. Vendo a prezzo da concordare. Tel.
0881682920 
PISTOLA A POMPA per gasolio, automatica professionale,
da 30mm, acquistata fine maggio, con garanzia, usata solo 1
volta, vendo per passaggio a più  piccola, E.60,00 trattabili.
Cell.  3470900097 
REGISTRATORE DI CASSA usato solo un anno, con chiu-
sura fiscale effettuata e documentazione in regola, con me-
mory card a soli E.150,00. INSEGNA a bandierina di ferro bat-
tuto, doppia illuminazione, a soli E.120,00. Ottima per pub,
pizzeria ecc. Cell.  3287884634 
SALDATRICE TELWIN ad elettrodi, trifase 250 amper. Prez-
zo da concordare Cell.  3476624934 
CERCO COMPRESSORE ARIA 6-7-8 LT. a buon prezzo.
Cell.  3476912646 
N.400 LAMPADE AD INCANDESCENZA 20/100 watt, ven-
desi. Cell.  3337905124 

CLIMATIZZATORE motore chiller, solo freddo, da 17000
frig/h marca emmeti, 2 ventil convettori da 4000 frig/h cadau-
no, marca emmeti. Ottime condizioni, tutto usato molto poco.
Cell.  3806334071 
N.2 CISTERNE IN VETRORESINA da lt.400 cadauna, con
rubinetti, E.200,00 in blocco. Cell.  3283647539 
BIDONE IN ACCIAIO con rubinetto da 50 l. E.40,00. Tel.
0881631989 
CELLA FRIGORIFERO poco usata, mis. m.2x2, EverGreen.
Vendo E.1.700,00 trattabili. Cell.  3290055099 
ATTREZZATURA COMPLETA PER LABORATORIO PA-
STICCERIA. Solo seriamente interessati, no ad affaristi o mil-
lantatori del mestiere. Dopo cessata attività  cedo a gente se-
ria. Prezzo dopo visione. Cell.  3881417726 Email  belpoe-
ta@alice.it 
TRAPANO TASSELLATORE, mescolatore ed altri utensili-
trasporti vari, vendo. Cell.  3294347587 Email
sampeeyy@libero.it 
N.1 DISTRIBUTORE 5 VIE doppio effetto+n.1 a 2 vie doppio
effetto+diversi pistoni e tubi ad alta pressione. solo interessa-
ti. Cell.  3683549695 
RUOTE 205/55/16 n.4 E.100,00, 205/55/16 da neve
E.100,00. Tutte n.8 E.150,00. Solo interessati. Cell.
3809058554 
GENERATORE A CORRENTE 220, Balex, cv 13, nuovo usa-
to 10gg, vendo E.500,00. Cell.  3881892379 
RASTRELLIERA per pizza, 20 teglie da 30x75 e una bilancia
basculante Cell.  3403712961 
FARETTI I-LED 1x4,5w 220v nuovi. Cell.  3276327319
Email  anna171@libero.it 
PANNELLI PREFABBRICATI IN CLS n.30, impastati con
argilla espansa, spessore 18cm, dimensioni m.3,50x2,50,
possibilità  di montaggio alternato; misura cad. mq8,75, totale
mq262,50. Può  realizzare capannone per mq.220,50 oppure
per recinzione per m.105x2,50. Cell.  3289127613 
FRESA GOLDONI cm.90, da sostituire pignone. Vendo
E.300,00. Cell.  3209071857 
GIRARROSTO ELETTRICO PER ROSTICCERIE n.12 polli
indipendente, ancora imballato. E.600,00. Cell.  3925100265 
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EFFETTI LUCE  effetto laser professionale più  altri ef-
fetti luce prezzo affare. Cell.   3477371286 

SAMULE, SPECIALIZZATO NELLA MAGIA DELL’AMORE,
esperto in ritorni d’amore, riesce a legare la persona amata.
Consulti di cartomanzia! Lettura delle sibille, tarocchi napole-
tani. Ad gni consulto, in omaggio talismano della fortuna. Cell.
3205594881 
VOGLIO VIVERE IL RESTO DELLA VITA CON UNA DON-
NA. Dove il nostro sarà  un rapporto di grande sincerità , di
amore, di rispetto. Sono un 40enne di ottima presenza, ma-
gro, allegro e simpatico. Chiamami al: Cell.  3772827538 
IMPRENDITORE 48ENNE colto, buona posizione sociale,
cerca donna di circa 40anni, per eventuale convivenza. Mas-
sima serietà . Astenersi anonime. Cell.  3297146995 
RAGAZZO ATTRAENTE 30ENNE non libero, cerca
signora/ina, molto calda e passionale, per divertimento reci-
proco. Per contatti: Cell.  3455027523 
BEL RAGAZZO 44ENNE, pulito e molto riservato, cerca si-
gnora/ina, molto calda e sensibile (come me). Esisti! Se spen-
to lasciatemi un sms, sarete ricontattate! Cell.  3346188486 
FOGGIA, STUPENDA SPAGNOLA, piu’ calda e vogliosa. Al-
lora vieni, sono qui per te! Ho uno stupendo decoltè  di V mi-
sura. Ambiente riservato e pulito. Non ti pentirai! Cell.
3886453210 
APPENA ARRIVATA, STUPENDA AFFASCINANTE SPA-
GNOLA tutta da scoprire, da fare impazzire, per momenti in-
dimenticabili. Tutti i giorni, anche la domenica. Non ti pentirai!
Chiamami! Cell.  3456448502 
SIGNORE SEPARATO cerca signora o signorina per amici-
zia , scambi di idee ed altro. No uomini. Cell.  3206750344 

ORGANO VISCOUNT , 5 ottave, tastiera Yamaha PSR6 4 ot-
tave, amplificatore FBT 50 watt con effetti e testata separati,
microfono AKG con asta. Chitarra acustica elettrica Paul
Mcbry Cell.  3277479923 Ore 13/15 
B.C. RICH WARLOCK, paletta reverse con custodia rigida.
24 tasti jumbofloyd rose originale (ottimo) pick up emg-hzin
ottimo stato, bel suono duro. Vendo per passaggio a nuova
strumentazione. Cell.  3205527048 Email  mimmosteen@li-
bero.it 
MI RIVOLGO A TUTTE QUELLE PERSONE che sappiano
suonare bene la fisarmonica in cambio di? Contattare a que-
sto numero per saperne di più . Cell.  3279865712 
AMPLIFICATORE CHITARRA 70w rms con overdrive e ri-
verbero incorporato, piu’ vari ingressi ed uscite per casse
esterne ecc. Ha un suono pulito eccellente e si sente molto
forte.  Qualsiasi prova. A soli E.120,00. Cell.  3319266470 
RIPARAZIONE AMPLIFICATORI ED EFFETTI LUCE , casse
amplificate, mix audio, centraline luci, effetti luce, teste mobili.
Realizzazione di cavi audio e luci di ogni tipo, cablaggi di rack
audio/luci, assistenza tecnica e audio per dj, musicisti, locali,
discoteche, etc. Cell.  3382008524 Email
marchluis@gmail.com 
DISCHI ANNI ‘60-’70-’80, vari artisti di cui bobbi solo,, fred
bongusto, massimo ranieri, mina, franca siciliano, dik dik, iva
zanicchi, little tony, celentano, lionello. Prezzo da stimare in-
sieme. Cell.  3280811156 
DJ CANTANTE PIANOBAR con stumentazione propria per
rendere la tua festa indimenticabile. Prezzi modici. Cerco an-
che cantante voce femminile. Collegamenti con ag. di anima-
zione. Disponibile per Capodanno e periodo natalizio. Cell.
3277907820 Email  francescopaolo.rispo@libero.it 
IMPIANTO STEREO AMSTRAD con giradischi, radio, equa-
lizzazione, casse, uscita cd, registratore, mobile con anta in
vetro. Perfettamente funzionante. Vendesi a prezzo affare. No
perditempo. Cell.  3200929138 
BASI DA KARAOKE 8000 in formato mp3 con cori e stru-
menti reali, tutte con testo sincronizzato+60mila midi con te-
sto e relativo programma, materiale su 9 dvd aggiornato a di-
cembre 2013. E.35,00 Cell.  3398878584 Email  salvoe-
spo1@gmail.com 
BATTERISTA CERCA GRUPPO. No inediti no metal! Cell.
3342654468 
BEHRINGER HENYX QX100USB nuovo, aperto per testar-
ne il funzionamento. Ottimo prodotto per cantanti o dj che ne-
cessitano di un mixer piccolo ma professionale. 100 effetti au-
dio, scheda audio integrata per registrare direttamente sul pc.
E.120,00 tratt. Cell.  3209793725 Email  tongydj@hotmail.it 
ACQUISTO STRUMENTI MUSICALI: chitarre e bassi in
qualsiasi condizione anche rotti o inservibili. Cell.
3286187425 

DENON PRA 1200 preamplificatore stereo con ingresso pho-
no MM e MC, con sei ingressi alto livello, due tape, controlli
celati dallo sportellino ribaltabile, uscita cuffia regolabile indi-
pendentemente dal volume master, finitura BLACK, E.180,00
Cell.  3295713225 
IMPIANTO MUSICALE: Coppia casse attive in legno 400 w
Topp Pro + Maxx 12 a sub 600 w Topp Pro. Impianto potente
adatto per tutte le situazioni (disco e Live). Vero affare nuovis-
sime con imballo originale, vendo causa inutilizzo  Cell.
3477406867 
SUPPORTI CASSE DOLBY DIGITAL colore grigio satinati
con base rotonda. Realizzati interamente in materiale ferroso
con canalina interna passafili. E.40,00. Cell.  3921500799
Email  impagnatiello@teletu.it 
CD E DVD DI OGNI CANTANTE, Zecchino d’oro, sigle tele-
film e vari, in audio e mp3. Ogni cd o dvd costa E.3,00, se ne
prendi 4 pagherai E.10,00 invece di E.12,00.  Cell.
3286117594 
LEZIONI DI CHITARRA ELETTRICA E ACUSTICA con me-
todi didattici Lizard da docente abilitato. Attestati rilasciati Li-
zard Sede propria. Info: Cell.  3893482200 
VIOLINISTA PROPONE LA SUA ESPERIENZA e la sua
grande professionalità  musicale per rendere speciali ricorren-
ze, eventi e cerimonie di ogni tipo. Cell.  3931721975 
LAUREANDO AL CONSERVATORIO (ULTIMO ANNO) im-
partisce lezioni di impostazione e tecnica muicale per lo stu-
dio della viola e del violino per bambini; lezioni di livello avan-
zato per principianti, e di preparazione agli esami di ammis-
sione al conservatorio. Cell.  3298499674 
PERCUSSIONISTA CON LAUREA-CONSERVATORIO, im-
partisce lezioni di propedeutica ritmica e musicale per bambi-
ni e lezioni sulla batteria e sui fondamentali strumenti a per-
cussione sia per principianti che studenti del conservatorio.
Cell.  3280988786 
GRUPPO AVVIATO GENERE ANNI ‘60, DISCO 70 e pop
italiano, cerca Vocalist Donna età  30/50 per completare orga-
nico ed eventuali serate. Disponibile sala prove e service pro-
prio. Email musikavintage.disco@gmail.com 
TASTIERA KAWAI 5ottave, 100 ritmi, 100 suoni, con appog-
gio richiudibile, nuovissima, E.80,00. Cell.  3204207116 
PIANOFORTE A MURO ZIMMERMANN compreso sgabel-
lo. Vendo causa trasloco. Il prezzo è  trattabile. Trasporto non
incluso. E.2.000,00. Cell.  3687634144 
FENDER STRATOCASTER American Standard made in
USA colore sunburst, realmente come nuova, con custodia ri-
gida e documenti in originale e scontrino fiscale, vendo. Per
info: Cell.  3404905364 
VINTAGE CHITARRA STEINBERGER USA, tni49i7, 1985,
come nuova, E.1.000,00 non tratt.  Tel.  0881021444 Cell.
3463514692 Email  pia.winternheimer@gmx.de 
PIANOFORTE in mogano lucido Hoffman, vendo a prezzo da
concordare. Tel.  0881773350 
DOPPIO PEDALE PEARL E.100,00. Cell.  3334155732 
FINALE DI POTENZA 1200 watt, 300 watt rms a canale in 8
ohm, 400 watt a canale rms in 4ohm, vendo a E.200,00 con
documenti, semi-nuovo.In piu’ chi acquista il finale, avrà  in
omaggio mixer 8 canali completo di equilizz.re grafico
eco+effetti sonori Cell.  3683422418 
OTTIMO IMPIANTO PER LOCALI o piazze piccole, 1000
watt, +2 subwoofer+amplificatore della Lem vendo a soli
E.500,00 (ottimo affare non trattabile) Causa cessata attività .
Cell.  3490865330 
BATTERISTA , studente presso il Saint Louis Di Roma,impar-
tisce lezioni di batteria E solf. ritmico, Studio di una corretta
postura. Lettura, rudimenti, e applicazione sul set, groove e
portamento sugli stili. Cell.  3468590238 
MIXER 16/32 INGRESSI BEHRINGER EURORACK
MX3242 X, 16 in micro/linea + 16 in linea semplificati, 4 sub
group, misure rack, ideale sia per live che per studio e sala
prove, Alimentatore  esterno, nessun ronzio, affidabilissimo
Cell.  3921118720 
MARK LEVINSON N.326S preamplificatore  stato solido con
scheda  ingresso phono aggiunta come opzionale, 4 ingressi
sbilanciati e 3 bilanciati, 1 uscita bilanciata e 1 sbilanciata e
ben due uscite rec per collegare registratori, come nuovo
E.4.000,00. Cell.  3491345659 
CANTANTE DI GENERE COMMERCIALE, feste, matrimoni,
ricorrenze, pianobar, cerca tastierista over 30 di Foggia per
formare un duo. Sergio. Cell.  3391420013 
BASI PER KARAOKE aggiornatissime. Oltre 140.000, X Ta-
stiere o Computer uso professionale o domestico E.60,00
Cell.  3407365074 Email  passion07@alice.it 
N.11 COFANETTI I GIOIELLI DELLA LIRICA: n.80
dischi+enciclopedia. Vendo a prezzo da concordare. Tel.
0881773834 
LP ANNI ‘60, lp di Tozzi, Pooh, Renato Zero, Eagles, ed altri.
Tutti nuovi. Tel.  0881637218 
BATTERIA MAPEX in acero solo fusti 10-12-14 sospeso con
meccaniche reggitom e asta reggitimpano sospeso.Info: Cell.
3481161829 
DA 8 ANNI STUDIO CANTO: vorrei lavorare in piano bar, co-
munioni, matrimoni o qualsiasi festa in genere. Se a qualche
band manca il cantante sono a disposizione: genere italiano,
moderno, napoletane classiche, anni 60/70/ le piu’ famose.
Cell.  3281890155 Domenico 

ANTONIO, CANTANTE cerca gruppo musicale o tastierista
over 50, su Foggia città  per raggiungere una buona prepara-
zione e proporsi in ambito musicale. Cell.  3290652673 chia-
mare dopo le 17 
NEW BAND si propone a locali vari e a prezzo promozionale
di E.200,00. Massima Professionalita’ e Serieta’! Siamo un
quartetto, non beviamo alcool! Email
ideosandrofg@gmail.com 
SITAR INDIANO DI ZUCCA vendo a prezzo da concordare.
Cell.  3489267714 
N.7 BONGHI DI VARIE MISURE e varie nazionalità , vendo
E.150,00. Cell.  3294342972 
COMPRO O SCAMBIO SPARTITI MUSICA ITALIANA anni
‘60 ad oggi. Email bergamaschi58@tiscali.it 
PIANISTA IMPARTISCE LEZIONI pianoforte e solgfeggio.
Metodo moderno. Rapidi e sicuri risultati. Anche preparazione
esami. Cell.  3475966345 
MONFLOWERCON LAMPADA AD INCANDESCNSCENZA
da 600 watt, perfettamente funzionante, a metà  prezzo,
E.80,00, valore E.160,00. Cell.  3277345446 
N.2 LETTORI PIONEER CDJ 100F perfettamente funzio-
nanti+ mixer 3 canali della Phonic, compresa cavetteria, il tut-
to E.500,00 trattabili. Cell.  3277345446 
DISCHI IN VINILE 33 GIRI n.6 pezzi di musica classica, I gi-
ganti della musica in cofanetto, dischi di Mina, Celentano e
Papetti. Prezzo da concordare. Tel.  0881720763 
PIANISTA, LAUREA IN PIANOFORTE E GIURISPRUDEN-
ZA, diploma didattica della musica (univ. di Roma), vincitore
concorsi pianistici internaz., impartisce lezioni di piano, teoria
e solfeggio. Preparaz. ad esami di conservatorio. Tel.
0881741579 Cell.   3930165915 Email  pianista1171@ya-
hoo.it 
AMPLIFICATORE HI-FI SONY modello TA-FE200, colore
nero, potenza 40Wx2, frontale con controllo Toni, Loudness e
ingresso cuffia; posteriore con 5 ingressi (incluso Phono per
giradischi) di cui 2 Tape Out. Perfetto e funzionante. Cedo a
E.70,00. Michele Cell.  3891667769 
CD ORIGINALI VENDO di: air, angelo badalamenti, belle and
sebastian, donald fagen, elvis costello with burt bacharach,
fleetwood mac, franco battiato, goldfrapp, groove armada,
kinks. Il prezzo? Lo decidi tu! Per info: Cell.  3807956584
wind Email  davidecurci@alice.it 
AMPLIFICATORE DENON PMA 735R nuovo 2 anni di vita,
acquistato da Musikanova con telecomando, per ascoltare
musica in relax. Pagato E.499,00 vendo E.200,00 poco tratta-
bili a solo amatore. Cell.  3287321399 
BATTERIA ACUSTICA ROADSTER completamente nuova,
mai utilizzata, E.450,00. Cell.  3282839995 
CHITARRA ELETTRICA HARLEY BENTON, mod. stratoca-
ster, bianca, come nuova con fodero. Già  settata da liutaio.
Vendo perché  non utilizzata a E.140,00. Custodia rigida della
GATOR GW per chitarra classica e/o acustica mezza cassa,
con pelliccia interna nera. E.60,00. Cell.  3488262551 
CD ORIGINALI DI: air, angelo badalamenti, belle and seba-
stian, donald fagen, elvis costello with burt bacharach, fleet-
wood mac, franco battiato, goldfrapp, groove armada, kinks.
Il prezzo? Lo decidi tu! Per info: Cell.  3807956584 (wind) 
N.8 FARI PAR 56 CON GELATINE vendo a prezzo interes-
sante fari e centralina di controllo. Cell.  3476047161 Email
djmaurolive@alice.it 
CUFFIE PHILIPS CITISCAPE vendo causa inutilizzo, marro-
ni, comprate ad agosto. E.50,00 trattabili.E’ possibile vedere
le foto su richiesta. Sono ottime.  Email
giorgiotucci@libero.it 
BASSO ELETTRICO VISION di colore nero con custodia
morbida, accordatore e amplificatore da 25w, per inutilizzo.
Le condizioni sono pari al nuovo. Nel prezzo sono incluse le
spese di spedizione. Il prezzo è  trattabile.  Cell.  3348379635
Email  ragazzo.antonio@hotmail.it 
GRUPPO GIA’ AVVIATO con sala prove cerca sassofonista.
Generi musicali: Rock anni 80-Musica leggera, Dance com-
mercial, Disco music. Cell.  3201731893 Email  bryan67@ali-
ce.it 
SQUIER BY FEDER BULLET HSS RW WHITE: vendo chi-
tarra in buone condizioni,  utilizzata solo in studio. Ottima per
comiciare a suonare. Manico in acero,tastiera in pallissandro
21 tasti,tremolo. Regalo custioda fender morbida. Prezzo
E.80,00, poco trattabile. Cell.  3209724677 Email  rik.gib-
sonlp@gmail.com 
CERCO CD O MUSICATTE Pino Campagna anni ‘80. Cell.
3297235979 
CHITARRA VENDO. Ancora nuovissima e in ottima condi-
zione, E.20,00 (non c’è  la borsa). Cell.  3272833277 
CERCASI CANTANTE SOUL FUNK. Chi è  interessato può
contattarci ai numeri: Cell.  3888926852 oppure 3888196621
Ale 
SONY MP3 16G favoloso lettore con radio. Visualizza foto e
video: sta nel palmo della mano. In metallo nero, no touch!
Qualità  straordinaria dell’audio con auricolari anti-rumore!
Vendo a E.120,00. Cell.  3286461809 Email
donluca82@hotmail.com 
SI IMPARTISCE LEZIONI DI chitarra classica, moderna ed
elettrica. (La prima lezione di prova è  gratuita). Cell.
3404883144 OPPURE 3400579718 Email  lucianonatale@li-
bero.it 

SCANNER 590 MT yamaha 150 autolube carrello satellite il
tutto in ottime condizioni iper accessoriato completo di dota-
zioni E.12.900,00. Cell.  3387592734 
N.4 CANNE DA PESCA +mulinelli+cassetta accessori: 2 can-
ne marca Milo pesca leggera, 1 trabucco 4 80 150, 1 trabucco
pesca leggera, 1 mul. shimano, 1 silstar, 2 mul. skbreak
cd1000.5000. E.180,00. Cell.  3396468110 Email
cikofg@hotmail.it 
BARCA OPEN 5,20 ottima per la pesca, motore Suzuki 90cv,
roll bar, tendalino, dotazione di bordo, carrello zingato,
E.3.500,00. Cell.  3204674825 ore pasti 
TUTA PER SPORT ACQUATICI neopreme 3 mm grigio
arancio smanicata unico pezzo fino alle ginocchia, bellissima
comoda ottima per sport moto d’ acqua, pesca sub estiva,
prezzo E.80,00. Cell.  3281313824 
N.4 CANNE DA PESCA: Spinning Mitchell mt 3 az. 15/70,
nuova a E.60,00 trat.; surf Colmic Avalon mt 4,20 az  130, ce-
do E.110,00 trat; surfca Ferrari mt 4,20 az 160 cedo a E.45,00
trat.; canna + mulo Silstar mt 4,20 fondo E.65,00 trat.   Cell.
3295688043 Email  gerri.russo60@gmail.com 
CARRELLO PER BARCA in ottime condizioni E.1.500,00.
Motore Suzuki 6,5 Hp praticamente nuovo E.1.000,00. Prezzo
trattabile se si acquista in blocco. Tel.  0881880195 Cell.
3208058001 Email  samuemas@tin.it 
GOMMONE MARCA ZAR430 seminuovo, dotazione di bor-
do: ecoscandaglio, motore yamaha cv40, quattro tempi, car-
rello umbra rimorchi, vendo E.8.000,00 Cell.  3396049978 
CERCO CANNA/E DA PESCA surfcasting  a prezzo modico.
Email zofim@libero.it 
GOMMONE JOKER BOAT COSTER 620 +suzuki 140, 4
tempi, tutto anno 2005, frigobar, vhs, gps a colori, ecoscan-
daglio, stereo con telecomando e usb 400 watt, tutto
E.14.500,00. Cell.  3351599031 
CANNE DA SURFCASTING sia 3pz che telescopiche, in to-
tale 8 canne, ottimo stato, alcune ancora nuove, canne molto
note delle marche Maver, Colmic e Mitchell di un pò  tutte le
grammature da 30 a 200gr, vendo per ridimensionarmi a prez-
zi ottimi. Cell.  3492806038 Email  toniopep@tiscali.it 
GOMMONE FLYER VETRORESINA m.3,30, con sedili, ruo-
ta di alaggio E.550,00. Omologato 6 posti. Cell.  3475781712 
CANNA DA SPINNING DAIWA lunga mt 2,40, interamente
realizzata in carbonio con anelli in SIC az. 20-60 gr, completa
di fodero, usata pochissimo, praticamente nuova a soli
E.40,00. Cell.  3387344889 Email  nellok2002@libero.it 
BARCA IN VETRORESINA M.5,20 senza motore, completa
di cuscineria, da diporto e da pesca con carrello non stradale.
Il tutto come nuova. Lega navale Manfredonia. E.2.000,00.
Bellissima. Vero affare! Cell.  3470092942 
PEZZI DI RICAMBIO MOTORE FUORIBORDO THOATSU 4
tempi 25cv. Seminuovo. Anno 2008. Prezzi da concordare.
Cell.  3461470791 
GOMMONE CROSS FLY 550 seminuovo, anno 2013, bian-
co, blu e grigio, full optional, escluso ecoscandaglio, con mo-
tore Mercury 40/60cv anno 2011, 160 ore. Ottimo stato.
E.8.500,00 in contanti. Occasione unica! Per immediato rea-
lizzo! Entro novembre. Cell.  3461470791 
BARCA BOSTON IN VTR MT.4,20 dotazione di bordo com-
pleta di giubb. Ecoscand.G.P.S.con Pompa di Sentina con
Galleggiante elett. tend. serb.carb lt 55, motore Thoatsu HP
40/60+n.2 mozzi nuovi. Visibile in Foggia. Anche x la pesca.
E.3.800.00 tratt. Cell.  3666584711 CARLO 
FUORIBORDO HONDA , 90 cv. 4 tempi, ottime condizioni
tutto tagliandato Cell.  3886533133 Email
alpagrsi@gmail.com 

FORNO A LEGNO nuovo usato solo 2 mesi lo vendo per
cessata attività , è  perfetto in tutto. le foto sono reali del forno
e trovate anche la scheda tecnica, il prezzo è  leggermente
trattabile Cell.  3276327319 Email  anna171@libero.it 
N.1 MACCHINA SOTTOVUOTO FAVOLA 416 , n.1 impasta-
trice Coltro da kg.35, n.1 macchina per riempire salsiccia da
kg.15 elettrica. Vendo a prezzo da concordare dopo visione.
Cell.  3271609432 Benito 
LAMPADA TRIFACCIALE USO ROBOT semi-nuova, vendo
E.2.500,00 trattabili pagato E.10.500,00. POLTRONA Pietra-
nera per parrucchiere da uomo con testina, colore giallo sfu-
mature rame, bellissima, semi-nuova, vendo E.1.000,00 trat-
tabili. Cell.  3270803811 
TRASFORMATORE DI CORRENTE 220/12 v. professiona-
le, 1600 v/a, anno 2013 nuovo, da utilizzare anche per abbiac-
chiatori a 12 volt. E.150,00. Cell.  3289033121 
ESCAVATORE ROCK 135 vecchiotto come età  ma perfet-
tamente funzionante con motore e pompe idrauliche nuove
con martello montalberti 501 come nuovo. Tutto documenta-
to vero affare  Cell.  3486408763 
ARATRO BIVOMERE REVERSIBILE con scalpelli, ottimo
stato, con ricambi. Prezzo E.2.000,00? trattabili. Adatto per
trattori da 100 CV.  Cell.  3287426475 Email  gianni.cascio-
li@libero.it 
PALETTA adatta a tutti i tipi di trattori sia chiusa che aperta,
prezzo E.600,00. Cell.  3287426475 Email
gianni.cascioli@libero.it 
N.2 MANICHINI DA DONNA, n.2 manichini da uomo, poco
usati, E.50,00 cadauno. Ciro. Cell.  3892326748 Ciro 
OCCASIONE! ATTREZZATURA FRANTOIO: pompa a
pressione con 4 carrelli con dischi acciaio, vasche raccolta
mosto, vasca acciaio inox per separatoio, separatore alfa, ed
altro.  Tel.  0881972022 Cell.   337829539 
TORNIO ELETTRICO per ceramisti magnolfi-bigalli, in buo-
ne condizioni, prezzo E.600,00 trattabili. Cell.  3312414480 
SPARGISALE trainabile con trattori agricoli o camion, colore
arancione, ruote cambiate piene E1.500,00. Cell.
3207585244 Email  thewolf24@libero.it 
ASPIRATORE per saldatrici a 220 volt vendo a prezzo da
concordare. Cell.  3335901957 
CIRCA N.200 TEGOLE WIURER colore testa di moro vendo
a E.100,00. Cell.  3286688158 Email
interfoggia@gmail.com 
CARRELLO ELEVATORE ELETTRICO Pramac lifter
gx10/16, vendita per disuso . Questo carrello dalle dimensioni
compatte rappresenta la soluzione ideale per lavorare in spazi
ristretti. Portata 1000kg. Prezzo poco trattabile E.2.100,00.
Cell.  3272244784 
SPARGISALE trainabile dietro camion o trattore, colore
arancione, E.1.500,00. Cell.  3297164014 Email  the-
wolf24@libero.it 
REGISTRATORE DI CASSA ROYAL mdello Nettuna
400+drw poco usato E.250,00. Cell.  3892326748 Ciro 
N.2 BANCHI IN NOCE BIONDA semicurvi m.1,50 cadauno,
n.1 banco in noce m.1x1. N. 2 cassaforti: Conforti Ev 25/16 8
q.li e Feb Fiscer tedesca c.a. 8 q.li. Trattativa riservata. Cell.
3348290180 
TORCHIO DA 55 vendo E.200,00; N.2 tini per vino in plastica
da 6 q.li, E.70,00; CASSETTE IN PLASTICA da uva, E.2,00 ca-
dauna. Cell.  3389543684 
GENERATORE DI CORRENTE HONDA EX 1000 watt, 2
preso da 220 volt+presa 12 volt, 8,3 a, mis. 43x28x39, peso
26 kg, cilindrata 97 cc 4 tempi, regina motore variabile 50/60
hz, serbatoio 3,1 l. Nuovissimo. Vendo E.450,00 non trattabili.
Pagato E.1.130,00. Cell.  3289033121 
ATOMIZZATORE A SOLLEVAMENTO marca comet da
500lt. colore verde, come nuova a E.1.200,00.  Cell.
3286716218 
FUSTI IN PLASTICA capacità  litri 200, mai usati. Per alimen-
ti . E.38,00  cadauno. Cisternette in plastica (cubo), capacità
litri 1000, mai usate. E.94,00 cadauna. Cell.  3477556618 
POMPA DISOSTRUZIONE PROFESSIONALE pagata
E.135,00 e usata due volte al prezzo di E.80,00 non trattabili.
Cell.  3890303681 Email  il-nero-1965@hotmail.it 

FOGGIA-VIA FINI, COMPLETISSIMA RAGAZZA IV misura,
snella, giovane, tiaspetta, per momenti indimenticabili. Vieni a
farti il regalino di Natale con me! Cell.  3497098514 
RAGAZZO SINGLE 38ENNE simpatico, carino, sportivo,
amante della natura, cerca ragazza single di età  tra i 26 ed i
40’anni, simpatica, carina, dolce, per amicizia e seria unione
sentimentale. Se vuoi conoscermi contattami via sms: Cell.
3493267678 Email  gemelli.32@libero.it 

YAMAHA CLAVINI CLP 820 S tastiera elettronica. + Istruzio-
ni. Ricco di vari suoni e strumenti. Prezzo da concardare. Tel.
0881749414 
BLUES MAN cerca elementi per nuova band. Stile SrV-Clap-
ton-Freddie King- e altri. No perditempo e esaltati! Email ca-
ko@hotmail.it 
CHITARRISTA BLUES cerca gruppo. No perditempo! Email
cako@hotmail.it 
FISARMONICA 120 bassi e registri al basso e al canto come
nuova usata poche volte+custodia. Vendo a E.750,00. Chitar-
ra elettrica+pedaliera effetti digitech rp-150 + reggichitarra e
custodia a E.150,00, il tutto come nuovi Cell.  3883645009
Email  pachitozzi@yahoo.com 
ROLAND EG-101 tastiera synth arranger, praticamente nuo-
va ed usata appena una ventina di volte in tutto. Tasti e botto-
ni perfetti. Prezzo E.450,00 assolutamente nobn trattabili.
Consegna a domicilio.  Cell.  3298759790 
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VIDEOCAMERA A CASSETTA COMPRO: mini dv possibil-
mente con sistema hd+video proiettore con luminosità . Di al-
meno 2500 ani lumen.  Cell.  3382092798 
TELECOMANDO APPLE REMOTE bianco, nuovo; Macchi-
na fotografica analogica Olympus viewzoom 120 vendo
E.30,00. Cell.  3311315434 
HOME THEATRE SURROUND 5.1 con radio RDS,5 canali +
sub woofer 100 w,composto da sintoamplificatore Plilips
FR994 100 w per canale, con cassa centrale, 2 casse frontali
e 2 casse posteriori + sub woofer da 100w. E.140,00 tratt.
Cell.  3389181148 
HAI BISOGNO DI TRASFERIRE IL TUO VECCHIO FILMA-
TO di nozze/eventi dalla videocassetta al dvd?Sei un fotogra-
fo ed hai bisogno di un professionista al montaggio video?
Prezzi piu’ che MODICI, chiedi un preventivo. Cell.
3397158011 Email  alfonso.dellicarri@poste.it 
OBIETTIVO ZUIKO Digital 70- 300 1:4 - 5,6 ED perfettamen-
te funzionante nessun graffio completo di paraluce e
tappi(ant. e post.). E.250,00. OBIETIVO ZUIKO DIGITAL 14-42
mm 1:3,5 - 5,6 pari al nuovo completo di tappi e paraluce.
E.80,00 Cell.  3477582572 Email  ferragoniofp@tiscali.it 
N.4 CINEPRESE ANNI ‘60 vecchie in ottimo stato, propongo
anche materiale tipo cassette stereo8 e vecchi filmini super 8
(bobbine da 8mm). Se interessa non esitate a chiamare:  Cell.
3890293820 
MACCHINA FOTOGRAFICA. Reflex mono-ottica 24mm x 36
mm con possibilità  di macrofotografie e obiettivo da 50 mm;
corredata da obiettivi grandangolare da 35mm, teleobiettivo
da 135mm più  duplicatore difocale. Tutto in ottime condizio-
ni. Cell. 3291298980 Email  italianopuglia@yahoo.it 

TV COLOR CRT 29 POLLICI MITSUBISHI base girevole
con telecomando, televideo, stereo, decoder TELESYSTEM
ingresso scheda PAY TV, E.80,00 tratt. Ore pasti. Cell.
3466641795 
FILM ORIGINALI SU DVD stock 20 film originali uso noleggio
in blocco E.35,00.Inoltre 8 DVD dei più  bei film di Stanlio e ol-
lio nuovi ancora nella confezione in cellophan in blocco
E.15,00. Cell.  3284218898 Email  romeo552010@hotmail.it 
MACCHINA FOTOGRAFICA automatica Canon Shot a rulli-
no, E.50,00 tratt. Cell.  3477291743 
RIVERSAGGI DA CASSETTA VHS 8mm, VHS-C e miniDV
su DVD, a prezzo modico. Cell.  3274761165 
MACCHINETTA FOTOGRAFICA Samsung ES80, color ro-
sa,perfettamente funzionante, senza alcun segno di usura,a
E.40,00.  Cell.  3274740989 
TV COLOR MIVAR 24 pollici con tubo catodico compreso di
telecomando vendo a E.15,00. VIDEOCAMERA SONY con
minicassete, completa di accessori, manuale, borsa,
E.180,00. Cell.  3487229369 
MACCHINA FOTOGRAFICA . Caratteristiche:reflex mono-
ottica 24mm x 36 mm con possibilità  di macrofotografie e
obiettivo da 50 mm; corredata da obiettivi grandangolare da
35mm, teleobiettivo da 135mm più  duplicatore difocale. Tut-
to in ottime condizioni. Cell.  3291298980 Email  italianopu-
glia@yahoo.it 
TELECAMERA MINIDV GRUNDING mod. LC320C+ali-
mentatore+4 batterie ricaricabili, istruzioni e tracolla. Usata
pochissimo. PErfetta. E.75,00, Cell.  3396784483 
DECODER DIGITALE TERRESTRE FULL HD vod TV con-
nect, lettore multimediale su pennetta, hard disk e  per tutta la
rete domestica, registra anche su pennette e hard disk, con-
nessione rete, penetta 16gb + wireless il tutto a E.30,00 Cell.
3207071017 Email  eutino@tiscali.it 
SERIE TV SMALLVILLE vendo tutti gli episodi della serie tv,
dalla 1a serie alla 10a. Qualità  ottima e prezzi molto modici.
Cell.  3284047667 Email  simone942009@libero.it 
FOTOCAMERA DIGITALE FUJI-FILM X100 con caricabat-
teria, 3 batterie, 3 schede di memoria (1 da 2gb e 2 da 8gb), e
paraluce. Cell.  3476967001 Roberto 

NEED FOR SPEED RIVALS gioco per la PS3, come nuovo
usato solo 2 volte, vendo a E.40,00 non trattabili. Cell.
3293378535 
AUDIOCASSETTE ULTIME 20 per giochi di computer, in ot-
timo stato, causa inutilizzo a E.0,50 l’una o in blocco Cell.
3351706334 
NETBOOK ASUS EEE, pc usato pochissime volte, colore
bianco, E.150,00. Cell.  3283679168 Daniele Email  dany-
fox696@hotmail.it 
EFFETTUO MODIFICHE/AGGIORNAMENTI E RIPARA-
ZIONI di ogni tipo e su ogni consolle xbox360 (RGH
edLT3.0), ps3 (anche con downgrade), psp, ps2, wii e GIOCHI
PER XBOX360, WII E PS2 a buon mercato. Garantito il funzio-
namento. Massima competenza, prezzi e tempi ridotti. Cell.
3208177531 Email  andrea.fg@hotmail.it 
PLEUCHE IN STOCK vari tipi, vendo tutto a E. 40,00. Cell.
3490585376 
GIOCHI VARI: pattini in linea hudora n.36 E.10,00; pista poli-
stil f.1 minifrecce+accessori E.10,00; mac battlefield 1942 de-
luxe E.9,00, 3 poster nuovi E.3,00. Cell.  3311315434 
N.3 BAMBOLE TANYA ancora sigillate, vecchi modelli. In più
altri giochi sigillati. Prezzo modico. Cell.  3389181148 
PS1 con memory card+10 giochi, vendo E.40,00. Cell.
3331559653 
JUST DANCE 2014 per WiiU Nintendo, causa errato acqui-
sto, vendo E.40,00. Tel.  0881709601 
WII RESORT in perfette condizioni con 5 giochi originali più
secondo telecomando comprato a parte sempre originale tut-
to a E.130,00 trattabili.  Cell.  3208413855 Email  giusysco-
pece@libero.it 
GIOCHI PSP ognuno a E.1,00, se ne prendi 5 pagherai
E.3,00. Giochi NDS n.15 a E.5,00 oppure n.40 a E.10,00. Cell.
3286117594 
PS3 160 GB in ottime condizioni ancora in garanzia fino al
2/01/14 con scatola originale più  tutta la cavetteria originale
sony, cavo hdmi (a richiesta) per collegarla a una tv full hd, 5
joypad originali Sony, 12 Giochi Originali. Cell.  3277005166
Email  neroazzurri90@hotmail.com 
EFFETTUO MODIFICHE/AGGIORNAMENTI/RIARAZIONI
xbox360 anche ultimo modello, ps3 anche con ultimo aggior-
namento con downgrade, ps2, psp, wii a partire da soli
E.15,00, e giochi a partire da E.2,00. Chiamare dalle 14 in poi:
Cell.  3200504785 

BINOCOLO BUSHNELL tipo compact instant replay, con fo-
tocamera da 5mp. Praticamente nuovo. Causa inutilizzo.
E.150,00. Email fortdeca@alice.it 
FOTOCAMERA CANON PRIMA AF DA 35MM automatica a
otturatore sull’obiettivo con  zoom incorporato, dimensioni
immagine 24x36mm, otturatore a combinazione di diaframma
e programma, flash incorporato, pile al litio ed istruzioni com-
prese. Vendesi E.30,00  Cell.  3884426158 
VIDEOCAMERA JVC GR-D815E modello mini DV, schermo
lcd non funzionante, ottica e lenti perfette senza un graffio,
vendo con trasformatore, cavi e batteria tutto ancora in ottimo
stato E.30,00. Solo la batteria nuova costa uguale. Alessandro
Cell.  3284148649 
CANON S1 IS fantastica fotocamera/videocamera per chi
vuole avvicinarsi al mondo della fotografia con un apparec-
chio dalle mille possibilità  creative: ha molti parametri per da-
re originalità  e personalizzare le foto. E.150,00 poco tratt.
Cell.  3286461809 Email  donluca82@hotmail.com 
MACCHINA FOTOGRAFICA POLAROID vendo al miglior
offerente. Tel.  0881743089 ore pasti Cell.   3470340382 
CANON EOS 350D Ottime condiz gen.,8,0 Megapixel, 7
punti AF, elaboraz immagini RAW. Obbiettivo 28-80 stabiliz-
zato Canon autom e man,cinghia,batt orig,caricabatt,mem
compact flash 1 gb,cavo usb,3cd, manuale ital,stativo,borsa.
E.200. Cell. 3313756093 Email  giuseppe615@gmail.com 

CALCIOBALILLA PROFESSIONALE tenuto bene, E.190,00.
Cell.  3472958622 
SONY PSP 3004 perfetta originale mai modificata, con cu-
stodia, regalo 3 giochi originali tra cui uno di calcio, con me-
mory stick da 8gb, vendo a soli E.70,00 no tratt. Contattare
via sms. Cell.  3394585615 
PS3 SLIM 160 GB a E.120,00. Con GTA 5 limited edition
E.150,00. Cell.  3332979860 Email  zulalb@libero.it 
GORMITI VARI PERSONAGGI E.1,00 al pezzo; Carte di Yu-
Gi-Oh. Nintendo DS non funzionante vendo a prezzo da con-
cordare. Cell.  3497585534 

PS2 modificata, grande, +joystick e giochi (Pes 2013, Fifa
2014) vendo E.50,00. Cell.  3883631300 
SONY PS3 SLIM 320GB nuova, aperta solo per testare il fun-
zionamento, compreso di imballo e accessori originali + rega-
lo un gioco di strategia, vendo a E.200,00 non trattabile Cell.
3802377101 
BAMBOLA IN CERAMICA alta cm.20 E.7,00. Per collezioni-
sti. Computer delle Winx E.15,00. Rana a batterie colore fuc-
sia, che balla e si accendono le luci E.10,00. Casetta per bam-
bine+acc. con campanello all porta E.12,00. Bambola Bratz
Big Baby E.8,00. Cell.  3208868728 
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Volete vendere o comprare una casa, un locale o qualsiasi altro immobile? Privati o agenzie, questa è la rubrica giusta per voi!
Un sistema di annunci ed inserzioni pubblicitarie, per le vostre offerte o ricerche di immobili.

Per informazioni e costi del servizio
chiamate lo 0881.563333

Volete vendere o comprare una casa, un locale o qualsiasi altro immobile? Privati o agenzie, questa è la rubrica giusta per voi!
Un sistema di annunci ed inserzioni pubblicitarie, per le vostre offerte o ricerche di immobili.

Per informazioni e costi del servizio
chiamate lo 0881.563333

CORSO ROMA 92 - FOGGIA
tel. 0881.720323 cell. 333.9871901

ZONA VIA TELESFORO: vendesi
appartamenti 2 vani+accessori, di
recente e nuova costruzione.
E.120.000,00 Tel.  Consalvo Im-
mobiliare. Corso Roma 92. Fog-
gia. Tel. 0881720323 Cell.
3339871901 
VIA MARCHESE DE ROSA: ap-
partamento composto da cucina,
soggiorno, 2 camere da letto, ba-
gno, ripostiglio, e ampia veranda.
E.105.000,00 trattabili. Tel.  Con-
salvo Immobiliare. Corso Roma
92. Foggia. Tel. 0881720323 Cell.
3339871901 
AFFARE! VIA BARI/V.LE DI VIT-
TORIO: di fronte Ufficio del Lavoro,
locale di uso commerciale di
mq.50+interrato di mq.50, 2 vetrine,
ottima rendita mensile di E.950,00.
Vendesi E.140.000,00. Tel.  Con-
salvo Immobiliare. Corso Roma
92. Foggia. Tel. 0881720323 Cell.
3339871901 
MACCHIA GIALLA-P.ZZO PER-
RONE: signorile recente costruzio-
ne, app.to mq.125 di3/4 vani con
doppio servizio, ottime condizioni,
+box. E.245.000,00 trattabili Tel.
Consalvo Immobiliare. Corso Ro-
ma 92. Foggia. Tel. 0881720323
Cell.   3339871901 
VIA MANFREDONIA: recente co-
struzione, monovano mq.30, ampia
terrazza E.30.000,00 Tel.  Consal-
vo Immobiliare. Corso Roma 92.
Foggia. Tel. 0881720323 Cell.
3339871901 

ZONA QUESTURA: appartamen-
to composto da ingresso, soggior-
no, cucina abitabile, 2 camere da
letto, antibagno+bagno, riposti-
glio. E.165.000,00 trattabili. Tel.
Gianluca Carta. Agente Immobi-
liare Tel/fax 0881361484 Cell.
3477903386 
VIA IMPERIALE-ZONA QUE-
STURA: appartamento composto
da ingr-soggiorno a vista, cucina
abitabile, 2 camere da letto, ba-
gno, ripostiglio, posto auto, libero
subito E.135.000,00. Tel.  Gianlu-
ca Carta. Agente Immobiliare
Tel/fax 0881361484 Cell.
3477903386 

Tel./Fax 0881.361484 - Cell. 347 7903386

Via La Rosa, 47 - FOGGIA
Tel. 0881.776445 - 360.262243

PRONTA CONSEGNA,  VENDESI
APPARTAMENTI NUOVI, VARIE
METRATURE, OTTIMO PREZZO.
INFORMAZIONI IN AGENZIA. TEL.
MICHELE RUSSO IMMOBILIARE.
VIA LA ROSA 47. FOGGIA. TEL.
0881776445 CELL.   360262243 

COMPLESSO EDILIZIO IN VIA
MANFREDONIA KM.1-VIA
D’ARAGONA+VIA MONTLUBER
appartamenti ed annessi uff. con
ampie terrazze; p.t. uso comm. e
p.s. uso artig., varie metrature;
piazzale con posto auto; box+p.t.
in città  varie metrature. Cell.
3356261206 

CENTRO CITTA’-ZONA IMMA-
COLATA-VIA CIAMPITTI:  vendo
appartamento di 85mq. posto al
primo piano, composto da came-
ra da letto, soggiorno, cameret-
ta, cucina abitabile, bagno e ripo-
stiglio. Da ristrutturare, libero su-
bito, E.130.000,00 trattabili. Cell.
3495276256 

ZONA CENTRO STORICO: Piano
terra in ottimo stato composto da
ingresso con cucina a vista, camera
da letto e bagno. Completa di arre-
do. E.45.000,00. Già  locato con
rendita. Classe energetica G. INFO:
Tel.  Tempocasa C.so Roma,
114/D. Foggia. Tel. 0881631969
Cell.   3494272311 
ZONA CORSO ROMA: Apparta-
mento composto da ingresso, sog-
giorno, cucina, camera da letto, ca-
meretta, bagno e ripostiglio. CANTI-
NA 20 MQ. Piano medio con ascen-
sore. Doppia esposizione.
E.145.000,00. Classe energetica G.
INFO: Tel.  Tempocasa C.so Ro-
ma, 114/D. Foggia. Tel.
0881631969 Cell.   3494272311 
PIAZZA MEDAGLIE D’ ORO (PA-
LAZZO VALENTINI): In stabile si-
gnorile, luminoso appartamento di
doppia esposizione, al piano medio,
di circa 170 mq composto da 5 vani
oltre cucina abitabile bagno e dop-
pio ripostiglio. E.185.000,00. Classe
energetica G. INFO: Tel.  Tempo-
casa C.so Roma, 114/D. Foggia.
Tel. 0881631969 Cell.
3494272311 
VIA OBERTY: In zona ben servita,
appartamento in buono stato com-
posto da ingresso, soggiorno, cuci-
na abitabile, bagno, camera da letto
e cameretta. Prezzo di vendita
E.75.000,00. Doppia esposizione.
Classe energetica G. Tel.  Tempo-
casa C.so Roma, 114/D. Foggia.
Tel. 0881631969 Cell.
3494272311 

VIA ALFIERI: luminoso Apparta-
mento composto da ingresso, sog-
giorno, cucina abitabile, camera da
letto, cameretta, bagno e ripostiglio.
Esposizione DOPPIA. Finemente Ri-
strutturata. PREZZO RIBASSATO
solo E.82.000,00. Classe energetica
G. Tel.  Tempocasa C.so Roma,
114/D. Foggia. Tel. 0881631969
Cell.   3494272311 
VIA E. IANDOLO: IN STABILE DI
RECENTISSIMA COSTRUZIONE,
app.to composto da ingr. sogg. a vi-
sta+lato cottura, c. da letto e bagno.
Comoda verandina. Rifinito con par-
quet in c. da letto e bagno in mosai-
co. Climatizzata. PREZZO RIBAS-
SATO solo E.89.000,00+ ottimo ar-
redo. Cl. en. F. Tel.  Tempocasa
C.so Roma, 114/D. Foggia. Tel.
0881631969 Cell.   3494272311 

SIAMO PRESENTI, CON GLI ANNUNCI, ANCHE SU
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Corso Roma, 114/D
Foggia -  Tel . 0881.631969

Cel l . 349.4272311

A MILANO IN VIALE CERTOSA-ZONA
PIAZZA FIRENZE: vendesi bilocale ar-
redato di 50mq., termoautonomo, cli-
matizzato, ottime rifinitura, posto al IV
piano con ascensore, facciata esterna
rifatta da pochi mesi. (Risiedo a Foggia)
Contattare: Cell.  3286843352 
ZONA MACCHIA GIALLA-ORDONA
SUD: appartamento di 113mq.+box,
vendesi a E.239.000,00 trattabili. Com-
posto da: soggiorno, cucina, 2 camere
da letto, 2 bagni, ripostiglio, studiolo.
Solo interessati. No Agenzie. Cell.
3881673213 oppure 3299785363 
VIALE COLOMBO , appartamento di
circa 110,00 mq vendesi a E.165.000,00
poco trattabili. E’ possibile visitarlo.Tel.
Solo per realmente interessati. NO
AGENZIE. Cell.  3487459283 
VIA DEGLI ULIVI-ZONA QUARTIERE
CEP: app.to 4 vani + accessori, mq 120
+ veranda mq40 con copertura in legno,
posto auto, box auto mq 21 vendesi
E.185.000,00 trattabili. No agenzie o
perditempo. Umberto Cell.
3270129258 

ZONA TRIBUNALE-EUROSPIN-NUO-
VA SEDE ACI/PRA: miniappartamento
70mq c.a., visuale libera, 2 balconi.
Composto da: ingresso-soggiorno, an-
golo cottura, camera da letto, bagno, ri-
postiglio. E.114.000,00. Con possibilità
di box. Per info: Cell.  3386712007 
VIA MARIA GRAZIA BARONE: ven-
desi appartamento, IV piano, no ascen-
sore, composto da vani 3+servizi, 2 ca-
mere da letto, cucina abitabile, salone,
ripostiglio. Doppio affaccio. Al prezzo di
E.120.000,00 trattabile. Tel.
0881724783 ore ufficio 

PESCARA ACQUISTO APPARTAMEN-
TO o dintorni, o permuto con locale di
mq.60 sul Gargano nord. Cell.
3282651136 
MOTTA MONTECORVINO Cercasi, mo-
nolocale con caminetto,  in buone condi-
zioni. Pago max E.10.000,00. Cell.
3286557918 
CASA SUL MARE O VICISSIMA MARE
acquisto: zone Gargano e Riviera Adriati-
ca da Silvi Marina a Termoli. Cell.
3927687825 
PIANOTERRA PER USO ABITAZIONE
cerco, Max 60.000,00. No Agenzie.
Escluse zone vecchie di Foggia. Cell.
3293079045 

CERCO CASA IN AFFITTO 3 vani con bal-
coni/terrazza. E.400/420 max Cell.
3891987045 
SIGNORA CERCA CASA ammobiliata per
2 persone, E.300 mensili. Cell.  3203419549 
CONQUILINA CERCO per condivisione
spese. Cell.  3895895343 
CERCO COINQUILINA, SOLO RAGAZZA
seria o studentessa. Si richiede max serietà .
No anonimi. Cell.  3880710888 

CENTRO-ZONA P.ZZA GIORDANO:
Nuova costruz. soluzione indipendente su
2 livelli Mq. 80 + terrazzo. Info in agenzia;
ZONA CENTRALE, vendesi appartamen-
to in ottimo stato di mq.55, E.99.000,00.
Tel.  Michele Russo Immobiliare. Via La
Rosa 47. Foggia. Tel. 0881776445 Cell.
360262243 

VIALE MICHELANGELO INCROCIO
CON V.LE DI VITTORIO: vendesi appar-
tamento mq. 104 + posto auto in cortile
recintato e cantinola. E.165.000,00;  ap-
partamento mq 125 + cantinola
E.210.000,00. Tel.  Michele Russo Im-
mobiliare. Via La Rosa 47. Foggia. Tel.
0881776445 Cell.   360262243 
VIA SCILLITANI, 3 vani + cantina + po-
sto auto in cortile E.125.000,00. VIA A.
RICCI, app.to mq.40 bivani + balcone.
Ottimo investimento, già  fittato a
E.330,00/mese, prezzo E.55.000,00. VIA
IMPERIALE, app. mq.140, E.190.000,00,
possibilità  box a p.t. Tel.  Michele Rus-
so Immobiliare. Via La Rosa 47. Foggia.
Tel. 0881776445 Cell.   360262243 
CENTRO, VIA G. URBANO 15, vendesi
app. 2 vani+acc, E.85.000,00; PIAZZA
SAN GIUSEPPE ARTIGIANO, vendesi ap-
partamento, di 3 vani+accessori
E.90.000,00 Cl. G. Tel.  Michele Russo
Immobiliare. Via La Rosa 47. Foggia.
Tel. 0881776445 Cell.   360262243 
SALICE NUOVO: vendesi villino su 2 li-
velli di mq.200 ca., oltre 2 porticati, canti-
na, rimessa auto e mq.1000 di terreno.
Pannelli solari sul tetto. E.230.000,00. Tel.
Michele Russo Immobiliare. Via La Ro-
sa 47. Foggia. Tel. 0881776445 Cell.
360262243 
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PROFESSIONISTA REFERENZIATO cer-
ca in affitto casa media metratura, prima pe-
riferia anche non arredata purche’ in discrete
condizioni igieniche/generali. No piano terra,
no agenzia. Spesa max E.300,00. Cell.
3927447412 
CERCASI IN AFFITTO A FOGGIA apparta-
mento trilocale, arredato o no, anche piano
terra. Max E.350,00. Prego contattare ore
pranzo, o ore serali.  Cell.  3496295987 Sal-
vatore
CERCO CASA IN CAMPAGNA max 80mq.,
anche da ristruttura, con poco terreno, indi-
pendente. Max 10km. da Foggia. Cell.
3208879652 Paolo 
CERCO SIGNORA CON CASA, DA CUI
ANDARE A COABITARE con partecipazio-
ne all’affitto ed alle spese. Signora seria ed
onesta con figlio. Max 250,00. Cell.
3895243121 
FOGGIA CERCO APPARTAMENTO 2 va-
ni, per E.300,00 max al mese. Cell.
3396372869 
MINIALLOGGIO cerco in affitto. Oppure
pinterreno e comunque piccolo alloggio. Ra-
gazzo con busta paga. Cell.  3280578556 
CASA IN CAMPAGNA con terreno Zona Sa-
lice. Cell. 3450522797 
CERCO CONQUILINA, SOLO ragazze serie
ed oneste, nè uomini nè  ragazzi, nè donne
anziane. Tel.  0881720891 Cell.
3801287117 
PIANOTERRA AMMOBILIATO CERCO.
Pago E.200,00 max oppure un piccolo ap-
partamento allo stesso prezzo. Cell.
3283679168 Email  danyfox69@hotmail.it 

COMPLESSO EDILIZIO IN VIA
MANFREDONIA KM.1-VIA
D’ARAGONA+VIA MONTLUBER
appartamenti ed annessi uff. con
ampie terrazze; p.t. uso comm. e
p.s. uso artig., varie metrature;
piazzale con posto auto;
box+p.t. in città  varie metrature.
Cell. 3356261206 

VIA LIBERA TRAVERSA VIA E.
FIORITTO  fittasi appartamento
mq.120, composto da cucina
abit.le; bagno, rispostiglio, dop-
pia esposizione, quarto piano,
ascensore, riscaldamento auto-
nomo, buone condizioni.
E.600,00 Cell.   3461879217 

FOGGIA, VIA NAPOLI  affittasi ap-
partamento per uso ufficio, 3
vani+bagno. Se interessati: Cell.
3409177070 oppure 3394909862 

VIA CONCETTO MARCHESI-ZONA VIA-
LE GIOTTO: appartamento composto da
2 camere, cucina abitabile, bagno, riposti-
glio. Con ascensore. E.400,00 Tel.  Gian-
luca Carta. Agente Immobiliare Tel/fax
0881361484 Cell.   3477903386 
ZONA VIA CAPOZZI: appartamento
composto da soggiorno a vista, cucina
abitabile, 2 camere da letto, bagno e ripo-
stiglio. E.400,00 Tel.  Gianluca Carta.
Agente Immobiliare Tel/fax 0881361484
Cell.   3477903386 
RIONE MARTUCCI-VIALE FORTORE:
appartamento composto da soggiorno,
cucinotto, 2 camere da letto, bagno. Ter-
moautonomo. Con ascensore. E.350,00
Tel.  Gianluca Carta. Agente Immobilia-
re Tel/fax 0881361484 Cell.   3477903386 
MACCHIA GIALLA appartamento com-
posto da 2 camere, cucina abitabile, 2 ba-
gni, ripostiglio, E.400,00 Tel.  Gianluca
Carta. Agente Immobiliare Tel/fax
0881361484 Cell.   3477903386 

Tel./Fax 0881.361484 - Cell. 347 7903386

ZONA CORSO ROMA: Via G. De Stisi,
appartamento al piano medio con
ascensore composto da ingresso, sog-
giorno, cucina, camera da letto, came-
retta, bagno e ripostiglio. Cantinola di
circa 16 mq. E.445,00. LIBERO SUBITO.
Classe energetica G. INFO: Tel.  Tem-
pocasa C.so Roma, 114/D. Foggia.
Tel. 0881631969 Cell.   3494272311 
PIAZZA DELLA LIBERTA’ : Apparta-
mento al piano medio con ascensore
composto da 3 camere oltre cucina ba-
gno e ripostiglio. ARREDATO. E.470,00.
Possibilità  di affitto a camera singola.
Classe energetica G. INFO: Tel.  Tem-
pocasa C.so Roma, 114/D. Foggia.
Tel. 0881631969 Cell.   3494272311 
VIA MANFREDONIA: Appartamento
con ingresso indipendente in buono sta-
to composta di 3 vani oltre gli accessori
e posto auto. ARREDATA. E.350,00.
Classe energetica G. Per info: Tel.
Tempocasa C.so Roma, 114/D. Fog-
gia. Tel. 0881631969 Cell.   3494272311 

SIAMO PRESENTI, CON GLI ANNUNCI, ANCHE SU
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Corso Roma, 114/D
Foggia -  Tel . 0881.631969

Cel l . 349.4272311

ZONA TRIBUNALE: appartamento ampia
metratura, 3 camere da letto, cucina abita-
bile, bagno, ampio salone, ripostiglio. Ter-
moautonomo. Posto al primo piano. Anche
uso studio. E.700 trattabili. Cell.
330673322 
ZONA CENTRALE: fittasi pianoterra com-
posto da unico vano completamente arre-
dato (esclusi elettrodomestici), con angolo
cottura, bagno con doccia. In ottimo stato.
E.300 mensili trattatabili. Cell.  3406636453
FOGGIA, VIA DEL FEUDO D’ASCOLI af-
fittasi appartamento 3 vani + bagno + cuci-
na + ripostiglio, di mq.120, E.420,00. Tel.
0881724783 ore ufficio 
VIA FELICE CAVALLOTTI-VICO FANO-
ZONA CARMINE VECCHIO: fittasi casa 2
ingressi, da ristrutturare. Per info: Cell.
3286639032 

CERCO CASA IN AFFITTO DI CIRCA
60MQ. totalmente arredata con balconi/ter-
razza. Preferisco una sistemazione centrale.
Budget a disposizione E.350,00/400,00 max.
Lavorat. dipendente. No agenzia. Luca. Cell.
3334628686 Email  dedo2203@gmail.com 

Via La Rosa, 47 - FOGGIA
Tel. 0881.776445 - 360.262243

ZONA CENTRALE: fittasi pianoterra uso abita-
zione arredato, ottime condizioni, E.350,00; Via
Manerba fittasi ampio 5 vani+bagno+posto auto
interrato, E.550,00 completamente ristrutturato.
Tel.  Michele Russo Immobiliare. Via La Rosa
47. Foggia. Tel. 0881776445 Cell.   360262243 

MARINA DI CHIEUTI, VENDESI AP-
PARTAMENTI NUOVI ottime rifiniture,
da mq54, salotto, cucina vista, c. letto,
cameretta, bagno, ingr. indip., 230mt ma-
re, 2 ampi giardini, ampie verande, 4 Vele
Blu, a E.950,00 al mq a partire da
E.76.000,00. Posto auto escl. Ev. mutuo.
IMU E.430. Cell.  3283661543 

PARALLELA VIA ARPI-DIETRO IST.
MARCELLINE: pianoterra mq.33, ammo-
biliato, climatizzato, cucinino, camera da
letto e bagno. Solo a non residenti.
E.300,00. Stanze a partire da E.220,00 ma-
trimoniale e E.120,00 singola, arredate. Tel.
0881025210 Cell.   3701043911 

Via La Rosa, 47 - FOGGIA
Tel. 0881.776445 - 360.262243

SIPONTO: fronte mare, bivani mq.40, prezzo
ottimo. Info in Agenzia; SCALO DEI SARACE-
NI, villa indipendente su 3 livelli, ottimo sta-
to+giardino mq.300, E.100.000. Tel.  Michele
Russo Immobiliare. Via La Rosa 47. Fog-
gia. Tel. 0881776445 Cell.   360262243 
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PIAZZA A. MORO: locale commerciale

in ottimo stato, direttamente sulla piazza,

attualmente locato. Ottima occasione!

E.115.000,00 trattabili. Tel.  Gianluca

Carta. Agente Immobiliare Tel/fax

0881361484 Cell.   3477903386 

Tel./Fax 0881.361484 - Cell. 347 7903386

Via La Rosa, 47 - FOGGIA
Tel. 0881.776445 - 360.262243

IN ZONA CENTRALISSIMA A FOGGIA:
si fittano posti letto in appartamento am-
mobiliato ad uso transitorio. Cucina + let-
to+bagno+ripostiglio. Richiesta massima
serietà  Cell.  3385440582 

ZONA CENTRALE-CHIESA IMMACO-
LATA: affittasi camere ammobiliate a stu-
dentesse o lavoratrici non residenti. In ap-
partamento con ascensore, lavatrice, ter-
moautonomo, climatizzato, televisore. No
spese di condominio. Chiamare: Tel.
0881633357 ORE PASTI Cell.
3497268694 

CORSO ROMA: affittasi n. 2 camere sin-
gole ammobiliate, a studentesse, impie-
gate o professioniste, in ampio app.to di
recente costruzione, con ascensore, porta
blindata e presa tv. Cell. 3285808960 op-
pure 3881446843 

VIA LECCE N.1-ANGOLO CORSO RO-
MA: affittasi 2 camere singole a studen-
tesse/lavoratrici, in appartamento termo-
autonomo e climatizzato. E.170,00 mensi-
li. Cell.  3470002240 

OFFRO VITTO E ALLOGGIO GRATUITO
in cambio di pulizie in un giorno a scelta.
Cell.  3281830402 

VIA GRAMSCI: fittasi nuovo ufficio 4 vani doppi servi-
zi, mq.120+box, E.600,00. VIA ARPI localecomm. otti-
ma posizione, mq.40, 2 vetrine E.500,00; VIA MON-
FALCONE, locale comm. angolare mq.70, canna fuma-
ria, E.500,00. Tel.  Michele Russo Immobiliare. Via
La Rosa 47. Foggia. Tel. 0881776445 Cell.
360262243 

LOCALITA’  FOCE VARANO vendesi tri-
locale di mq. 40 circa, vista mare, com-
pletamente ristrutturato con posto auto
recintato e adiacente porto turistico; a mt.
200 dal mare.E.80.000,00 trattabili. Cell.
3387632989 

CORSO DEL MEZZOGIORNO, NUOVA REA-
LIZZAZIONE, fronte strada, vendesi/fittasi
locali piano terra, sottolocali, appartamenti
uso ufficio con ampio piazzale adibito a par-
cheggio. Tel.   Michele Russo Immobiliare.
Via La Rosa 47. Foggia. Tel. 0881776445 Cell.
360262243 
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SU VIA NAPOLI A 3KM DA FOGGIA ven-

desi un bel terreno di 5000mq. fronte stra-

da. Astenersi perditempo. Cell.

3475362368 oppure 3881891229 

CERCO TERRENI minimo 15 ettari. Cell.

3490503588 

CERCO TERRENO di 1 ha con pozzo.

Massimo a 10km da Foggia. Cell.

3208879652 Paolo 

VIA ISONZO N.28-PRESTIGIOSO STU-
DIO: due vani+acc., cat. A/10, primo piano,
con vetrate a tutta altezza, ideale per studio
professionale o ufficio di rappresentanza.
Termoautonomo. Si invia planimetria. Fittasi
E.450,00. Cell.  3484531094 
VIA GRAMSCI N.103-PALAZZO UNIVER-
SITA’: VENDESI UFFICIO A10 3 vani, 82
mq., allarme con gsm, clima, telecamera, vi-
deocitofano, lampade di emergenza, porta
blindata  con apertura elettrica. Tende e zan-
zariere. Ottimo stato. E.150.000,00 trattabili,
compreso rogito e spese acc. No agenzie
Cell.  3206056777 oppure 3295764820 

CERCO LOCALE BOX IN AFFITTO in di-
screte condizioni uso deposito, mq.30, pos-
sibilmente a livello stradale, in periferia.
Prezzo modico. No agenzie o sognatori.
Massima serietà . Cell.  3927447412 
FITTASI PIAZZALE PREDISPOSTO PER
AUTOLAVAGGIO di mq.500 c.a. tutto recin-
tato, via Manfredonia. Tel.  0881724783 ore
ufficio 
A FOGGIA AFFITTO LOCALE USO COM-
MERCIALE, 2 entrate. ZONA Via Benedetto
Croce. NO agenzie. Cell.  3273567181 op-
pure 3479019362 
FOGGIA CITTA’-CERCO LOCALE COM-
MERCIALE fronte strada, di piccole dimen-
sioni, max E.150,00 mensili. Cell.
3281275047 oppure 3407043187 
VENDESI DUE UFFICI di recentissima co-
struzione,comunicanti:50+70mq da rogitare
in via Bari km 1 (villa Caizzi). C’è   mutuo del
costruttore di E.110.000,00. Ottimo per inve-
stimento Tel. 0881312122 Cell.
3356293665 

Via La Rosa, 47 - FOGGIA
Tel. 0881.776445 - 360.262243

SALICE, ING. DA VIA CASTELLUC-
CIO (RIF. PIROMANIA): vendesi terre-

no di mq.3.300 ca, con pozzo, luce, re-

cinzione in c.a. E e cancello di ferro,

doppio ingresso oltre a capannone di

430mq.in ferro aperto su tutti i lati con

fondazioni, accatastato tettoia.

E.95.000,00. Tel.  Michele Russo Im-
mobiliare. Via La Rosa 47. Foggia.
Tel. 0881776445 Cell.   360262243 

FOGGIA-VILLAGGIO ARTIGIANI-VIA DEL-
LE CASERMETTE:  fittasi, anche separata-
mente, capannone di mq. 550 + 550, con
piazzale di pertinenza recintato, doppio in-
gresso, uffici e servizi, 3 bagni, 3 uffici con
pensilina, E.1.100 + E. 1.400 mensili. Possi-
bilità  di ingresso per tir. Cell.   3334410136 

ZONA CHIESA S. ANNA: fittasi locale di
mq.25, ottimo stato, con finestra. Cell.
3477664866 

FOGGIA, VIA GRAMSCI:  fittasi apparta-
mento, uso studio, III piano, in stabile nuo-
vo, mai abitato, rifiniture di pregio (par-
quet, videocitofono). Composto da: 4 ca-
mere, 2 bagni, mq.140 circa. Prezzo inte-
ressante. Per info: Cell.   3381826593  

VIA AMICANGELO RICCI-ANGOLO VIA
G. URBANO,  vicinissimo corso Gianno-
ne: fittasi locale commerciale di mq.100
angolare, 3 serrande, con canne fuma-
rie+marciapiede largo. Prezzo interes-
sante. Tel.   0881727362 

FITTASI LOCALE di mq 160 con piazzale
sia da mq 800 sia da mq.1300, tutto recinta-
to, a Foggia in via Manfredonia. Tel.
0881724783 ore ufficio 



PAG. 14

Volete vendere, affittare, comprare una macchina o qualsiasi altro veicolo? Privati o concessionari, questa è la rubrica giusta per voi!
Un sistema di annunci ed inserzioni pubblicitarie, per le vostre offerte o ricerche di veicoli nuovi o usati

Per informazioni e costi del servizio
chiamate lo 0881.563333
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VENDO CAUSA ERRATO ACQUISTO COPPIA
FARI ANTERIORI DX E SX PER FIAT PUNTO DAL
1993 AL 1999 PROIETTORE H1/H1 - 2 PARABO-
LE PREDISPOSTI PER REGOLAZIONE ELETTRI-
CA. NUOVI MAI MONTATI ANCORA IN SCATO-
LA. LI VENDO TUTTI E DUE A SOLI 40,00 EURO.
CELL. 329.9661155. 

GILERA RC600 anno 1990, vari pezzi di ricambio vendesi.
Cell.  3282651136 

ACCESSORI CROMATI PER HONDA SHADOW 600 tra cui
copricarburatore, copriregolatore ecc. e anche sella ribassata
codone originale con faro e portatarga ecc. Per info: Cell.
3319266470 
COPRICERCHI PER AUTO nuovi da 13 a stella, vendo a soli
E.5,00. Antifurto per auto blocca pedali vendo a soli E.15,00.
Cell.  3888555991 
PER ALFA ROMEO 147 vendesi paraurti posteriore color gri-
gio scuro metallizzato. E.70,00. Tel.  0881619983 
CATENE NUOVE DELLA KONING no-problem,mai usate
sezione delle catene 12mm!Diametro gomme 13-14,Konig zip
12 nuove ancora con sigillo 175/80-14 175/70-15 205/60-14
205/40-17 175/75-14 195/65-14 195/60-15 195/7-13 185/6-
15 195/50-16 Cell.  3349259252 
VARI ACCESSORI: Amplificatore per auto con tutti i fili ne-
cessari per montare compreso di fusibile, tutto a soli E.40,00.
Pedaliera E.5,00, copricinture pilot E.5,00, tubo di scarico
E.20,00 e alettone punto. Cell.  3203468520 Email  ietermi-
coscatamico89@hotmail.it 
4 GOMME VREDESTEIN 175/70/13 MOD. QUATRAC 3,
praticamente nuove, 4 stagioni,  le vendo poiché  la macchina
si è  rotta irreparabilmente dopo 2 mesi dal montaggio gom-
me. Tutto certificato, pagate E.280,00 vendo a E.160,00. Re-
galo ruota di scorta goodyear nuova. Cell.  3492806038
Email  pepe.sport@tiscali.it 

MOTORE E CAMBIO PANDA 750 modello young per anno
1986/89 tenuto in box in buono stato più  altri ricambi spinto-
regeno, arburatore alternatore,motorino avviamento. Garanti-
to.  Cell.  3699807369 

SEDILI ANTERIORI E POSTERIORI Ford Fiesta IV serie a
E.100,00 non trattabili. Cell. 3403761381 Email  maxxo71@li-
ve.it 
BULLOCK ANTIFURTO PER AUTO E.30,00+PEDAL
BLOCK E.10,00. Usati. Catene da neve Konig Rally, mai usa-
te, vendo E.30,00 Mis.155-13, 165/70-13, 175/65-13, 185/60-
13, 145-14, 165/65-14, 125/15, 180/65-315, 170/65-340,
180/60-340. Cell.  3475190566 
X KIA SORENTO COD. MOTORE D4 CB: testata completa
revisionata pronta da montare E.750,00, alberi a camme
E.220,00, sottocoppa E.150,00, coperchio punteria E.150,00,
scambiatore di calore E.250,00, pistoni completi E.150,00.
Usati in ottimo stato. Cell.  3387592734 
RICAMBI PER FIAT STILO 1600 benzina, impianto gpl, an-
no 2006, motore general motors (difficile da trovare). Solo
pezzi di ricambio no intera. Macchina musata. Vendo carroz-
zeria, tappezzeria e meccanica. Cell.  3206755511 Email
mavilia67@tiscali.it 
MONITOR TV PER AUTO con staffa nuovo mai usato con tv
digitale terrestre 7 pollici mai utilizzato vendo x inutilizzo,con
porta usb legge divx,e tante altre cose con pellicola nessun
graffio a soli E.90,00 no tratt. Cell.  3394585615 
CERCO N. 4 GOMME INVERNALI 195/60/15 a prezzo mo-
dico. Cell.  3285490975 
RUOTINO FIAT PUNTO nuovo E.30,00; Parabrezza poste-
riore Alfa Romeo 1,3 anno 1973 E.100,00. Cell.  3895783242 

BMW 4 CERCHI+4 GOMME PIRELLI 205/55/16 TERMI-
CHE ottimo stato, hanno km400 perfette anche per stagione
estive, montano su diverse BMW. Prezzo E.500,00. Possibilità
di visionarle a Foggia città . Vendo perchè  la mia BMW monta
i cerchi da 17. Per info contattatemi: Email
agothebest88@yahoo.it 
X FIAT 500 macchinetta elettrica alzavetro lato dx e sx, più
contachilometri,il tutto per fiat 500 anno ‘96, vendesi ad
E.60,00. Vendibili anche singolarmente. Centralina per fiat
500, anno ‘96, vendesi ad E.50,00. Cell.  3287735305 
ALETTONE ALFA 156 versione con terzo stop, vendesi a
prezzo affare di E.80,00 trattabili. Cell.  3683422418 
PEZZI DI RICAMBIO per Fiat 500 e Bianchina. Cell.
3383005220 
N.4 CERCHI IN LEGA A SPECCHIO x BMW320 diesel, a 4
razzi, seminuovi, E.450,00; SEDILI originali in stoffa nera, co-
fano, paraurti, n.2 fari, parafanghi, x Alfa Romeo 147 anno
2004, E.400,00 non tratt. Cell.  3296112932 Pasquale 
PNEUMATICI INVERNALI Minerva Ecowinter R17 - 225/65 -
106 V. Usati pochissimo. E.230,00 Cell.  3206559811 Email
batistax@libero.it 
BATTERIA BOSCH 4 stelle,  vendo causa rottamazione au-
to, 74 amper E.40,00. N.20 litri olio Agip 10/40 E.90,00. Cell.
3801844751 
DEBIMETRO PER AUTO motori 1300 multijet, 70cv, ricam-
bio nuovo ed originale Bosch. Applicazione Lancia Musa, Fiat
Idea, Lancia Y. Vendo E.50,00 Cell.  3285490975 
NOKIAN 4 PNEUMATICI invernali, modello WRD3, misura
195/55 R16, percorrenza km 10.000 vendo causa furto auto
Cell.  3473012186 
FRIGO ELETTRICO per auto modello campinggas nuovo,
mai usato E.50,00 tratt Cell.  3282821916 
PORTAPACCHI per Fiat Punto prima serie, E.10,00. Cell.
3487229369 
N.4 CERCHI IN LEGA SMART FORFOUR, modello a croce,
da 15 pollici, in buone condizioni... comprensivi di gomme. Il
tutto a E.200,00. Cell.  3457781197 
N.4 GOMME CONTINENTAL SPORT 215/55/16, battistrada
al 50%. Vendo a soli E.150,00. Cell.  3283194391 
SCAMBIO MOLLE O MOLLE E AMMORTIZZATORI sporti-
vi, con originali per Alfa 145 o 146 1.6 boxer. Mimmo Cell.
3286685233 Email  alfamanutenzioni@gmail.com 
CARRELLO 6 Q.LI Doppie sponde centinatura superiore ruo-
ta di scorta usato un solo viaggio (km percorsi c.a. 100)
E.1.500,00 no trat. No anonimi ed sms. Astenersi curiosi per-
ditempo ed  affaristi. Dopo le 17 solo sab. e dom. tutta la gior-
nata. Cell.  3497294913 
VALVOLA POP OFF universale a sfiato interno cedo a
E.50,00 trattabili. Manicotto di aspirazione per Fiat Punto GT,
nuovo con solo 100km, completo di pascette metalliche, ven-
do E.20,00. Cell.  3890264429 
RICAMBI AUDI A3 benzina del ‘98, full optional. Ricambi per
nissan primera sw 2.2dci full optional del 2003. Ottimi prezzi.
Cell.  3802377101 
N.4 GOMME TERMICHE mis.205-55-R16, Pirelli P0, usate
per circa km.3.000, prezzo E.200,00. Cell.  3666215665 
COPPIA BARRE PORTAPACCHI Opel Astra 5 porte, mai
usate E.40,00 vendo causa inutilizzo. Catene da nece Konig,
nuove, vendesi per cambio auto. Varie misure. Se interessati
fornire vostra misura. E.35,00 Cell.  3396784483 
COPPIA BARRE PORTAPACCHI Opel Astra 5 porte, mai
usate E.40,00 vendo causa inutilizzo. Catene da nece Konig,
nuove, vendesi per cambio auto. Varie misure. Se interessati
fornire vostra misura. E.35,00 Cell.  3396784483 
TAPPETTINI IN MOQUETTE nuovi, mai utilizzati, ant. e
post., Astra mod. 2004, Pegeout207 mode. 2008, E.30,00
completi. Cell.  3936318061 
SUBWOOFEER subwoofer xLine da 150w perfettamente
funzionante, 1 autoradio MP3 USBSD NO CD da testare (ha
ancora quasi 2 anni di garanzia), 4 tweeter da 500w e 1 ampli-
ficatore per casse da 500w. Tutto a E.50,00 NON trattabili.
Cell.  3428119708 Email  giuseppe_cassitti@yahoo.it 
AFFARONE! 4 CERCHI IN LEGA ORIGINALI da 16 per bmw
, usati pochissimo come nuovi. E.150,00. Daniele Cell.
3389630130 
2 GOMME BRIGESTON TURANZA ER300 misura
205/55/R16. Hanno percorso solo 22.000km. Vendo al prezzo
di E.50,00. Cell.  3208311355 
COPRICERCHIONI N.4 vendo E.20,00. Per Polo anno 1997.
N.4 copricerchioni Opel Zafira del 2002 E.20,00. Cell.
3394901353 
PNEUMATICI VARU VENDO: n.2 (185/60/15),termiche,se-
mi nuove,E. 70; n.4 Kleber(185/65/15)termiche,E.120; n.4
(185/60/14),normali,E.100; n.1(185/60/14 Kleber)termica,
E.35,00. Cell.  330838539 Email  franco51gf@libero.it 
CATENE NUOVE KONING NO-PROBLEM, mai usate causa
cambio macchina. Importante la sezione delle catene 12mm!
Diametro gomme 13-14. Cell.  3343591294 
CLARION VX709E SINTO DVD con bluetooth integrato. Al-
cune caratteristiche: Controllo volume subwoofer,Pannello di
controllo a discesa motorizzato con monitor LCD a colori
QVGA TFT da 7, Amplificatore interno 4x50. Prezzo E.250,00.
Email dany-kekko88@hotmail.it 
SUBWOOFER Sony, 1200 watt di potenza, 335 watt rms,
monobobina, vendo E.120,00. n.2 casse JBL mod. gto 65 28
s, 55 watt rms, 165 watt di potenza, n. 2 casse JBL mod. gto
938, 100 watt rms, 300 watt di potenza, vendo tutte a E.80,00.
Cell.  3205559734 
KIT DADI ANTIFURTO cerchi in lega + chiave
misura12x1.25 60° , usati una sola volta, come nuovi,E.15,00.
Per le foto saranno inviate su richiesta. Cell.  3478744448
Email  francjgiambj@alice.it 
AUTORADIO CD ORIGINALE FORD modello 6000 CD RDS
KEYCODE, vendesi a E.300,00 trattabili ( valore del nuovo
E.600,00). Cell.  3392336782 
NAVIGATORE SATELLITARE NAVIGOM utilizzato pochis-
simo, completo di caricabatterie, scatola originale, E.30,00.
Cell.  3806334071 

MONOPOSTO x MT-03 in fibra di carbonio texalium, come
nuovo, lo cedo a metà  prezzo a E.170,00. Alla Yamaha que-
sto codino costa E.300,00. Ripeto è  come nuovo. Monta su
Yamaha Mt03 dal 2005 a oggi. Prima della vendita posso in-
viare foto via mail: Cell.  3487438163 Email  andre89fg@hot-
mail.it 
BICI ATALA mod.08bmx funky 20 black seminuova. Valore
di mercato oltre i E.200.00. Vendo prezzo di realizzo E.100.00.
Cell.  3280082808 Email  daewoo1966@libero.it 
CERCO PNEUMATICI in buone condizioni sia normali che
invernali, mis. 195/60/15, 185/60/14. Cell.  3283647539 
CERCHI IN LEGA KOSEI mod. Sugo R15 6J meno di
2.000km, praticamente nuovi, vendo a E.400,00 (nuovi
E.750,00). Impainto audio HRTZ con subwoofer da 1000 watt,
amplificatore da 780watt, 2 altoparlanti, amplificatore
180watt. E.300,00. Mimmo Cell.  3286685233 Email  alfa-
manutenzioni@gmail.com 
CARICATORE CD ALPINE CHM-S630 supporto di 6 cd,
unitamente all’adattatore per comandi volante per auto Ford,
vendesi a E.100,00. Cell.  3738516920 
PEZZI RICAMBIO FIAT BRAVA TD100 vendo prezzo affare
Cell.  3273646811 
PEZZI GOLF 5 vendo a prezzo da concordare  Cell.
3273646811 
PNEUMATICI Michelin al miglior offerente. Oltre il 60 % di
gommatura, prezzo affare. 185/60 R15. Cell.  3922164731
Email  lucamaster82@hotmail.it 
GIUBBOTTO PER MOTOCICLISTA modello unisex, ottim
condizioni, tg.44/46, vendo E.25,00. Tel.  0881716869 Cell.
3480526292 
N.4 MICHELIN 205/60/16 E.120,00, n.2 da 155/70/15
E.50,00; n.4leghe per PAssat 225/45/17 E.100,00. Cell.
3683549695 
BLOCCA PEDALI rinfozato E.15,00. Cell.  3339510969 
SUWBOOFER JBL 1000 WATT 38 PERFETTAMENTE
FUNZIONANTE monobobina da 4 ohm DA 1000 WATT. Già
cassonato e moquettato con air port. COME NUOVO. PREZ-
ZO E.90,00 tratt. Per info contattatemi: Cell.  3886437806 
RICAMBI VARI ED ACCESSORI INTERNI X AUTO FIAT TI-
PO YORK grigio oscuro. Sportelli anteriori e posteriori com-
pleti di vetri e tappezzeria e maniglie interne ed esterne,cofa-
no anteriore, sedili anteriori e posteriori completi di tappezze-
ria, specchietto laterale destro, blocco E.270,00   Cell.
3334516075 Email  dimensioneimmobili@libero.it 
MINIGOMME TUNING GURU x seat ibiza, nuove mai mon-
tate, con ricevuta fiscale di E.119,50 vendo a E.80,00. Autora-
dio cd kenwood kdc-w 3037 50wx4 frontalino estraibile in-
gresso aux 18 stazioni memorizzabili vendo E.50,00. Cell.
3388686257 
CUPOLINO PER SUZUKI GSX R 1000 K8 al prezzo di
E.40,00. Condizioni nuovo senza un graffio ancora nel cello-
fan. Cell.  3293666365 Email  hondahrc@live.it 
TESTATA RENAULT 1900 TIPO MOTORE F9Q Causa erro-
re meccanico, vendesi testata revisionata renault 1900 - tipo
mo.t F9Q completa di kit distribuzione, serie smeriglio e pu-
leggia, con fattura. La testata non e’ stata mai montata, VISI-
BILE C/O RETTIFICHE PALATELLA FG  Cell.  3358349612
Email  pinolandella@gmail.com 
BAULETTO COLOR NERO per scooter Piaggio a soli
E.30,00 e casco con visiera color bianco misura XL come
nuovo E.35,00. Cell.  3450522797 
CERCHI IN LEGA per Alfa Romeo modello GTA diametro 17
buone condizioni, prezzo E.250,00. Cell.  3278840833 
RUOTINO MIS. R14 mai usato, vendo a E.45,00. Cell.
3343174629 

PER FORD FOCUS ANNO 2001 portabagagli a due staffe al
prezzo di E.45,00; bastone blocca ruota completo di perni
E.45,00; se insieme E.80,00. Cell.  3396212590 
N.4  CERCHI IN LEGA R17 x opel comprese di gomme mi-
chelin 215/55 in ottimo stato. Prezzo E.300,00. Cell.
3348100175 
RICAMBI ALFA 166 in buono stato. Ho quasi tutto: parti elet-
triche, interni in pelle nera e altro. Chiamare per informazioni:
Cell.  3286461809 Email  donluca82@hotmail.com 
CARRELLO APPENDICE per auto, prezzo interessante da
concordare. Cell.  3206124614 
STIVALI MOTO XPD n.43 (E.50,00),  guanti Spyke in cangu-
ro misura M (E.50,00), giubotto HondaStyle Suomi taglia 48
(E.140,00). Anche separatamente. Cell.  3281666176 
FANALI PER FORD FIESTA anno 2004/2005, vendo
E.40,00. Cell.  3891397805 
BARRE PORTAPACCHI per Alfa 156, molto robuste,
E.30,00. Cell.  3495349065 Roberto 
POMPA ACQUA FIAT BRAVA-VO 1.4 12 v., nuova non usa-
ta nella confezione comprata x errorre vendo a E.30,00. Cell.
3207868119 MIC 
4 CERCHI IN LEGA per Opel Corsa dal 2007 in poi, completi
di gomme al 70%, E.250,00 trattabili. Cell.  3315661898 
PORTABICI PER AUTO vendo E.60,00. Cell.  3397590410 
N.4 GOMME TERMICHE mis.155/70/13 nuovo con pochi
chilometri, vendo causa sostituzione auto, E.40,00 cadauna
trattabili. Cell.  3396530951 
BOMBOLA DI GPL PER AUTO l.36 da revisionare, vendo
E.150,00. Cell.  3403593609 
PEZZI VARI Vespa 50 e 125, vendo. Cell.  3336436689 
N.4 PNEUMATICI USATI POCHISSIMO come nuovi Yoko-
hama mis.175/70/13 e uno nuovo completo di cerchione,
E.200,00 trattabili; 4 cerchi in lega misura 17 per Nissan con
pneumatici Dunlop in discrete condizioni mis.215/50/17
E.300,00 trattabili. Per info:  Cell.  3294357292 
LUCIDATRICE PER AUTO con batteria e carica batteria in
ottime condizioni E.20,00 Cell.  3298343222 
PARAURTI PER AUTO Fiat Palio 70, nuovo, acquistato e
mai montato, vendo a prezzo da concordare. Cell.
3881446946 
N.4 CERCHI IN LEGA DA 15+GOMME, n.2 fanali anteriori e
n.2 fanali posteriori per Mini Cooper, vendo a prezzo da con-
cordare. In blocco o separatamente. Cell.  3293836381 
PER FIAT STILO 1900 diesel itd: testata completa. Vendo a
prezzo da concordare. Cell.  3388871869 
DISTILLATO DI PETROLIO incrementa il chilometraggio e
protegge il motore. E.5,00 la confezione. Cell.  3333032274 
VOLANTE SPORTIVO MOMO IN RADICA e alluminio, come
nuovo, E.80,00 poco trattabili. Cell.  3476545533 
CASCO IN FIBRA GIVI + casco jet+paio di guanti
nuovi+giubbotto cordura bering nero, tutto E.200,00. Cell.
3286516333 
PEDANE LATERALI PANDA 4x4 in buone condizioni. Cell.
3356149065 
N.2 CERCHI IN LEGA originali er Audi A4 sw, vendo E.70,00.
Andrea Cell.  3208258957 
NISSAN PRIMERA anno 1998, 2000 turbodiesel sw, vendo
per pezzi di ricambio, + pezzi nuovi sostituiti, con problemio
alla testata, prezzo E.500,00. Cell.  3926099538 
FRIGO PER AUTO dimensioni 50x40x30, praticamente nuo-
vo, vendo E.40,00. Cell.  3290716035 
PER BMW 520I anno 1997, pezzi di ricambio meccanici e di
carrozzeria, vendo. Cell.  3288969708 
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A tutte le aziende che nascondono la loro
identità fingendosi privati, verrà addebitato

IL RELATIVO COSTO
DELL’ANNUNCIO A PAGAMENTO.

Ricordiamo ai nostri inserzionisti privati
che la pubblicazione del solo numero di
telefono cellulare, nella rubrica “Automo-
bili vendita”, è possibile SOLO CON L’INSE-
RIMENTO DI UN NUMERO TELEFONICO DI
RETE FISSA.

ATTENZIONE

FIAT BRAVO EMOTION  120cv, cc1600, diesel, 16v, mtj,
anno 2008, colore grigio, unipropietario, km.116.000,
full optional, cerchi 17, block shaft, condizioni generali
ottime, vendo E.6.800,00. Franco Cell.   3208676917 

ALFA 146 , anno 1999, ottimo stato, clima e impianto a meta-
no, colore rosso, vendo E.1.300,00. LANCIA Y, km.51.000 ori-
ginali, unicopropietario, ottimo stato, E.1.300,00. Cell.
3282850917 
ALFA 147 JTDM 120CV nero, 2008, stereo mp3 comandi vo-
lante, bixeno, blockshaft, tagl. alfa, gomme nuove, cerchi 16,
cruise control, 8airb., esp, abs, asr, fap, clima bizona, interni
alcantara beige, vetri privacy, fendi ant-post, E.6.000,00 tratt.
Cell.  3295635292 
ALFA 156 anno 1998, con soli km.135.000, impianto a meta-
no, in ottime condizioni, grigio metallizzata,vendo E.2.000,00.
Cell.  3389989771 
ALFA 156 DISTINTIVE 1,9 MJET, 140 CV, km.120.000, per-
fetta, unipropietario, grigio argento, anno 2004, antifurto,
block shaft, interni in pelle, ruote 17, fari xenon, tenuta sempre
in box, E.5.000,00 no tratt. Cell.  3402886095 
ALFA 159 in ottime condizioni, full opz, navigatore, monitor
posteriore, retrocamera, bollo fino a maggio 2014, immatrico-
lata 31/12/2007, subwoofer alpine, 85.000 km ( dimostrabili),
3 antifurto, sempre in box. Cedo E.8.500,00 poco tratt. Cell.
3283250880 
ALFA 159 JTDM , 150 cv, 95.000 Km, fine 2006, modello Di-
stinctive F.O., in ottimo stato usata pochissimo. Vendo causa
scarso utilizzo. Includo nel prezzo due treni di gomme, inver-
nali (50%) e 4 stagioni (5000 km). E.7.800,00. Cell.
3207466255 
ALFA 159 SW MOD. EXSLUSIVE 2007 km.120.000 Full Op-
tional interni Alfa-tech chiari+TETTO elet., gancio traino, sen-
sori parcheggio ant. e post., sensori pioggia e fari, nav.con te-
lefono. Cinghia e rev. rifatte, gomme nuove, bollo scad.
ago.14 . E.8.400,00 Cell.  3314028093 Email  marco.studio-
alpa@alice.it 
ALFA ROMEO 146 1900 jtd, anno 2000, ottimo stato, gom-
me nuove, colore nera, E.1.000,00. Cell.  3283392654 
ALFA ROMEO 156 ,2400 jtd, anno 2000, km.160.000, interni
in pelle, cerchi in lega, vendo E.1.000,00  Cell.  3273646811 
ALFA ROMEO 156 1600 twin spark, sportiva, colore nero
metall., impianto gpl sequenziale, revisionata, bollo scad.
magg.2014, km.170.000, vendo E.900,00.  Cell.  3288944577 

ALFA SPORT WAGONE anno 2009, colore grigio stromboli,
macchina bellissima, prezzo E.9.200,00. Cell.  3774084519 
AUDI 80 CABRIO del 1996, con 85.000 km documentabili,
tenuta sempre in garage in modo maniacale, interni in pelle e
radica, airbag guida e passeggero, capote elettrica, prossima
a diventare d’epoca. Prezzo affare. Tel.  0881614848 Email
francogibson@libero.it 
AUDI A2 anno 2004, 1400 turbodiesel, full optional,
E.4.700,00 trattabili. Cell.  3283146496 
AUDI A3 SPB 2.0 TDI 140 CV S.TRONIC 11/2008 vers.
2009, 61.000 km certificati, grigia, cambio DSG con comandi
al volante, navigatore Audi MMI cartografico, fari led posterio-
ri, clima bi-zona, cerchi in lega da 17, tagliando appena fatto
in audi come da fattura. Cell.  3469817042 
AUDI A4 Colore Grigio monsone metallizzato, Imm.
23/02/2011, Km.71.000, Cambio Manuale, Sistema di naviga-
zione Touch Screen originale Audi, Sterzo con comandi al vol.
Park Dist.Cont. full option. E.20.000,00. Cell.  3283670207
Email  giovannipassiante@inwind.it 
AUDI A4 1900 tdi, grigio, km.200.000 circa, anno 2002, auto
perfetta in tutto. E.4.500,00 trattabili. Cell.  3405980887 
AUDI A4 CABRIOLET SLINE colore nero, interni in pelle ne-
ra, cappottina nera, cerchi da 17, gommata e tagliandata, an-
no 2008, block shaft, km.127.000, E.12.500,00 trattabili. Pos-
sibilità  permuta utilitaria. Cell.  3287348088 
AUDI A6 V6 TDI FAP QUATTRO AVANT colore nero, giugno
2005 km 188000,tagliandi Audi,cambio tiptronic al
volante,navi MMI plus,sedili in pelle, tetto elettr. telefono vei-
colare,block system e viasat, full optional E.11.600,00
tratt.+gomme invernali. No permute Cell.  3489210606 
AUTOBIANCHI Y10 cc999, anno 1992, vendesi E.500,00
trattabili. Cell.  3396134998 Email  antorosi@alice.it 
BMW 318 IE CABRIO, Anno 1995, colore nero met, cappotta
elettrica, climatizzata, nessun graffio, vettura da amatore,
prossima asi, gommata, abs, vendo a E.3.300,00. Cell.
3475017732 
BMW 320 D BERLINA 150cv, anno 2003, blu metallizzato,
interni in pelle, cerchi in lega 16 pollici, climatizzatore automa-
tico,  controllo trazione, perfetto stato, E.4.000,00. Cell.
3493527103 

BMW 320 TOURING FUTURA anno 06, nera interni stoffa
neri, navi cartografico + dvd, gancio traino BMW, vetri post
oscurati, gomme runflat 17+gomme e cerchi 16 termiche
nuove,cambio automatico, sensori parcheggio, cruise con-
trol, km140000. E.10.000,00 Cell.  3387004429 
BMW 320 TOURING SW anno 2003, grigio metallizzato, otti-
mo stato, block shaft, cerchi da 17, frizione nuova, con un
problema al motore vendo E.2.000,00 Cell.  360262001 
BMW 320D anno nov. 2004, km.115.000, interni in pelle, co-
lore grigio metallizzato, cerchi in lega, blocco cambio, vendo
E.6.000,00. Cell.  3480816965 
BMW 320D d cat Touring Futura 163CV, anno 2007,  Cerchi
in lega, interni in pelle, fari xenon, navigatore, cruise control,
clima automatico bizona, impianto audio con lettore cd e co-
mandi al volante, computer di bordo, viasat, E.10.000,00 Cell.
3665608315 
BMW 325 COUPE’ anno 2006, full optional, navigatore sat.,
int. pelle, clima bizona, sedii elettr. risc, tagliandata, gomma
nuova, condizioni generali ottime, E.15.500,00 trattabili. Cell.
3286516315 
BMW 530 XD Berlina, anno 2005, km180.000, unico proprie-
tario.Pelle, Navi, Cerchi in lega, cambio 6 marce, piccoli graffi.
E.6.900,00. Cell.  3925664789 Email  filomenagaetano@ya-
hoo.it 
BMW SERIE 320 cat. Futura disel, berlina anno 99 modello
serie 3 color grigio metallizzato gomme nuove con cerchi in
lega discrete condizioni. E.2.500,00 tratt Cell.  3293079045 
BMW SERIE 5 (525 TD) FUTURA anno 2004, full
optional,km 143.000,come nuova,in perfette condizioni car-
rozzeria e motore,grigio medio metallizzato,sempre taglianda-
ta bmw,cambio automatico,interni in pelle beige, cerchi.
E.11.500,00 trattabili. Gaetano Cell.  3482951913 
BMW Z4, 23SDRIVE dicembre 2010, colore grigio quarzo
metallizzato, km23.000, ottime condizioni, tagliando bmw,
vendo a E.18.000,00 non trattabili. Mario. Cell.  3899950427
ore serali Email  maria.cerase1972@gmail.com 
C4 HDI ELEGANCE 1600 DIESEL Agosto 2006 Km. 67.000
effettivi, E.4.500,00 TRATTABILI. Tel.  0881662425 Cell.
3281709077 

CHEVROLET CAPTIVA LTX causa passaggio altro suv, ven-
do o permuto con altra autovettura di importo inferiore,
E.12.000,00 poco trattabili. Tagliandata, cinghia distribuzione
effettuata km.98.000, anno 2007. Superaccessoriata. Pronta
a qualsiasi prova. Cell.  3208877472 
CHEVROLET NUBIRA 1.6 SW SX ECOLOGIC (GPL) anno
2009 colore grigio metalizzato unico proprietario buono stato
vendo a prezzo molto interessante oppure scambio con una
più  piccola. Cell.  3311362497 Email
receptionist.foggia@libero.it 
CHEVROLET SPARK LS 1000 a benzina, unicopropietario,
nuovissima, km.21.000, 5 porte, nessun graffio, anno 2012,
vendo quotazione 4ruote E.6.300,00 compreso passaggio.
Cell.  3206416756 
CHEVROLET SPARK SL 1000 BENZINA . Aria condiziona-
ta,cerchi in lega,alza cristalli elettrici,block shaft
,airbag,abs,sterio mp3 con ingr. aux. La macchina è  come
nuova, a esattamente 10000 kl ,carrozzeria perfetta col.blu
elettr. E.6.000,00 trattabili. Cell.  3278270972 Email
enrico.fuiano@live.it 
CITROEN 4 GRAND PICASSO 1.6 HDI 110Hp, 7 posti, An-
no 2008, perfetta, 100.000Km effettivi, gomme e freni ottimi,
full opt., cambio sequenziale, clima, navigatore e telefono in-
tegrato, adatta per lunghi viaggi, famiglia o x disabili.
E.9.800,00 poco tratt.  Cell.  3289247601 Telefonare ore pa-
sti 
CITROEN C2 Dj experience 14 hdi con 64000 km, climatizza-
ta, abs, cruis control, vernice metallizzata, radio cd, taglianda-
ta e appena gommata E.4.300,00 trattabili. Cell.  3383021827 
CITROEN C2 DIESEL 2005 grigio chiaro full opt. Interni blu
non fumatore. Gomme nuove, tagliandata, revisionata, dop-
pie chiavi. Block shaft. km115.000 diesel 1.4HDI, adatta a
neopatentati. Stereo sony mp3, clima, vetri elettr. come nuo-
va E.3.000,00 Cell.  3493653011 
CITROEN C3 PICASSO 1600 , diesel, anno 2009, km100.000
circa, ottimo stato, tagliand. Citroen, full optional, gomme
nuove, sens. parc., cerchi lega 16, specch el recl., clima bizo-
na, regol vel, sed post recl, chius centr, block shaft, quotazio-
ne 4ruote Cell.  3286516315 

OPEL AGILA  cdti anno 2006, cc1300, cv70,
kw51, colore nero, unipropietario, km.127.000,
servosterzo, chiusura centrallizzata, doppio
airbag, abs, antifurto a telecomando, block
shaft. Condizioni eccellenti, consumi ridotti.
E.4.300,00. Cell.   3383056062 ENZO 
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CITROEN C3, anno 2012, ottimo stato, garanzia fine aprile
2014, tetto panoramico, colore bianco, 1100 benzina, lettore
cd, cerchi in lega, clima, usata poco. No perditempo. Cell.
3295668405 FRANCESCO 
CITROEN C5 km20.000 full optional usata veramente poco.
Cell.  3382096168 
CITROEN PICASSO benzina e gpl, anno 2004, km.143.000,
buono stato, E.3.500,00. Bollo pagato. Gomme buone. Com-
presso passaggio propietà . Tel.  0881200065 CHIAMARE
ORE PASTI Cell.   3282514143 
CITROEN SAXO 5 porte, gpl, vendo E.3.000,00 trattabili. Tel.
0881978227 
CITROEN VISA  650, km.88.000 originali, unipropietario,
macchina d’epoca, esente da bollo e ridotta assicurazione,
vendo E.600,00 non trattabili. Solo interessati. Cell.
3891350591 
DAEWOO MATIZ anno 2002, rossa, full optional, ottime con-
dizioni, gomme nuove, E.1.500,00 trattabili. Qualsiasi prova.
Cell.  3205748258 
DAEWOO MATIZ 800 a benzina, Km.110.500, anno 1998,
colore grigio, vetri elettr., chiusura centralizzata, da rifare
guarnizione testata svendo a E.350,00. Cell.  3200710183 
DAEWOO MATIZ ENERGY. Ottime condizioni con
Km.74.000, colore azzurro, vetri elettr., chiusura centralizzata,
clima e servosterzo, block system, stereo sony, anno 2003.
Vendo a E.2.900,00. Cell.  3388235105 
DAEWOO TACUMA 1.6 BENZINA, del 2004, Km 59000, in
buone condizioni, con antifurto block sistem. Chiamare solo
se interessati all’acquisto. E.2.300,00 trattabili. Cell.
3285918112 
DR1 - DR MOTOR 1.3 benzina/Gpl originale, ottime condi-
zioni, del 2010. 40.000 Km circa, specch. e 4 vetri elettr., cli-
ma, Abs Airbag Radio/CD MP3 con Usb, sensori di parch.
post., cerchi 15 lega, chius. centralizz. e allarme sonoro.
E.3.900,00. Cell.  3401248952 
FIAT  PANDA 1200 benzina, anno dic. 2006, color arancio
metallizzato, clima, block shaft, km.35.000, vendo E.4.000,00.
Cell.  3404632491 
FIAT 126 anno 1979, colore azzurro, buone condizioni. ven-
do. Cell.  3204854169 
FIAT 127 anno 1982, colore grigio metallizzato, unicopropie-
tario, tenuta sempre in box, ottimo affare, prezzo da concor-
dare. Cell.  3298551759 
FIAT 16 , 2000 multijet, mod. emotion, grigio scuro, anno
2011, E.11.000,00. Si valutano permute pari importo. Possibi-
le scambio con Fiat Boblò  no cargo. Cell.  3270046771 
FIAT 500 anno ottobre 2007, 1200 benzina, colore giallo,
68.000km, modello longe, in buone condizioni, vendo
E.5.800,00. Cell.  3884846938 
FIAT 500 anno 1998, km.50.570, motore ottimo, vendo
E.900,00. Cell.  3895454704 
FIAT 500 anno 1968, colore blu notte, targhe e libretto origi-
nale, unipropietario, già  restaurata, con piccola ammaccatura
parafango post. sin., funzionante e marciante. Prezzo interes-
sante. Cell.  3405516173 
FIAT 500 , 1300 multijet lange, superaccessoriata, anno fine
nov.2009, km.36.000, vendo E.9.500,00. Cell.  3293248481 
FIAT 500 L anno 1972, bianca, motore e cambio nuovi, bellis-
sima per appassionati. E.3.000,00 trattabili. Cell.
3349103045 
FIAT 500 L anno 1970, revisionata, riverniciata, E.1.600,00;
FIAT 126 E.600,00. Cell.  3383005220 
FIAT 600 benzina, 900 cc, imm. ago. 1998, km.87.000, buo-
no stato, E.1.400,00. Cell.  3934188335 
FIAT 600 METANO, 900 cilindrata, colore blu, anno ott.1998,
chiusura centralizzata, vetri elettrici, antifurto, motore nuovo
appena rifatto, bassissimi consumi, vendo a E.1.600,00. Cell.
3895111106 
FIAT BRAVO 1.4 12 V anno 1996  con impianto G.P.L. nuo-
vo, meccanica perfettissima  al prezzo di E.700,00 Telefonare
a: Tel.  0881964861 Cell.   3318071663 
FIAT BRAVO 1.6 MULTIJET 105cv, anno 2008, fari bixe-
non+altri optional, grigio scuro, km.85.000, pneumatici e bat-
teria nuovi, vendesi E.8.000,00 trattabili. Cell.  3316204220 
FIAT GRANDE PUNTO 5 porte, anno 2006, colore grigio
chiaro, full optional, block system, gomme nuove, nuova den-
tro e fuori, con 57.000km, motore 1.2 benzina, prezzo
E.4.200,00. Cell.  3735247036 

FIAT GRANDE PUNTO naturl power (metano), dinamic 5
porte, grigio scuro metallizzato, anno 2009, doppio antifurto e
block shaft, unicopropietario, tutta tagliandata fiat,
E.6.500,00. Cell.  3333980641 
FIAT GRANDE PUNTO 1.3 multijet 75 dinamic con centrali-
na 90 cv, anno fine 2008, blue met, block schaft, km90.000
originali, tagliandata, vendo ad E.6.500,00. Cell.  3490503588 
FIAT GRANDEPUNTO 1300 MULTIJET grigio metallizzato,
block shaft, anno giu. 2006. Cell.  3891824108 
FIAT IDEA anno 2004, km.118.000, full optional, clima bizo-
na, comandi al volante, 4 vetri elettr., cerchi in lega, 1300 mul-
tijet, vendo E.3.600,00 poco trattabili. Cell.  3479831912 
FIAT MAREA SW 1900 jtd, anno1999, nero metall., full optio-
nal, con gancio traino, Vendo E.1.400,00 trattabili. Cell.
3392510124 
FIAT MAREA SW 1.6 METANO consumi ridotti, colore az-
zurro, motore rifatto con 20.000 km (ho fatture e motore vec-
chio), interni perfetti, carrozzeria con un’ammaccatura sul lato
sx vicino al faro, ma niente di grave. La cedo ad E.1.199,99
Cell.  3383955278 Email  stefano1795@tiscali.it 
FIAT MULTIPLA anno 1999, colore verde, 1900 jtd, 105cv,
alzacristalli elettr., specchietti elettr., air bag, abs, clima, block
sistem. Interni, carrozzeria e meccanica perfetti. Sempre ta-
glianfdata e revisionata. E.1.700,00. Cell.  3333252929 
FIAT MULTIPLA 1.6 NATURAL POWER in ottime condizio-
ni, anno 2005, 180000 km, alimentazione metano, 6 posti,
abs, esp, airbag, airbag passeggero, immobilizzatore elettro-
nico, block shaft, chiusura centralizzata,climatizzatore,stereo
mp3, E.7.000,00 . Cell.  3457640405 
FIAT MULTIPLA BIPOWER 1600, anno 2000, km.163.000,
full optional, antifurto con telecomando, tagliandata, gomma-
ta nuova, interni nuovi, perfettissime condizioni, qualsiasi pro-
va, vendo E.3.500,00 trattabili. Cell.  3402755290 Michele 
FIAT MULTIPLA BYPOWER anno 2005, unipropietario, no
fumatore, km.140.000 originali, tenuta in perfette condizioni,
E.6.500,00. Cell.  3283018085 
FIAT MULTIPLA METANO anno 2001, motore rifatto,
km.10.000, meccanica totalmente sostituita, carrozzeria in
buone condizioni, E.3.000,00 trattabili. Cell.  3284833000 
FIAT NEW CROMA 2008 argento 150 cv emotion, taglianda-
ta, cruise,cerchi da 17, rails sul tetto,hill holder,tendine porte
post a scomparsa,vetri post privacy,qualche piccolo
graffio,bruciatura sul sedile ant sx. Gianni Tel.  0881204349
Cell.   3289167559 
FIAT NUOVA 500 POINT anno 2011 1°  semestre, colore
bianco, con leghe ed optional, unipropietario, E.8.500,00 trat-
tabili.  Cell.  3271973892 
FIAT PANDA 900, anno 1997, bianca, buone condizioni, ven-
do E.800,00. Tel.  0881713275 Cell.   3296152612 
FIAT PANDA bianca, impianto a gas, anno 1989, vendo
E.750,00. Cell.  3394494832 
FIAT PANDA anno fien 2004, 1200, km.65.000 originali, colo-
re verde pastello, vednesi E.3.000,00. Cell.  3337307914 
FIAT PANDA natural power anno 2012 , praticamente nuova,
km40.000. Aria condizionata. Motore 1.4. E.9.600,00 trattabili.
Per info: Cell.  3293293489 
FIAT PANDA 1100 anno 2003, in ottimo stato, +2 ruote ter-
miche, gancio di traino, rev. sett. 2013, vendo E.2.300,00 trat-
tabili.  Cell.  3317984829 
FIAT PANDA 1100 BENZINA anno 2006, celeste metallizza-
to, km.82.000, vendo E.3.000,00 trattabili. Cell.  3389035718 
FIAT PANDA 1200 METANO anno 2009, km.88.000 origina-
li, ottime condizioni, revisionata, bollo ad apr.2014, vendo
E.6.600,00 trattabili.  Cell.  3290054579 
FIAT PANDA CAFFE’ modello cabrio, anno 1992, in ottime
condizioni, certificata ASI. AUTOBIANCHI A112 anno 1980,
color nero, ottime condizioni, certificata ASI. Tel.
0881619983 
FIAT PANDA VAN 4X4 impianto a metano, con avantreno
nuovo, block shaft, anno 2001, vendo E.1.500,00. Cell.
3888214176 
FIAT PUNTO 5 p., apr.1998, 132.000km, condizioni più  che
buone,  grigia, revisione e bollo per un anno, frizione pompa e
batteria sostituite da poco, +2 gomme su cerchioni in aggiun-
ta.  E.1.000,00. Silvano (AR) Tel.  0575520450 Cell.
3687747214 
FIAT PUNTO anno 2003, 1300 multijet, cologrigio metallizza-
to, 5 porte, full optional, km.150.000, vendo E.3.000,00. Cell.
3270080645 

FIAT PUNTO 1100 del 1998, blu metall., 5 porte, doppio air-
bag, tettuccio apribile, chiusure centrallizzate, vetri elettr.,
vendo E.800,00 trattabili. Cell.  3495756698 
FIAT PUNTO 1300 MULTIJET 16v 5 porte nera metall.,
block shaft, antifurto, km.119.000, completamente taglianda-
ta, anno 2006, stereo, leghe, vendo E.4.000,00 Cell.
3477776034 
FIAT PUNTO LX metano, anno 1995, rossa 5 porte, vendo
E.1.300,00 trattabili. Cell.  3277390804 
FIAT SKUDO 2100 jtd, vendo E.3.000,00. In ottime condizio-
ni. Cell.  3663990081 
FIAT STILO anno 2002, colore bordeaux, diesel, E.900,00.
Cell.  3884661043 
FIAT STILO ULTIMO MODELLO anno 2007 sw, multijet, su-
peraccessoriata, diesel, perfette condizioni, km.160.000,
E.5.000,00 compreso passaggio. Tel.  0881633869 
FIAT STYLO 1900 MJT anno 2004, 140 cv ottime condizioni
km 190.000 E.4000,00 tratt Cell.  3457999582 
FIAT TIPO, 1100 metano, anno 1991, veno E.600,00. Cell.
3283642656 
FIAT ULISSE JTD 7 posti, anno 2000,ottime condizioni di
meccanica, carrozzeria ed intenri, già  revisionata e taglianda-
ta, gomme al 90%, full optional. Cell.  3393701600 
FIAT UNO anno 1998, ottimissime condizioni, iscrivibile ASI,
di colore bianco. Visionabile. Prezzo Affare E.300,00. Cell.
3316261659 Email  giovanni.consalvi@libero.it 
FORD C MAX 1800 TD serie titanium, anno 07/2006,
km.97.000, unipropietario, grigio metallizzato, lega, block
shaft. non fumatori, vendesi E.5.500,00. Cell.  3287182624 
FORD FIESTA 5 porte anno 2004, 1400 tdi, km.129.000, mo-
dello ghia, modello superaccessoriato, bollo e rev. ok, 4 gom-
me nuove, distribuzione fatta recentemente, nussun tipo di
graffi, pari a nuovo, grigio metall., E.3.350,00 poco tratt. Cell.
3427505073 
FORD FIESTA 3 porte, 1.2 benzina 16v, grigio metalliz., anno
2001, 85.000km, tenuta sempre in garage, no graffi revisiona-
ta bollo pagato, con servo sterzo e aria condizionata, interni
nuovissimi impianto audio completo E.1.500,00 trattabili Tel.
0881616728 Cell.   3208167052 Email
LUPINPR@LIBERO.IT 
FORD FIESTA 1.2 16V benzina, 5 porte, colore nero, anno
novembre 1995, motore ottimo, bassi consumi, carrozzeria
buona, gommata di recente. Qualsiasi prova. E.800,00. Cell.
3293334745 
FORD FIESTA 1.4TDCI 3 porte del 2005, di colore nero, full
optional, interni e motore in ottime condizioni, carrozzeria da
rivedere/ danni da parcheggio, vendo a E.2.600,00 oppure
valuto scambio con Smart dal 2004 al 2005. Cell.
3802377101 
FORD FIESTA 1400 diesel, cambio automatico, anno 2008,
km.72.000 originali, E.6.000,00. Cell.  3202469478 
FORD FOCUS anno 2005, 1800, turbo diesel, full optional,
grigio argento metallizzato, 2 propietari, gomme nuove inver-
nali, block shaft, non presenta graffi, come nuova, vendo a
prezzo da concordare. Cell.  3293836381 
FORD FOCUS SW , 1600 115cv, colore bianco, full optional,
con sistema parrot, anno 2009, E.7.000,00 poco trattabili.
Perfetta, gommata. Qualsiasi prova. Cell.  3497215924 
FORD FOCUS TURBO DIESEL SW anno 2000, colore blu,
KM.240.000, vendo E.800,00.  Cell.  3454694344 
FORD KA tdci, km.25.000, tagliando appena fatto, anno
2010, vendo E.6.300,00. Cell.  3203092066 
FORD KA anno 1999, E.1.500,00. Cell.  3334210202 
FORD MONDEO sw cv 130 km 81370, anno 04, cambio
aut,tett elet, cerchi 17, block shaft, ghia,nera, int.pelle beige,
ferma in box, vendo x inutilizzo a E.8.000,00 trat. CATENE mis
205/40/17, marca Lampo errato acq. cedo a E.38,00 poco trat
Cell.  3295688043 Email  gerri.russo60@gmail.com 
FORD S-MAX 140 cv, allestimento titanium, versione 7 posti,
anno 2007, km 130000, cerchi da 18+cerchi 16 con gomme
invernali, tettuccio panoramico block sistem, int. pelle e tes-
suto, introvabile a E.9.900,00 poco trattabili.  Cell.
3288916625 Email  nardy71.an@gmail.com 
GOLF 6 SERIE 16 TDI HIGHLINE del 2010 super accesso-
riato, cambio automatico, al prezzo di E.12.800,00. Disponibi-
le per qualsiasi prova. Cell.  3393809703 
HONDA HRV 16v, 4WD real time, anno 2000, km. 220.000,
benzina/gpl appena rifatto, E.1.500,00 escluso passaggio.
Ottimo stato. Pino Cell.  3316380616 

HYNDAI ATOS prime, anno 2004, tutta accessoriata, abs,
clima, idroguida, fari antinebbia, chiusure cantrallizzate, otti-
me condizioni, km.74.000, vendo E.3.000,00. Cell.
3497105795 
HYUNDAI ATOS 1000, gl, clima, fari xeno, gomme 90%, di-
stribuzione e freni rifatti, E.2.000,00 trattabili. Cell.
3492162062 
HYUNDAI ATOS 1.0 12V GLS km.80.000 colore blu, buone
condizioni, gommata nuova, motore perfetto, disponibile
qualsiasi prova, prezzo affare E.1.200,00. Cell.  3402831158
Email  domenico65@mimmodebiase.com 
HYUNDAI ATOS 1.000 cc anno 1998, grigio chiaro metall.,
aria condizionata, servosterzo, block shaft, km. 126.000, bollo
fino al 04/2014 revisione fino al 11/2014 pulita di tappezzeria e
quasi perfetta all’esterno. E.1.200,00 tratt. Cell.  3492893454 
HYUNDAI DINAMIC 1600 I30 gpl/benzina, anno 2009, full
optional, km.42.000. E.6.300,00. Cell.  3483695430 
HYUNDAI SANTA FE anno 2004, 2000 cc, grigio metallizza-
ta, gommata nuova, distribuzione effettuata da poco, taglian-
data, interni in pelle, block sistem, ottio stato, prezzo affare
E.4.300,00 Cell.  3396426222 
JEEP COMPASS LIMITED BLACK EDITION 2013 , 162 CV,
grigio metallizzata full optional, maggio 2013, Km. 4.000 cau-
sa, perfetta, E.25.000,00 con I.V.A. fatturabile. NO PERMUTE
astenersi perditempo. Tel.  0881721672 Cell.   3932611160
Email  trixmax@tiscalinet.it 
KIA CARNIVAL anno dic/2005, km.104.000, modello acces-
soriato con int. in pelle, sedili e vetri elettr., clima elettr., sen-
sori di parch., cinghia distr. appena fatta con ricevuta, gomme
nuove, cerchi in lega, nera, ottima, E.4.500,00 tratt. Cell.
3936318061 
KIA SORENTO 2.5 td cambio automatico anno 2004 super
accessoriata vendo prezzo interessante Cell.  3357573732 
LANCIA ELEFANTINO anno 2001, km.64.000, vendo
E.700,00. Cell.  3899319860 ore pasti 
LANCIA ELEFANTINO anno 1999, grigio metallizzata, ottime
condizioni E.1.000,00 trattabili. Cell.  3475995938 
LANCIA LYBRA 1.9 JTD del 2000 da vetrina, prezzo
E.1.350,00, cerchi in lega, climatizzatore automatico bizona e
motore rifatto da qualche anno, 105 cv. Carrozzeria da fare
piccoli ritocchi, tappezzeria ottima di non fumatore. Tel.
0825824227 Cell.   3336104357 Email  gdegruttola1@virgi-
lio.it 
LANCIA MUSA PLATINO 1.9 TD MULTIJET 101CV A, nno
09/2005, 125.000Km. Color Oro. Carrozzeria, interni pelle e
motore ottimi. Full opt. Abs, esp, cruise control, Audio Bose,
Cerchi 16, Isofix, Tetto panorama, vetri oscurati. Distribuzione
da fare. Vendo a E.4.000,00. Cell.  3484331389 Email  pa-
sdan@libero.it 
LANCIA TESIS anno 2005, colore amando picchiettato, su-
peraccessoriata, km.10.500, pilota automatico, sos, frigo,
vendo E.20.000,00 trattabili. Cell.  3891516417 
LANCIA Y anno 1998, 1100 fire, unicopriopietario,
E.1.000,00 trattabili. Cell.  3271146669 
LANCIA Y anno nov. 2001, colore blu, gommata da poco,
bollo appena pagato, perfette condizioni, E.1.200,00. Cell.
3270107304 
LANCIA Y MOD. UNICA 1.2 8v del 2003 con clima, servo-
sterzo, vetri e specchi elettr., fari antinebbia, gomme termi-
che, cerchi in lega, assetto distanziali, scarico sportivo, ta-
gliandata, distr.nuova (sono meccanico), molto bella, vendo
E.2.200,00 tratt. Cell.  3883414051 
LANCIA Y10 LX tutta accessoriata, vendo E.500,00. Cell.
3930485464 
LANICA LYBRA 1800, impianto gpl, in ottimo stato, lavori
eseguiti recentemente compresa sostituzione cinghia.
E.1.500,00. Cell.  3428421580 
MERCEDES 220C sport coupè . Un gioiello nero, mantenuta
in ottimo stato, maniacale. Anno 2007, km 92.000. Telefonare
ore pasti: Tel.  0881981386 Cell.   3339146556 Antonio 
MERCEDES B180 nero lucido, appena tagliandata, full, ste-
reo mp3, cambio manuale, leghe 17. Cell.  3286151474
Email  pierluigicapozzi70@gmail.com 
MERCEDES B180 CDI CHROME anno 2008, argento metal-
lizzato, km.90.000,  naviplus,telefono, ottime condizioni cam-
bio manuale.Vendo € 9.500,00. Quotazione E.12.000,00. Cell.
3891619758 Email  agenziasordo@libero.it 
MERCEDES CDI AVANGARD superaccessoriata, anno
2004, km.206.000, colore nero, tenuta come nuova, taglian-
data da poco. Info: Cell.  3472958622 

MERCEDES CLASSE A 170d classic antracite metallizzato
del 2002 , revisionata e gommata E.2.400,00. Tel.
0881313793 Cell.   3408910153 Email  mauro.gldy@da-
mafg.it 
MERCEDES SLK vendo per scarso utilizzo. 2000 COM-
PRESSOR, colore nero, anno 2007, mai sinistrata, appena ta-
gliandata Mercedes, (auto da vetrina). E.13.500,00. No perdi-
tempo. Tel.  0881966567 dopo ore pasti 
MERCEDES SLK decapottabile, grgio metall., interni rossi,
stereo, gomme nuove, tenuta bene sempre in garage, anno
1997, prezzo affare. Cell.  3395247888 
MINI COOPER cabrio, anno 2010, 30.000 km blu met. capo-
te nera clima interni in pelle comandi al volante cruise control
sensori parcheggio, vendesi  E.14.000,00. Tel.  0881771672 
MINI COUNTRYMAN D COOPER 1.6 120 CV di colore bian-
co tetto nero full optional, 22.000km, anno 08/2011, unico
proprietario.Vero affare contattatemi al più  presto.Acquistata
e tagliandata da Baldassare motors. Tel.  0882441119 Cell.
3208581247 
MITSUBISHI ASX 1.8D 150cv intense panoramic cleartec,
km.20.000 superaccessoriata, tetto cristallo, fari xeno, ecc.
Colore bianco, 4 e 2 ruote motrici, anno 2011, in garanzia. No
permute. E.18.500,00. Cell.  3484531094 
MITSUBISHI PAJERO 2500 turbo intercooler, perfette con-
dizioni, full optional. Cell.  3470777049 
MULTIPLA NATURAL POWER anno 2005, Metano, Dyna-
mic, Nera, 135.000Km. Aggiunta un’altra bombola (solo que-
sto è  costato E.1.000,00), gomme nuove, una oltre 500Km
percorso misto, 700km autost., block shaft, revisionata. No
perditempo. Vendo E.5.900,00. Cell.  3283344010 
NISSAN ALMERA TINO 2.2 diesel, luxury, anno 2001,
km.231.000, in buone condizioni. Sempre tenuta in garage.
E.1.000,00. Tel.  0881984558 Cell.   3476047161 Email
djmaurolive@alice.it 
NISSAN MICRA 1.2 ACENTA 5 porte, full optional, anno
2004, bellissima, vendo E.4.200,00 trattabili. Causa trasferi-
mento. Cell.  3388098272 
NISSAN MICRA 1.4 CBRIO COUPE anno 2007, km 70.000,
perfetta piccoli graffi, E.3.200,00. Vendo Fiat Grande Punto
1.3 Mjt 75 cv 5 porte,anno 2007, km 120.000, colore nero,
piccoli graffi, E.3.800,00 Tel.  0859430502 Cell.   3457087360
Email  sharonpronat@yahoo.it 
NISSAN MICRA DISEL 1400 anno 2004, vendo E.3.800,00.
Cell.  3288969708 
NISSAN PRIMERA 2000 SW turbo diesel, anno 1998, 5 por-
te, colore grigio, tagliandata. E.500,00. Cell.  3284458608 
NISSAN QASHQAI bianca, 1500, diesel, anno 2010, modello
acenta, come nuova, km.87.000 originali, unico propietario,
tagliandata, block sistem, clima bizona, sensori di parcheg-
gio, bluetooth, gomme nuove e leghe, privato vende a
E.15.000,00. Cell.  3389035732 
NISSAN QASHQAI nera anno 2013, tutta accessoriata, valu-
to permuta. Cell.  3272224411 
NISSAN QASHQAI ACENT anno di immatricolazione 2009,
cilindrata 1500, diesel, colore nero metalizzato, ottime condi-
zioni, prezzo E.10.000,00. Per contatti Giuseppe: Cell.
3393057440 
OPEL ANTARA 2000 nera, ottimo stato, anno 1998,
km.98.000 originali, sempre box, vendesi E.15.500,00 non
trattabile. Cell.  3333987433 
OPEL ASTRA sw, 2000 dti, cdx, magg. 2000, unipropietario,
colore blu, km.260.000 orig., vendo E.1.000,00. Cell.
3493416792 
OPEL ASTRA 1700 cdti, 125 cv, modello cosmo 5 porte,
103.000km, unipropietario, qualsiasi prova, vendo
E.7.000,00. Cell.  3206928761 
OPEL ASTRA SW 1400 CC benzina buone condizioni gene-
rali tutto funzionante, vendo E.600,00 per scarso utilizzo. Cell.
3497263221 
OPEL ASTRA SW 1.7 TD Anno 1998, 200.000 km, meccani-
ca buone condizioni, perfettamente funzionante, carrozzeria
da sistemare fiancata posteriore destra. Vendesi a E.700,00
Cell.  3397813331 
OPEL CORSA 1200, blu, vendo E.2.000,00. Cell.
3284810749 
OPEL CORSA anno 2006, 3 serie,1.0 a benzina,5 porte,aria
condizionata,vetri elettrici,servo sterzo,bassi consumi,mac-
china in buone condizioni, prezzo E.2.800,00. Cell.
3206427674 
OPEL CORSA 1000 anno 2004, ottime condizioni generali,
bollo pagato, con autoradio, E.1.700,00 Cell.  3895378803 
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APRILIA SCARABEO 150 CC  (non richiede patentino),
anno 12/1999, km.15.000, Colore grigio, usato pochissi-
mo, ma sempre tagliandato presso APRILIA, compreso
di Bauletto originale, catena e casco originale Omag-
gio. E.700,00 Trattabile. Per info: Cell.   3248130333 

VESPA SPECIAL 50 AFFITTO  per qualsiasi evenienza:
esposizione vetrina (negozi di abbigliamento o vari, ma-
trimoni solo x foto). La vespa è  restaurata e tenuta in
ottimo stato. No perditempo. Prezzo giornaliero di affit-
to da concordare. Cell.  3888905015 oppure 3348328252

PIAGGIO APRILIA SCARABEO GT 125CC anno 2007,
colore blu, ottimo stato, appena revisionato e tagliandato,
800km. Usato pochissimo, causa inutilizzo, vendo per que-
stioni di spazio a E.2.000,00 compreso passaggio di pro-
prietà . Qualsiasi prova. Leandro Cell.  3888905015 oppu-
re 3348328252

OPEL CORSA 1200 confort, 5 porte, anno 2002, colore blu,
km.99.000, vetri elettrici, chiusure centrall., doppio airbag,
stereo cd, revisionata, tagliandata, gommata, bollo pagato,
ottimo stato generale, qualche graffio, vendo E.1.900,00. Cell.
3296282219 
OPEL MERIVA fine anno 2005, nera metallizzata, full optio-
nal, tagliandata, gomme nuove, 1700 diesel, vendo
E.4.000,00 trattabili. Cell.  3894448362 
OPEL VECTRA sw 2004, 1900cdti, Km 155.000, Modello
elegance, full optional, frizione e volano nuovi, E.2.500,00.
Cell.  3496879748 
OPEL ZAFIRA anno 2002, 7 posti, 140.000km originali, color
argento, superaccessoriata, in buone condizioni, vendo
E.3.000,00. Cell.  3408427300 
PASSAT 1.9 TDI 130CV sw anno 02 grigio scuro. Tagliandi
tutti fatti alla volkswagen documentabile. Full optional clima-
tronic, block shaft, lettore cd orig, cinghia batteria gomme
nuove. Vendesi a soli E.3.000,00.  Cell.  3404003440 
PASSAT SW S LINE anno 2001, km.170.000 originali, gom-
me in ottime condizioni, cerchi in lega, interni in pelle, cambio
automatico, prezzo da concordare. Cell.  3406438621 
PEGEOUT 106, 1500 diesel, blu pullman, in ottime condizio-
ni. Cell.  3474620928 
PEGEOUT 206 CABRIO anno 2002 full optional, block shaft
stereo con lettore dvd colore nera, ottime condizioni
E.3.700,00 tratt Cell.  3479364886 
PEGEOUT 307 SW colore grigio, 1600 diesel, anno 2006, di-
screte condizioni, E.3.000,00. Cell.  3297045015 
PEGEOUT 307 SW anno 2003, 2000hdi, km.140.000, vendo
E.3.200,00 trattabili. Cell.  3454958798 
PEUGEOT 106, 900 benzina, 3 porte, consuma pochissimo,
interni nuovi in ottimo stato, meccanica ottima, qualsiasi pro-
va, km 100.000, tagliando e revisione effettuati a Giugno, di-
stribuzione fatta a 54.000km, vendo a E.500,00 tratt. Domeni-
co Tel.  0881771671 Cell.   3807563783 
PEUGEOT 206 cabrio, causa passaggio ad auto più  grande.
Anno 2002, km 125.000, grigio metallizzato. Quotazione su-
periore ai E.3.000,00, vendo a E.2.700,00 trattabili per graffi
su fiancata. Sara. Tel.  0881614211 Cell.   3282090230
Email  singayeee@live.it 
PEUGEOT 206 1100, 5 porte, anno 2001, blu metallizzata,
cerchi in lega, E.1.500,00. Tel.  0881708009 Cell.
3487282084 
PEUGEOT 206 HDI immatricolata 2005, colore azzurro me-
tallizzato, chilometri originali percorsi 148.000, clima, autora-
dio, vetri elettrici, cerchi in lega, batteria e   gomme anteriori
nuovissimi. E.2.900,00 poco tratt.    Cell.  3487239907 
PEUGEOT 307 anno 2005, 2000 hdi 16v, 6 marce, interni mi-
sto pelle, ottime condizioni, 6 air bags, abs, esp, clima auto-
matico, cerchi in lega da 17, vetri e specchietti elettr., vendo a
prezzo trattabile. Cell.  3209117996 
RAV4 2,2 grigio metallizzato, anno 2011, 40.000 Km.,
diesel,trazione automatica, 5 porte (portellone posteriore con
ruota di scorta esterna), radio, mp3, condizionatore, bluthoot,
ottime condizioni motore/carrozzeria, uniproprietario. Cell.
3398260967 Email  gianna.maria@teletu.it 
RENAULT CLIO 1.2 DINAMIQUE 75cv, 5 porte, anno 2012,
19.800KM, nero met, abs, esp, clima, navi integr., finestrini e
retrovisori elet., computer di bordo, cruise control, lettore cd
comandi al volante, bluetooth, gar. Renault a 05/14,
E.8.400,00 tratt. Cell.  3288660832 
RENAULT GRAND SCENIC 9/2005, full optional, 7 posti,
130 cv, con tettuccio elettrico, sensori pioggia, sensori luci,
block system, interni in pelle, clima auto, fari xeno. Prezzo
E.3.500,00.   Cell.  3925137538 
RENAULT MEGANE 1900 anno 2005, grigio argento, in buo-
no stato, unipropietario, cerchi in lega, air bag, clima, full op-
tional, vendo E. 3.500,00 trattabili. Cell.  3470696210 
RENAULT MODUS 1460 DIESEL DCI anno 2006, full optio-
nal, cerchi in lega, perfetta, colore nero, km.150.000 orig., ta-
gliandata, block shaft, vendo E.4.000,00 Cell.  3474838612
oppure 3285329900 
RENAULT MODUS DINAMIC FULL OPTIONAL Anno 2006,
Cilindrata 1460, Diesel, Colore nero. Revisionata anno 2013,
condizioni perfette. Qualsiasi prova. Cerchi in lega, block
shaft, tagliandata. Prezzo E.4.000,00. Franco. Cell.
3285329900 
RENAULT SCENIC dinamic, 1500 diesel, anno 2008,
km.124.000, 6 marce, gomme e distribuzione sostituiti, anti-
furto satellitare, tenuta benissimo, vendo E.6.500,00. Cell.
3287552328  chiamare dalle 13 alle 16 
SEAT LEON 2.0 tdi 140 cv, colore nero, modello stylance,
anno 2006, vetri posteriori oscurati, stereo mp3, di serie fari
allo xenon, block shaft, vendesi a E.4.900,00. Tel.
0881880696 Cell.   3297293076 Email  miky.foggia@hot-
mail.it 
SKODA FELICIA 1300 colore blu verbena, cinque porte,
benzina, anno 10/1998, vendesi E.900,00. Tel.  0881724790 
SMART 600 BENZINA , anno 2000, economica, motore origi-
nale, tagliandata, prezzo trattabili. Cell.  3201638630 
SMART CABRIO 700 anno 2000, superaccessoriata, in otti-
me condizioni, vendo E.2.500,00. NISSAN QASQHAI 1500,
anno 2013, 4.000km, superaccessoriata, E.21.000,00. Cell.
3272224411 

SMART CABRIO PULSE PLUS, Anno ‘08, 1000cc 71 cv, ne-
ra, int. in pelle tabacco originali, full full km.75.000 certificati
mercedes, fari xeno, revisione e bollo pagati, stereo mp3 +
aux originale, gomme e cerchi come nuovi, 1 prec proprieta-
rio. E.7.500,00 Cell.  3281313824 
SMART FOR FOUR PASSION 1100, benzina, anno 2004,
km.108,000 full optional. In perfette condizioni meccaniche
ed estetiche, tagliandata revisionata e gomme nuove.
E.3.500,00. Cell.  3483635925 
SMART FOR TWO anno 2001 modello passion, nero e gri-
gio, con clima, tetto panoramico con tettuccio scorrevole,
cambio automatico, cerchi in lega, chiusura centralizzata, ve-
tri elettrici, fendinebbia, E.2.200,00. Tratt. Cell.  3473301384 
SMART FOR TWO ARGENTO anno 2000. Leghe orig., tetto
panoramico, Blocksistem, chiusura centr., autoradio smart
con codice. A 63.000km  tagliando completo, sostit. zampa
motore e pompa dell’acqua. Buono stato. Motore rifatto a
57.000 km. E.1.950,00. Cell.  3494272311 
SMART FOR TWO LIMITED EDITION anno 2008,
km.50.000, perfetta, tagliandata, disponibile per ogni control-
lo da corrozziere e meccanico di vostra fiducia, vendo
E.6.800,00 poco trattabile. Cell.  3288916692 
SMART FORTWO colore nero, anno 2002, benzina, block
shaft, cerchi in lega, comprensiva di stereo ecc. E.1.950,00
Cell.  3386152081 
SMART PASS CABRIO anno 2009, mhd, pulse, 1000 71cv,
cambio automatico e sequenziale, km.53.000, ottimo stato,
tagliandata perfettamente, gomme sostituite, vendo
E.8.300,00. Cell.  3890317970 
SMART PASSION turbo diesel, anno 2004, km.104.000, co-
lore grigio, full optional con tetto elettr., E.3.800,00 trattabili.
Cell.  3387508054 
SUZUKI SWIFT 1.6 SPORT anno 2007, colore nero, otto air
bag, clima autom., vetri e psecchietti elettr., fari xenon, stereo
mp3 comandi al volante, cerchi in lega da 16. Edizione limita-
ta. E.4.500,00. Cell.  3204735402 
SUZUKI VAGON R anno 2000, full optional, ottimo stato,
km.100.000, vendo E.1.600,00 trattabili. Cell.  3931539649 
TOYOTA YARIS anno 2008, nera, accessoriata con naviga-
tore originale, usb, gomme nuove, diesel 1400, km.60.000 ori-
ginali, vendo E.7.500,00 poco trattabili. Cell.  3204735092 
TOYOTA YARIS 1100 benzina, km.120.000, anno 2001, ven-
do E.2.000,00. Cell.  3336874251 
TOYOTA YARIS 1000, 16v, anno 1999, blu metallizzato, otti-
me condizioni, E.1.700,00 tratt. Cell.  3337678550 
VOLKSWAGEN GOLF DIESEL 1600 anno 1984, iscritta ASI,
block shaft, E.700,00. Cell.  3204245415 
VOLKSWAGEN GOLF PLUS sportline, anno fine 2005,
140cv, diesel, cambio automatico, full opt., taglaidni volkswa-
gen, fari xeno, cruise control, interni in pelle, gomme nuove,
gomme da neve, E.6.000,00 trattabili. Cell.  3890764816 
VOLKSWAGEN PASSAT 1900 TDI VARIANT highline anno
04 colore blu metallizzato cambio automatico, full oprional,
navigatore a schermo, bollo pagato settembre 2014 perfette
condizioni qualsiasi prova E.3.600,00 Cell.  3494526147 
VOLKSWAGEN POLO 1900 SW DIESEL ASPIRALE 47cv,
bollo annuale E.130,00 circa, in ottime condizioni di motore,
km.125.000 circa, colore blu, vendo E.1.500,00 trattabili.
Chiamare alle 12,30 oppure dalle 21 alle 22: Tel.  0881748795 
VOLKSWAGEN SCIROCCO 2.0 TD 140CV grigio met. clima
bi-zona, lega 18, vetri oscurati, bracciolo centrale, presa AUX,
sensori pioggia, ESP, Computer di bordo, Radio/Lettore Mp3,
Vetri elett. ant. Al prezzo di E.11.000,00. Non accetto permu-
te! Cell.  3206559811 Email  batistax@libero.it 
VOLKSWAGEN GOLF IV SERIE anno 2001, km.190.000,
grigio metallizzata, 5 porte, 110cv, fari xeno, distanziali, leghe
da 17 santamonica, clima, airbag, abs, etc. E.2.000,00. Cell.
3897963567 
VOLKSWAGEN GOLF V SERIE 105 cv, 110.000km, full op-
tional, colore nero, 1900, vendo E.6.500,00 trattabili. Cell.
3287596296 
VOLKSWAGEN PASSAT SW anno 1992, possibile iscrizione
ASI, impianto metano, ottimo stato, vendo E.1.200,00 tratta-
bili. Cell.  3334092241 
VOLKSWAGEN PASSATT CC COUPE’ 2000 tdi, 140 cv, fi-
ne 2010, km.90.000, full optional, interni in pelle, vendo
E.16.900,00. Cell.  3478917585 
VOLKSWAGEN POLO 1000 anno 2001, grigio argento, full
optional, E.1.500,00 Cell.  3247995144 
VOLKSWAGEN GOLF IV SERIE 1600 benzina, anno 2004,
full optional, +leghe+block shaft, E.2.800,00. Cell.
3295696613 
VOLKSWAGEN PASSAT 1900TDI 130cv, comprata nuova,
unipropietario, anno 2002, E.3.800,00. Cell.  3285424704 
VOLVO V40 station wagon E.400,00. Solo seriamente inte-
ressati. Tel.  08811896141 ORE UFFICIO 9-13 
VOLVO V50 MOMENTUM 2000 turbodiesel, anno 2005,
km.180.000, gommata, int. nuovi, non fumatori, navigatore in-
tegrato, stereo cd originale, full optional. Prezzo da concorda-
re sotto quotazione. Accetto eventuale permuta. Cell.
330992031 
VOLVO V70 SW OPTIMA azzurro metall., km.105.000 orig.,
2.4 benzina, cruise control, telefono, navigatore, clima, co-
mandi al volante, E.3.800,00 tratt. Cell.  3497744040 

CAGIVA RAPTOR 650 IE del 2006 con 19.000km per pas-
saggio a cilindrata superiore. La moto si presenta in condizio-
ni eccellenti, non necessita di nulla se non di un nuovo pro-
prietario che se la goda. Prezzo E.2.700,00. Cell.
3292295485 Email  furiopatete@libero.it 
CICLOMOTORE GARELLI cc 50,colore rosso e fasce gri-
gie,anno 1975,cambio automatico,buone condizioni sia del
telaio che del motore,costo basso di assicurazione in quanto
moto d’epoca. Vendo ad appassionati. Prezzo da concorda-
re. Cell.  3203496137 
FALCONE 500 anno 1971, moto da corsa, E.5.000,00 non
trattabili. LIBERTINO 150 anno 2009, km.1.700, grigio metal-
lizzato, E.1.600,00 trattabile. Tel.  0881741195 
HARLEY DAVIDSON del 1994, km. 80.000 originali, da vetri-
na, vendo scambio permuto, personalizzata indian, 1340 sof-
tail, prezzo E.11.000,00 Tel.  0857999340 Cell.   3891121705
Email  filomenagaetano@yahoo.it 
HONDA 500 FOUR anno 1973, non documenti. Marciante.
E.1.200,00 trattabili. Cell.  3336436689 
HONDA 600 DA STRADA anno 1999, E.1.100,00 compreso
passaggio. Cell.  3299751285 
HONDA CBF 500 anno 2005, con soli km.4.300, ottime con-
dizioni, E.2.000,00. Cell.  3389989771 
HONDA FORESIGHT 250 anno 1998, poco usato, km.4.000,
vendo E.1.000,00 trattabili. Cell.  3384064457 
HONDA HORNET anno 2008, unicopropietario, km.13.700,
tagliandata, gomme nuove, tenuta sempre in box. Mai fatto
corse. Affare! E.3.300,00. Invio foto: Tel.  0881206620 Cell.
3282426532 Email  deisado1@tiscali.it 
HONDA HORNET 600 anno 2005, km.22.000 orig., taglian-
data recente, bauletto givim arrow, tenutain ottime condizioni.
E.2.000,00. Per ulteriori ingo: Cell.  3208478615 Michele 
HONDA HORNET 600, anno 2001, colore blu, km 19.000,
cambio olio filtri e candele fatto a 18.000km, buone condizio-
ni, vendo E.1.500,00. Cell.  3894764161 Email  vallario.gio-
vanni47@gmail.com 
HONDA HORNET 600, anno 2003, bianco perlato, eccellenti
condizioni, regalo svariati accessori, vendesi E.2.000,00 trat-
tabili. Oppure scambio alla pari con Vespa GTS 300 o Suzuki
650 V Strom. Cell.  3892431611 
HONDA LIGHT HAVK 650 blu, assetto koni, gomme nuove,
cupolino, bauletto, 2 caschi in regalo, qualsiasi prova,
E.2.000,00 trattabili. Cell.  3890764816 
HONDA PANTEON 125 buone condizioni, anno 2000, vendo
E.500,00. Cell.  3470696210 
HONDA PANTHEON anno 1999, carrozzeria leggermente
danneggiata anteriormente, vendo E.250,00. Cell.
3334166478 
HONDA PANTHEON 150, anno 2000, totalmente taglianda-
to, vendo causa inutilizzo a E.1.000,00 regalo 2 caschi  Cell.
3272286065 
HONDA SHADOW VT 600 , anno 1992, km.38.000 c.a.; tenu-
ta benissimo, personalizzata colore grigio multicolor, gomme
nuove, tagliandata, con faro xeno e tanti accessori. Da vede-
re. 2 caschi. E.2.800,00 poco trattabili. Bollo pagato. Cell.
3473432364 Paolo 
HONDA VF750 del 1992 molto bella E.1.200,00, astenersi
perditempo. Cell.  3284644316 Email  giofelixka@virgilio.it 
HONDA VTR 1000 SP 01 Cedo, a malincuore, del 2000.
Chiedere via mail foto per soli interessati. E.3.000,00. Per veri
appassionati e seri eventuali acquirenti. Acquistata nel 2010 e
mai utilizzata. Marmitte Akrapovic. Cell.  3881417726 Email
belpoeta@alice.it 
INTREPID GO-KART 100 vendo solo ad appassionati, prez-
zo da concordare. Cell.  3273698458 
KIMCO AGILITY 50 Condizioni pari al nuovo, vendesi per
inutilizzo, Km 3.000, bassi consumi (pieno E.5,00), omologato
2 posti, fornito di parabrezza e bauletto, compreso 2 caschi di
tipo leggero, revisionato Maggio 2013, ottimo prezzo. Cell.
3283231541 
KIMIKO AGILITY 150 anno aprile 2010, completo di baulet-
to, casco, parabrezza originale, km.300, vendo E.1.600,00.
Cell.  3280597545 
KIMKO 250 , anno 2006, perfettissime condizioni. Colore  ne-
ro con pochi km. Qualsiasi prova a soli interessati a
E.1.500,00 trattabili. Cell.  3807850506 oppure 3288372672 
KYMCO AGILITY 125CC trasporto 2 persone, nera, con ca-
sco, mantellina tucano, parabrezza alto, immatricolata nel
2008 con 59.269km, bollo fino 04/ 2014, ottimo motore.
E.650,00 per carrozzeria  ammaccata. Email scgm79@hot-
mail.com 
MALAGUTI Madison 125r buone condizioni, gomme nuove,
batteria appena sostituita, prezzo E.300,00 tratt. Cell.
3278840833 
MALAGUTI MADISON 125 4T motore rifatto da 500 km,
34mila km in totale, blu, vel max 120 km/h, VENDESI
E.600,00. Compreso nel prezzo scudo termico, kit bixeno, ca-
tena, casco. Possibilità  di mandare foto via mail. Cell.
3298972762 Email  domenico.rinaldi.85@gmail.com 
MOTO GUZZI BREVA 750, anno 2003, Km9.200. Bordeaux.
Originale in ogni sua parte, gomme nuove (circa 500 km), bat-
teria nuova. Revisione luglio 2013. Vendo causa inutilizzo a
E.2.700,00. No perditempo.  Cell.  3208162991 

MOTO MORINI ZS Anno 1976 Alimentazione Benzina e con
documenti originali,  buono stato .  Vendesi E.1.300,00 tratta-
bili. Cell.  3384036260    
PEUGEOT 50CC fermo da un anno, qualsiasi prova.
E.350,00 escluso passaggio. Completo di paravento. Cell.
3891578474 
PEUGEOT LXR 200I immatricolato a Ottobre 2011 con Km.
2800, colore grigio oscuro, due parabrezza, bauletto e doppio
cavalletto, unico propretario, senza nemmeno un graffio op-
pure scambio con moto di tipo Naked. Prezzo E.1.950,00.
Cell.  3473447697 Email  ginopontone@alice.it 
PIAGGIO BEVERLY 500CC amaranto, anno 2007,
35.000km, in ottime condizioni, senza graffi con bauletto te-
nuto in garage sempre tagliandato e revisionato, gomme pi-
relli nuove e ammortizzatori nuovi, motore grintoso e potente.
E.1.800,00 tratt. Affare! Tel.  0881616728 Cell.   3208167052
Email  LUPINPR@LIBERO.IT 
PIAGGIO BEVERLY TOURER marzo 2009, km.15.000, per-
fetto mai incidentato, E.1.800,00 tratt. Compresi due caschi.
Cell.  3343484956 
PIAGGIO BRAVO con libretto grande, omologato due perso-
ne, del 1979, vendo E.250,00. Cell.  3881892379 
PIAGGIO CIAO n.2 ottime condizioni con documenti,
E.200,00 cadauno. Cell.  3881882116 
PIAGGIO LIBERTY 125 fine 2012, km.200, ottime condizioni,
nuovo mai usato, blu metallizzato, tutto accessoriato,
E.1.600,00 Cell.  3497105795 
PIAGGIO NRG in ottime condizioni, colore rosso e nero, an-
no 1998, raffreddamento a liquido, completo di libretto e opu-
scoli originali, E.800,00 Tel.  0881619983 
PIAGGIO SCOOTER SFERA 50CC nuovissimo, vendesi
E.500,00. Cell.  3337905124 
PIAGGIO SFERA 50cc, nuovissimo E.500,00. Cell.
3204207116 
PIAGGIO VESPA 200 PX anno 1985, in perfette condizioni,
E.2.700,00. Cell.  3482427801 
PIAGGIO VESPA 50 d’epoca. E.1.000,00. Invio foto via
email. Solo se interessati. Dante. Cell.  3346690893 Email
dery172002@hotmail.it 
PIAGGIO VESPA 50 serie 75, meccanica perfetta, revisiona-
ta. Sostituite: gomme, camere d’aria, cerchio e Tamburo con
0 km., cupolino dello stop post. danneggiato. No ruggine. Ri-
verniciare. Regalo sella singola. E.2.200,00 non trattabili.
Email donatellodbm@libero.it 
PIAGGIO VESPA 50 del 1973, con documenti, E.1.200,00
trattabili. Dispongo di un PIAGGIO Si e un PIAGGIO CIAO.
Cell.  3457957222 
PIAGGIO VESPA HP anno 1991, motore appena revisiona-
to, gommata nuova, tutta funzionante, parte elettrica ok, li-
bretto originale, solo da riverniciare. E.550,00 trattabili. Cell.
3201638630 
PIAGGIO VESPA SPECIAL affascinante, restaurata, iscritta
vespa club, E.1.700,00. PIAGGIO SI, ultimo modello, ottime
condizioni, E.500,00. Cell.  3282839995 
PIAGGIO VESPA150 VB1 del 1957, unico proprietario, mar-
ciante e con documenti in regola, targa originale, mai radiata,
vernice originale, accessoriata, per amatori, E.5.800,00. Cell.
330838539 Email  franco51gf@libero.it 
PIAGGIO VESTA 50cc et2, con librettino originale, ancora da
immatricolare, anno ‘98, gommata, con bauletto e specchiet-
ti, doppie chiavi, unico proprietario. Prezzo E.650,00. Colore
grigiO argento. Visibile a Foggia città . Info: Cell.  3806373961 
SCOOTER 125 APRILIA SPONTSITY E.650,00. No perdi-
tempo. Cell.  3297160361 
SIM JOY MAX 300 EVO bianco, anno 2010, km.4.000,
E.2.300,00; PIAGGIO LIBERTY 125, anno 2000, celeste,
km.5.000, E.550,00 trattabili. Cell.  3207419327 
SUZUKI BURGMAN 400 grigio perlato, anno 2009,
km.8.000, gommato e revisionato, antifurto, freni nuovi. Ven-
do E.3.500,00. Cell.  3475781712 
SUZUKI BURGMAN 400 anno 2008, km.15.000. Accessori
parabrezza invernale+schienalino. Ottime condizioni. Vendo o
scambio con Smart benzina o diesel, valuto sia anno che
prezzo. Cell.  3387102628 
SUZUKI GSR 600 , 11/2006, nero, utilizzata casa-lavoro.
Km.14.000. Cipollino originale nero. Unico proprietario. Mai
incidentata. E.2.200,00 non trattabili escluso passaggio.  Cell.
3209484079 Email  fabiodellevergini@yahoo.it 
SUZUKI GSR 600 anno 2008, colore nero con 20.000km.
Perfetta in ogni componente. Appena revisionata e taglianda-
ta (dimostrabile da fatture). E.2.300,00 tratt. Contatti telefonici
o via mail. No perditempo. Cell.  3299214441 Email  n.gian-
netta@me.com 
SUZUKI VZ MARAUDER 800 blu notte metall., cerchi in le-
ga, manco un graffio, del 2002 iperaccessoriata (E.1.500,00 di
accessori), solo 7000 km originali, mai un problema, qualsiasi
meccanico, per veri appassionati, la mia richiesta è  di
E.3.400,00. Cell.  3383955278 Email  stefano1795@tiscali.it 
SUZUKY GSF bandit s. 600, anno 2001, km.33.000, blu me-
tallizzato, vendo E.2.000,00. Cell.  3204913360 
VESPA 125 PX colore grigio perla, met., anno immtric.1998,
perfette condizioni, al prezzo di E.2.500,00. VESPA 125 t5,
rossa corsa anno imatric. 1986, tutta originale E.3.500,00. Per
maggiori informazioni chiamare o scrivere: Cell.  3293666365
Email  hondahrc@live.it 

ACQUISTO MATIZ 1000 energy, gpl, quotazione 4 ruo-
te+10% se tenuta bene. Cell.  3289321053 
CERCASI VESPA PIAGGIO 125PX/150PX/200PX in buone
condizioni. Pago max E.1.000,00. Cell.  3286557918 
CERCO FIAT UNO TURBO IE prima o seconda serie a prez-
zi modici non perditempo. Cell.  3285817563 Email
rug935@hotmail.com 

NISSAN 2500 turbodiesel intercooler, full optional, vendo.
Cell.  3204674825 ore pasti 
LAND ROVER FREELANDER del 1999, tre porte, cinque
posti. Km 200.000, revisionata maggio 2013 a E.3.700,00. Te-
lefonare solo se interessati all’acquisto al: Cell.  3396894220
ore pasti 
SUZUKI SANTANA 4X4 1300, motore nuovo, km.8.000,
E.5.000,00 tratt. Cell.  3382633286 

APRILA SCARABEO 50 anno 1996, color crema, vendo
E.450,00 trattabili. Cell.  3897655773 
APRILIA PEGASO  650, anno 1999, km.35.000 originali, già
tagliandata, batteria nuova, bauletto posteriore in tinta. Otti-
mo stato generale. Cell.  3393701600 
APRILIA SCARABEO 125 anno 2012, colore bianco, baulet-
to in tinta, km.2.200, parabrezza alto e basso, antifurto sonoro
con telecomando Aprilia, ottime condizioni, E.1.500,00 non
trattabili. Cell.  3477663223 ore ufficio 
APRILIA SCARABEO 125 bianco perlato, anno 2010, in otti-
mo stato, km.3.400, +parabrezza e casco, vendo E.1.400,00
trattabili. Cell.  3387508054 
APRILIA SCARABEO 125 mod resty anno 09/2004 unico
propetario motore PIAGGIO sempre tagliandato ogni anno
color grigio metall.lo vendo per inutilizzo a E.850,00. Cell.
3208311355 
APRILIA SCARABEO 50 anno 2007, colore bianco, para-
brezza, vendo E.550,00 trattabili. Cell.  3285655838 
APRILIA SCARABEO 50 anno 2011 colore blu-viola, motore
buone condizioni, cattiva tenuta di carrozzeria. Mai incidenta-
to vendo a soli E.400,00. Cell.  3202693393 
BEVERLY 400 IE anno 2008, unicopropietario, appena ta-
gliandato, batteria nuova, E.1.500,00. Scambio con Vespa
125/150 PX. Cell.  360625653 
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VESPA HP V50 come nuova, motore nuovo 75cc da rodare,
ammortizzatori nuovi, bobina nuova, gomme nuove, marmitta
nuova, rapporti nuovi, nessun passaggio da fare, iscrivibile
asi. No perditempo. Prezzo non trattabile E.500,00. Cell.
3394626796 
YAMAHA 600 NAKED , anno 2003, nero opaca, tagliandata,
gomme nuove, ottimo stato, E.1.000,00 Cell.  3280082674 
YAMAHA DRAG STAR 650 anno 1993, km.19.500, in ottime
condizioni, poco usata, a E.2.800,00 trattabili e compreso nel
prezzo regalo 2 caschi e guanti in pelle. Cell.  3398280057 
YAMAHA FAZER 600 in ottime condizioni, anno 00, nero,
20.000 km circa, vendesi. Cell.  3474894387 
YAMAHA FZS FAZER 600 (NAKED) anno 2002, km circa
20.000, colore blu elettrico, specchi e frecce modello carbo-
nio. In eccellenti condizioni. Gomme con 1000 km. In dotazio-
ne cavalletto anterione e telo coprimoto. Prezzo E.1.200,00.
Cell.  3470897810 
YAMAHA TDM 850 anno 1999, km.30.000, tenuta sempre in
garage, nuovissima, completa di accessori, vendo
E.2.500,00. Cell.  3288916692 
YAMAHA TMAX anno 2006, E.2.800,00. Appena taglianda-
ta, gomme nuove. Buone  condizioni. Cell.  3293571734 
YAMAHA TMAX 2007 COME NUOVO tenuto maniacalmen-
te, 21000 km, sempre tagliandato. Cambio olio, filtri e revisio-
ne variatore ogni 5.000km. Gomme con soltanto 2000 km, re-
visione e bollo appena pagati. Per le foto:
http://imageshack.us/g/1/10315020/ Cell.  3282232078 
YAMAHA TMAX 500 nero, anno 2006, km.13.000,
E.4.000,00 trattabili. Buone condizioni. Cell.  3336787103 
YAMAHA XC 300 ottime condizioni, sempre in garage com-
pleto di bauletto posteriore e parabrezza. Mai incidentato e
utilizzato solo per circolazione estiva. Anno 2004, 10.500 Km.
Vendo a E.1.800,00. Email gesutiama@gmail.com 
YAMAHA XMAX 125 KM.1.000, anno 2008, vendo a
E.2.300,00 trattabili. Cell.  3297015656 
YAMAHA XMAX 125 anno 2007, compreso bauletto,
E.1.500,00 poco trattabili. Cell.  3202450833 
Z-750 BIANCA BELLISSIMA anno 2010 unico proprietario.
Option aggiunti parafango posteriore, tamponi para cadute,
adesivo paraserbatoio, portatarga barracuda e frecce led.
6.000km. Vendo a E.4.500,00 non trattabili! No scambi Tel.
0881723612 
ZIP 50 in ottime condizioni.  Cell.  3204744630 Michele 

ADRIA OPTIMA 4 posti con documenti. Letti: 1 matrimoniale
2 a castello, clima, bagno, frigo stabilizzatore etc., veranda.
E.4.000,00 no tratt. No curiosi ed affaristi. Chiamate solo se
SERIAMENTE INTERESSATI dopo le 17. No anonimi e sms.
Cell.  3497294913 
RIMOR SU MEZZO FORD 2500 TURBO DIESEL
km.82.000, anno 2001, mansardato 6 posti letto, portamoto,
pannello solare, 2 serb. acque chiare, 2 serb. acque grigie,
antenna tv, vendo E.19.000,00. Cell.  3384246323 
ROULOTTE CERCO anche non in buone condizioni dausare
in campagna. Pago in contanti max E.500,00. Cell.
330806264 
ROULOTTE ALCAR mt. 3.75, 4 posti compresa di veranda e
bastoni in alluminio, tenuta in ottimo stato sempre parcheg-
giata al coperto con documenti marciante con targa.
E.1.500,00 Cell.  3738516920 
KING 2007 anno 1997, 7 posti, full optional, E.16.000,00 trat-
tabili. Cell.  3495613100 
ROULOTTE CERCO anche in pessime condizioni, con o
senza targhe, prezzo modico o solo passaggio a mio carico.
Cell.  3345636524 
ROULOTTE STERCKEMAN mod fjord 420, ‘93 con docu-
menti, bollo pagato gommata veranda nuova,cucinino 2x2,
gazebo automatico 3x3, matrimoniale dinette e 2 castello 4/5
posti, frigo trivalente funzionante, cucina mai usata. No perdi-
tempo. E.3.700,00. Cell.  3336920539 Email  longogiusep-
pe76@alice.it 
ARCA P674LSX Profilato pari al nuovo, 2007, 39000 km cli-
ma viesa cellula, sosp pneum AL-KO, tend Remifront, sensor
park,h2o 120+80, serb grigie risc e molto altro su richiesta,
solo interessati. Perfetto in ogni elemento, E.35.000,00 tratt.
Cell.  3358031515 Email  frantis05@tiscali.it 
ROULOTTE ROLLER 475 anno 1987 con documenti, gom-
mata  con veranda nuovissima, 1 letto matrimoniale e 2 ca-
stello 4/5 posti, bagno e frigo  funzionanti, cucina mai usata.
Mando foto via email. No perditempo. E.4.000,00. Email de-
ry172002@hotmail.it 

CAMPER CI ELLIOT 40 MAXI 7 posti, su ford transit 2400cc
140hp 6 marce, anno ott. 2008, km.19.000, nuovissimo, ac-
cessoriato. Contattaremi per qualsiasi Informazioni: Cell.
3289438356 
TENDA DA CAMPEGGIO per 4 persone, mai usata, ancora
imballata, E.100,00. Cell.  3316261659 Email  giovanni.con-
salvi@libero.it 
CAMPER ROLLER TEAM 3 accessori vari: veranda, tendali-
no, portabici, freezer, generatore di corrente, E.16.000,00.
Roulotte ADRIA Optima, 2 matrimoniali, posti 5, veranda nuo-
va, E.4.500,00. Cell.  3288969708 
ADRIA ROULOTTE 4 POSTI completa di veranda, cucinino,
bagno, vendo E.1.200,00 trattabili. Cell.  3287596296 
MOTORHOME MOBILVETTA EUROYACHT 180 LX , per-
fetto, anno 1999, su iveco 35 12, km.85.000, full optinal, gom-
me nuove, pannelli solare condizionatore generatore, bolck
shaft, luce led, alko inverter, E.21.000,00. Cell.  3498055396
Email  atraiano@inwind.it 

ARATRO BIVOMERE NARDI modello br-cp90. Vendo. Cell.
3804200525 
RICAMBI USATI PER AUTOCARRO 662N FIAT compreso
ribaltabile con sponde in alluminio e pneumatici. Cell.
3409348683 
FIAT DUCATO 2.5d 14 q.li anno 88, unico proprietario in
condizioni ottime sia di carrozzeria che di motore, prezzo
E.1.200,00. Per info: Cell.  3493600659 op 3296089478
Email  mauriziodeninno@hotmail.it 
APE CAR P3 TRE RUOTE tutta originale in ottime condizioni
E.3.000,00 poco trattabili. Cell.  3270080645 
RENAULT MASTER furgone chiuso, motore perfettamente
funzionante, qualsiasi prova, carrozzeria discreta, +gancio
traino. Anno 2000. Vendo E.3.500,00 poco tratt. Cell.
3345636524 
SEMINATRICE OMA m.2,58 solo grano capienza 3 q.li, a
sollevamento e con ruote tractor, in ottime condizioni, vendo
a E.2.000,00 trattabili. Per info: Cell.  360964206 
TRATTORE LANDINI 6500 dt, cabinato, gommato, poche
ore di lavoro, con attrezzatura, E.10.500,00 trattabili. Cell.
3332251696 
DISPONGO DI ALCUNI CATALOGHI di ricambi di trattori
Fiat. Prezzo E.30,00 su cd, ed anche su fotocopia E.70,00.
Cell.  3206755511 
FIAT SCUDO anno 2002 gtd, vendo E.2.600,00 non trattabili
Cell.  3208031445 
DAILY BASIC ribaltabile km.50.000, buono stato, gomme
nuove e motore nuovo, E.5.500,00. Cell.  3386612873 
MULETTO q.25 motore 80 cv; n.40 tubi zincati m.6x80. Cell.
3476624934 
RENAULT KANGOO Anno 2003, 1500 C diesel aspirato, cli-
ma, servosterzo e air bag. Capacità  di carico 5 Q. Km200.00.
Vendesi a E.1.500,00 non trattabili. Per info: Danilo Cell.
3333051229 
SEMINATRICE MARZIA 2,5 metri di lavoro, sollevamento e
trainata, grano+concime o solo grano con erpice a molle. Cell.
3316028365 
FIAT-ALIS AD7C, 80 cv, anno 1991, ore 8.00,0 cabinata e
completa di apripista. Francizzolle Colia 20 dischi idraulico.
Aratro bivomere Martinelli idraulico 15 q.li. Cell.  3397570103 
IVECO 50.10 per uso soccorso stradale, carroattrezzi, vendo
E.6.000,00 trattabili. Cell.  3485738501 
SEMINATRICE OMA in buone condizioni con ruote in ferro
modificata da traino a sollevatore, contattatemi per ulteriori
informazioni. Tel.  0881716517 Cell.   3475231100 Email
francjgiambj@alice.it 
RICAMBI PER M152 MIETITREBBIA , +gomme 23/1/26 op-
pure 23/1/30 complete di cerchi. Aratro trivomere Ermo ribal-
tabile+ quadrivomere Nardi fisso. Muletto di 15 q.li dietro trat-
tore. Cell.  3385653183 
FIAT 880/5 mono trazione anno ‘83 cabinato gomme al 95%
carro pesante e alto vendo a E.6.900,00. Fiat 415 mono tra-
zione senza sollevatore vendo a E.1.100,00. Cell.
3460409451 
VIBRO A MOLLE ALTE rinforzate, da 3,50m., richiudibile
idraulicamente, completo di ruote ed erpice posteriore o rullo.
Seminuovo E.3.500,00. Cell.  3683671454 
MOTOZAPPA VIKING HB585 L.85cm, mai utilizzato, con
ruote motore 4 tempi, E.400,00. Vero affare. Cell.
3201137726 
RUOTE AGRICOLE N.2 radiale, buone, numero 17/5/24 op-
pure 405/70/24. E.500,00 poco trattabili. Cell.  3809058554 

TRATTORE LANDINI 6500 dt, cabinato, gommato, poche
ore di lavoro, con attrezzatura, E.10.500,00 trattabili. Cell.
3332251696 
MOTOZAPPA a miscela 10 cavalli, vendo a E.500,00 causa
inutilizzo. Cell.  3479758530 
FIAT IVECO DAILY 35.12 anno1994, Km 100.000, portata
max 1180kg, con centine  e telo regolabile. Revisionato 2012.
Ottimo stato. Richiesta E.3.500,00 tratt. Cell.  3290167063 
GOMMA POSTERIORE AGRICOLA al 50% di usara
18/4/38. Per E.100,00. Cell.  3495553736 
RETROESCAVATORE CERCO oppure miniterna per tratto-
re max 70 kw. Funzionanti entrambi. Cell.  3201638630 
TRATTORE 4X4 LAMBORGHINI 704 con distributore idrau-
lico, seminatrice due comparti mt.2.50, frangizzole 20 dischi
tipo pesante, vibroculte mt.2.50. Per contatti: Cell.
3338463352 
DECESPUGLIATORE EFCO 2,5 Cavalli, motore benzina,
dotato di filo per taglio erba,disco in acciaio per siepi e ma-
schera copri viso.Nuovissimo (1 anno di vita e usato solo 2
volte),vendo causa inutilizzo, valore E.330,00, vendo a
E.150,00.  Cell.  3203496137 
CASSONE PORTATA 120Q.LI per uva e cereali. E.1.700,00.
Cell.  3358436076 
MOTOCOLTIVATORE GOLDONI diesel con fresa, vendo
E.900,00. Perfettamente funzionante. Cell.  3280660396 
ARATRO BIVOMERE NARDI per 60/70 cv usato pochissimo
a E.900,00 trattabili; Aratro 5 vomeri fisso da modificare a sol-
levamento per 60/70 a E.250,00 trattabili; Spandiconcime
Carraro 3 q.li di capienza, in buone condizioni, vendo
E.500,00 trattabili. Cell.  3294357292 
ARATRO BIVOMERE NARDI 58 , in buone condizioni, ad
E.800,00 trattabili. Per info Matteo. Cell.  3469653711 
GOMME E CERCHI AGRICOLI con raggera in discrete con-
dizioni misura 9.5-32 per trattore agricolo  fiat o simili
E.500,00. Email alpagrsi@gmail.com 
BANCO FISSO vendesi a trattativa riservata. Cell.
3471805532 
TRATTORE FIAT 80/90 in ottime condizioni, vendesi con
trattativa riservata. Cell.  3471805532 
SEMINATRICE SOLO GRANO OMA m.2,50, a sollevamen-
to. Prezzo da concordare. Cell.  3408092595 
MOTOCOLTIVATORE 12 cv diesel, Lombardini, carrello tra-
sporto su strada, vendo E.800,00 Cell.  3471102977 
FRESA MASCHIO A140 +aratro Nardi BT22 al prezzo di
E.2.400,00 trattabili. Come nuovi. Tel.  0881727648 Cell.
3428277374 
FIAT DUCATO 28IDTD del 1999, passo lungo tetto alto,
bianco, gommato, pompa gasolio e frizione nuovi, motore in
buono stato, gancio traino omologato, due oblò  apribili nel
vano carico, buono stato generale. E.4.800,00. Cell.
3391728513 Email  rapone42@gmail.com 
FIAT DUCATO vendo a E.1.500,00 trattabili. Cell.
3289267720 

Fiat Multipla bipower metano 2001 Multipla bipower 1.6 elx
silver 2001, 155.000 km, ottimi interni, full optionalsLavori
eseguiti in data 10/11/2013 ... Tel.  MANCA NUMERO DI
RETE FISSA 
SUZUKI SWIFT 1.3 DDIS 69CV diesel 5 porte, anno 2007,
tutta tagliandata, distribuzione, freni, cinghie, abs, turbina,
sensori, tutto nuovo. Gomme estive e invernali, antifurti, 5
porte, 100.000km, no perditempo e scambi, 5000€  Tel.
MANCA NUMERO DI RETE FISSA 
FIAT 500 ROSSA DEL 1996 GOMMATA IN OTTIMO STA-
TO.MARMITTE ESPANSIONE 1100 CC.. CEDO A 700 EURO
TRATT.QUALSIASI PROVA E VISIONE. MAX SERIETA Tel.
MANCA NUMERO DI RETE FISSA 
FIAT PANDA 750 motore ok, carrozzeria in buono stato, tutta
tagliandata, già  d’epoca per iscrizione ACI. Tel.  MANCA
NUMERO DI RETE FISSA 
FORD S MAX AUTOMATICA vETTURA IN CONDIZIONI
PERFETTE  DI COLORE NERO COMPLETAMENTE TA-
GLIANDATA ... Tel.  MANCA NUMERO DI RETE FISSA 
FIAT GRANDE PUNTO 1.3 MJT 75CV ,5 PORTE FEBBRAIO
2011, KM 132.000, COLORE BIANCO... Tel.  MANCA NU-
MERO DI RETE FISSA 
BMW 525D 177 CV di colore nero Splendida berlina BMW
525D 177 CV del 2006 full-optional con sedili in pelle chiara
con regolazione elettrica, specchietti laterali elettrici, n. 4 ve-
trielettrici, climatizzatore  bi-zona, cruise-control, navigatore
satellitare. Tel.  MANCA NUMERO DI RETE FISSA 
Ford mondeo SW 18 TD anno 96 pompa gasolio revisionata,
motorino avviamento nuovo, cinghia e componenti distribu-
zione nuovi, cuscinetti e paraolio lato distribuzione
nuovi,braccetti anteriori revisionati,vendo € 1000 causa non
utilizzo  Tel.  MANCA NUMERO DI RETE FISSA 
alfa romeo 147 vendo bellissima alfa147nera 1.9 jtd 115 cv 5
porte anno 2002 diesel con antifurto block shaft,fari
xenon,cerchi in lega da 17’’,sedili sportivi in pelle color ghiac-
cio a 3000 euro.regalo  4 cerchi in lega originali alfa da 15’’
Tel.  MANCA N. DI RETE FISSA 
Suzuki swift anno ‘98,cilindrata 1000,motore in ottime con-
dizioni,bassissimi consumi,vendesi 500 euro trattabili. Tel.
MANCA N. DI RETE FISSA 
xsara a metano vendo citroen xsara sw 1.4 km 94000 del
2000 con impianto a metano prezzo 1.500 euro praticamente
solo i soldi dell’impianto  Tel.  MANCA NUMERO DI RETE
FISSA 
NISSAN micra 3 porte, anno 04, 1,2 benzina, colore celeste,
tettuccio elettrico,clima, block system e computer di
bordo.vendesi a 2.ooo euro tratt.solo interessati Tel.  MAN-
CA NUMERO DI RETE FISSA 
ALFA  146, 1.6 gpl, anno 1995 con assetto sparco, cerchi in
lega KOSEI, impianto audio HERTZ da gara più  di 50 luci tra
neon e led rosso, scarico da gara. Vendo E.2.200,00. Tel.
MANCA NUMERO DI RETE FISSA 
fiat multipla metano Vendesi fiat multipla bipower impianto
metano con 25 euro fa più  di 400 km. 1500 euro trattabili Tel.
MANCA NUMERO DI RETE FISSA 
ROULOTTE 3 POSTI MOTIVI DI SALUTE, VENDO ROULOT-
TE 3 POSTI NO TARGATA, CON VERANDA, 2 CUCININI, CU-
CINA 4 FUOCHI CON FORNO E FRIGORIFERO. PREZZO
LEGG. TRATT.LE - LA ROULOTTE IN BUONE CONDIZIONI
E’ PRESSO IL CENTRO RIMESSAGGIO FOGGIA - €  900
TRATT.  Tel.  MANCA N. DI RETE FISSA 
lancia delta 1.6 DJT DPF SELECTRONIC oro anno fine
2008 ottime condizioni €  10000,00 tratt. Tel.  MANCA NU-
MERO DI RETE FISSA 
FIAT 500 ROSSA DEL 1996 GOMMATA IN OTTIMO STA-
TO.MARMITTE ESPANSIONE 1100 CC.. CEDO A 700 EURO
TRATT.QUALSIASI PROVA E VISIONE. MAX SERIETA Tel.
MANCA NUMERO DI RETE FISSA 
FIAT ULYSSE vendo bellissimo fiat ulysse cc 2000 in ottimo
stato  anno 2005 4 vetri ele distribuzione gia fatta  7 posti gli
ultimi 2 sedili mai utilizzati clima bzone ricarica effettuata a
maggio gomme ottim stato 169.000 km  Tel.  MANCA N. DI
RETE FISSA 
berlingo citroen bellissima comodissima berlingo  a disposi-
zione per inutilizzo, ideale x chi ha 2 e anche per chi lavora col
trasporto de cose,tenuta in ottime condizioni  mai guidata da
tersi! unico proprietario, non perdo tempo !massima serieta
Tel.  MANCA NUMERO DI RETE FISSA 
KIA SPORTAGE 200 4wd, pull opz. anno 1999, colore blu
metallizzato. Ottimo stato. E.2.500,00 trattabili. Tel.  MANCA
NUMERO DI RETE FISSA 

Lancia Y modello UNICA anno 2003 rosso Ferrari, 1200
benz, tagliandata, doppio airbag, chiusura centralizzata, ste-
reo con telecomando, 66.000 km, perfette condizioni. 2.600 €
! Compreso il block shaft già  installato. Tel.  MANCA NUME-
RO DI RETE FISSA 

Fiat Stilo SW 1.9 nov/2004 revisionata, mai incidentata,
block shaft, radio, clima, alzacristalli elettrici, chiusura centra-
lizzata, barre portapacchi, 130.000 km, ottime condizioni, gri-
gio scuro, €  2.200,00 Tel.  MANCA NUMERO DI RETE FIS-
SA 

Renault Twingo Spring 1.2i - 1995 Vendo Renault Twingo
1.2 spring anno 1995.Discrete condizioni considerando gli an-
ni, gomme nuove. Vendo per passaggio ad altra auto.€  700
trattabili. Tel.  MANCA NUMERO DI RETE FISSA 

BMW 320D E46, anno 1998, nera, 265.000km, interni tessu-
to, rifatto NUOVO:tubazioni acqua, pompa acqua, ventola cli-
ma, avantreno, fanaleria anteriore con kit xenon / angel eyes,
batteria, E.3.000,00 tratt., posso mandare foto via mail. Tel.
MANCA NUMERO DI RETE FISSA 

FIAT MULTIPLA A METANO Natural Power, anno ‘08, colo-
re bianco, con 150.000Km, con 2 Antifurti, 4 gomme invernali,
gancio traino, revisione bombole scad.2017 a € 7.900 Tratta-
bili per info  Tel.  MANCA NUMERO DI RETE FISSA 

Opel Zafira II Serie 08/2007, Cosmo edition, full optional,
1900 cc, 150 cv, diesel, 6 marce, bagagliaio 530-1300 lt, ulti-
mo tagliando 08/2013,  revisione 11/2014, tenuta perfetta, in-
terni pelle-tessuto. Vera occasione.  

FIAT 500 ROSSA DEL 1996 GOMMATA IN OTTIMO STA-
TO.MARMITTE ESPANSIONE 1100 CC.. CEDO A 700 EURO
TRATT.QUALSIASI PROVA E VISIONE. MAX SERIETA Tel.
MANCA NUMERO DI RETE FISSA 

Bianchina 110 fb d’epoca 1968  Rossa  iscritta asi . Perfetta
€  5.000. spedisco foto via email. no curiosi. dante Tel.  MAN-
CA N. DI RETE FISSA 

LANCIA YPSILON ECO GPL 2008 svendo per acquisto vei-
colo nuovo , lancia bi power benzina-gpl, perfetta, argento
metallizzato, full optional, versione argento Tel.  MANCA NU-
MERO DI RETE FISSA 

PEUGEOT d07 nero metallizzato, 2.0 TDI. Anno 2004,
100kw,136cv. Meccanica perfetta, anche carrozzeria interna
ed esterna, interni in pelle, computer di bordo, Abs,
airbags,clima bizona,park distance control,sensori pioggia.
E.7.500,00 tratt. Tel.  MANCA NUMERO DI RETE FISSA 

FIAT MULTIPLA 1900 CC JTD 105, anno 2000, E.1.200,00.
Tel.  MANCA NUMERO DI RETE FISSA 

fiat punto 1.7 td 1997 vendo a 600 euro Tel.  MANCA NU-
MERO DI RETE FISSA 

Nissan Micra Anno 2001 Grigio Metallizzato. Climatizzata,
stereo (cavo aux) 5 porte, motore a benzina in buono stato a
1.200 euro (Trattabili). Tel.  MANCA NUMERO DI RETE FIS-
SA 

vendo fiat cinquecento vendo fiat cinquecento, cilindrata
900, anno gennaio 1998, unico proprietario, ottime condizioni,
prezzo euro 500 tratt.x info contattare  Tel.  MANCA NUME-
RO DI RETE FISSA 

Renault Laguna Coupè  offre una guida sicura e rilassante,
con il suo colore bianco elegante ti garantisce un auto spetta-
colare e  sportiva, adatta a tutti i tipi di strada!! Tel.  MANCA
NUMERO DI RETE FISSA 

BMW 530 XD Berlina, anno 2005, km180.000, unico proprie-
tario. Pelle, Navi, Cerchi in lega, cambio 6 marce, piccoli graf-
fi. E.6.900,00. Tel.  MANCA N. DI RETE FISSA 

vendo citroen c5 sw vendo citroen c5 sw km 20.000 modello
dinamic usata pochissimo prezzo affare! Tel.  MANCA NU-
MERO DI RETE FISSA 

TOYOTA COROLLA 2.0 D4D SOL, anno 2003,116 cv, km
128.000, full optional, colore argento, clima automatico, cer-
chi in lega, block shaft, autoradio 6 uscite, interni in titanio, te-
nuta benissimo, motore perfetto, sempre nel box, E.3.000,00.
Tel.  MANCA NUMERO DI RETE FISSA 

FIAT 500 ROSSA DEL 1996 GOMMATA IN OTTIMO STA-
TO.MARMITTE ESPANSIONE 1100 CC.. CEDO A 700 EURO
TRATT.QUALSIASI PROVA E VISIONE. MAX SERIETA Tel.
MANCA NUMERO DI RETE FISSA 
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IL PUNTINO SULLA C

IL PROSSIMO TURNO
Giornata 17

Domenica 22.12.2013

Foggia - Chieti
Aprilia - Arzanese                   

Casertana - Tuttocuoio               
Gavorrano - Aversa Normanna          

Ischia - Poggibonsi                  
Martina Franca - Messina             
Sorrento - Castel Rigone             
Teramo - Nuova Cosenza               

Vigor Lamezia - Melfi

di Giovanni Vigilante

Il Foggia interrompe la serie di 12 risultati utili con-
secutivi che hanno fruttato ben 26 punti in classifica (27
in totale se si somma il +1 delle prime tre giornate)
uscendo sconfitto dal “Bisceglia” di Aversa per 3 a 1.
Non ci pare giusto rimproverare i ragazzi di Mister Pa-
dalino per l’ingiusta batosta rimediata in Campania vi-
sto che le cause sembrerebbero da ricercare maggior-
mente in un arbitraggio poco lineare piuttosto che da
addebitare direttamente alla squadra. Preoccupano, pe-
rò, le dormite generali che sembrano  quest’anno essere
la caratteristica prevalente del reparto difensivo rosso-
nero e che costringono agli straordinari gli attaccanti. Si-
tuazione che non si è potuta verificare domenica scorsa
anche a causa dell’ espulsioni subite che hanno costretto
a finire la gara in 9 unità.

Con tanta voglia di rivalsa ma anche con la squadra
decimata dalle squalifiche (mancheranno infatti Veni-
tucci al secondo turno di stop, Loiacono diffidato ed am-
monito contro l’Aversa, Sciannamè e Quinto espulsi), il
Foggia si appresta a chiudere l’anno ed il girone d’anda-
ta davanti al proprio pubblico, ospitando il Chieti allo
Zaccheria. Gli abruzzesi, penalizzati di un punto in clas-
sifica, si trovano attualmente in nona posizione a quota
21 insieme al  folto gruppo di squadre, composto anche
da Ischia, Poggibonsi e Tuttocuoio, che si contende un
posto in zona promozione. I neroverdi sono reduci dal-
l’impegno casalingo contro la Casertana finito 1-1. Il pa-
reggio ha dato maggiore continuità al cammino della
compagine teatina imbattuta negli ultimi tre turni e ca-

pace di portarsi a casa ben 7 punti grazie anche alle due
vittorie contro Gavorrano e Martina. Una mini striscia
positiva che si è palesata grazie alla ritrovata condizione
fisica e mentale della squadra sempre più vicina ai det-
tami del proprio allenatore Giuseppe (detto Pino) Di
Meo. Il tecnico di origini tranesi e che in passato ha gui-
dato anche Andria e Martina (2 esoneri) ha schierato i
suoi uomini con la seguente formazione Robertiello, De
Giorgi, Turi, Della Penna, Di Filippo, Bagaglini, Mangia-
casale, Borgese, Guidone capocannoniere con quattro
realizzazioni e Gaeta, autore della rete della rimonta di
domenica scorsa ed alla sua terza marcatura stagionale. 

Se da un lato il Chieti ha uno degli attacchi più asfit-
tici del girone (15 gol in quartultima posizione con il
Messina ed avanti solo ad Ischia, Arzanese, Martina e
Gavorrano), dall’altro può vantare con solo 12 reti al pas-
sivo, la terza miglior difesa dietro alla Casertana (11) ed
alla capolista assoluta Cosenza (9). Sarà quindi più che
mai importante per Padalino recuperare dall’infortunio
Cavallaro per dar manforte all’attacco dei satanelli, già
orfano come si diceva di Venitucci. Di tutto rispetto an-
che il cammino esterno dei prossimi che hanno conqui-
stato 10 punti in 8 trasferte grazie alle vittorie sui campi
dell’Arzanese, del Sorrento e del Martina ed al pareggio
in quel di Cosenza. 

In casa Foggia il 2013 potrebbe così chiudersi con un
bel 30 in classifica a cui andrebbe aggiunta la mia perso-
nale e più che meritata lode per tutto quello che la socie-
tà, la squadra ed i tifosi hanno saputo regalare alla città.

Buone Feste a tutti
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AVVISO AI LETTORI

VENERDÌ 24 GENNAIO 2014

COMUNICHIAMO CHE LA PROSSIMA
DISTRIBUZIONE DEL NOSTRO 

SETTIMANALE VERRÀ EFFETTUATA

ACI Via De Petra
Arpi Cafe via Arpi 50 
Artigian Bar Via Tressanti  11
ASL Via Grecia
ASL Piaza Libertà
ASL Via Montegrappa
Bar  Panda C.so Giannone 206
Bar Atzori Via G. Matteotti 169
Bar Atzori Corso Garibaldi 32
Bar Cafè Alemar Via Arpi 89
Bar Caricone Via Telesforo 80
Bar Cocò Via Molfetta 58
Bar Cocozza Corso Roma 22
Bar Corto Maltese Via Castiglione 63
Bar De Tinno Piazza A. Moro 35
Bar Dolce sorriso Viale Ofanto 220
Bar Duetto C.so Vitt. Emanuele 64
Bar Empire Via Guido Dorso 39
Bar Fovea Caffe Via Duomo 5
Bar Gesualdo Via Smaldone 6
Bar Imperial Corso Roma 110
Bar Italia Via della Repubblica 92
Bar Kiwi Viale XXIV Maggio 81
Bar Madamakafè Via Rosati 14
Bar Marino Piazza S.Francesco 32
Bar Maternità
Bar Mina Viale Fortore 97
Bar Mondo Wind Corso Giannone 84
Bar Monte Bianco Via Monfalcone 19
Bar Noir Cafè Viale Colombo 203
Bar Oro Caffè Via Conte Appiano 30
Bar Pilla Viale Colombo 239

Bar Primo Caffè Corso Roma 73
Bar Queen Cafè Via Manzoni 174
Bar Roan's Via Arpi 139
Bar Robert's Viale Europa 44
Bar Rossonero Via Scillitani 7
Bar Rotolo Via Urbano 63
Bar Ruocco V.le 24 Maggio 22
Bar Sain Honorè Via M. di via Fani 38
Bar Sica Via Piave 34
Agip Via V. Civili ang. V.le Ofanto
Bar The Garden V.le Michelangelo 182
Bar Tullio Via Trento 6
Bar Veronik Via Lucera 98
Bar Wasabi Via Gramsci 85
Bar Rocco Viale Manfredi 44
Biglietteria Pullman Piazza Veneto
Caffè delle Rose Viale di Vittorio 199
Caffetteria  Colombo V.le Colombo 43
Caffetteria Dante Via Dante 16
Caffetteria del Viale V.le degli Artigiani 16
L' Espressino Via Onorato 2
Super Carni e Affini Via Lucera 151
Central Park Via Rovelli 4
Cocktail Dream's Corso Roma 90
Cofee Bar Via Conte Appiano 4
Comune Via Gramsci
Dal Pastaio Piazza Aldo Moro
Bar Dolce Grazia Via Nedo Nasi 26
Euronics Viale degli Artigiani 22
Facoltà di Medicina Ingresso via Napol
Farmacia Santa Rita Viale degli Aviatori 86i
Gran Caffè Via Vittime Civili 36

GranCaffè Moderno Via di Salpi 11
Ingresso Maternità
Super La Prima Via D'Addedda 107
Super La Prima Piazza Cavallucci 3
Super La Prima Via Labriola 22
Mc Donald's Piazza Veneto
Metanauto Via Bari Km.1.100 IV° trav.
Montepeloso Via Monte Sabotino 32
Moon Light Via dell'Arc. Michele 27
Ospedale D'Avanzo V.le degli Aviatori
Ospedali Riuniti
Panificio Frasca Viale Ofanto 91
Panificio Frasca Via dei Carbonari Dauni 8
Pan. La Vecchia Fonte Via V. Capozzi 38
Pasticc. del Carmine Via Francesco Crispi 50
Poliambulatorio Laboratorio Analisi
Ricevitoria Enalotto Via Diomede 11
Riv. Tab. Catalano Corso Cairoli 57
Rivendita Tabacchi Viale Europa 46
Riv. Tabac Coccia Via D'Addedda 47
Riv. Tabac Fatigato Via Capozzi 16
Riv. Tabac Liguori Via Imperiale 17
Staz. Serv. AGIP Corso del Mezzogiorno
ESSO C.so del Mezz. ang. V.le Ofanto
Tabacchi Gesualdi Portici Via Lanza
Tabac Giovannozzi Via della Repubblica 48
Tabacchi Saveriano Corso Matteotti 124
The Bar C.so del Mezzogiorno 170
Ticket Maternità
Ticket Ospedale
Università Agraria Via Napoli 25
Università Centro Via IV Novembre

PUNTI DISTRIBUZIONE GRATUITA PIAZZA AFFARI

MOBILI DI ARREDO MAI USATI E.1.950,00: cucina in fag-
gio/celeste mt 2,70 elettrod. Ariston con forno vent., parete
sogg. mt 2,70 6 ante in arte povera, camera letto mt 2,70, no-
ce 6 ante con specchi. Cameretta a ponte mt 2,70,
ciliegio/panna e comodino. Cell.  3277479923 Ore 13/15 
TAPPETO NAJ OLEARI bellissimo pura lana vergine 1,70 x
2,00 mvalore E.4.000,00 vendo a E.500,00. Divano letto con
altro letto estraibile, sfoderabile colore verde chiaro vendo
E.150,00. Cell.  3395870070 
CD GIGI D’ALESSIO dove mi porta il cuore ed.gente E.5,00;
punti del giudice, parmalat,silac; macchina del pane prezzo
affare; contachilometri per bici nuovi E.9,00 cad.; decori nata-
lizi vari prezzo affare. Cell.  3395392162 
TRIO PEG EREGO VENDO E.50,00 composto da carrozzina,
culla e seggiolino auto. Quest’utimi 2 sono nuovissimi.Massi-
mo  Cell.  3699807369 
TRAPUNTA sfoderabile Happidea modello Fairies beige
(bimbo farfalla) misura cm 120x170, Paracolpi misura cm
40x170. Il prodotto è  conservato in un’elegante scatola. Otti-
mo stato. Vendo a E.40,00. Cell.  3289050200 
B&W CDM-1SE coppia splendidi diffusori acustici inglesi dit-
ta Bowers & Wilkins. Suono inglese con bassi potenti ma fre-
nati, il legno esteticamente molto elegante, poco ingombranti,
ben rifiniti in versione Special Edition. Vendo E.500,00. Cell.
3295713225 
WOOLRICH DA DONNA ORIGINALE. Piumino corto, con
elastico in vita e ai polsi e cappuccio con pelliccia e cerniera,
colore bordeaux, taglia s. Usato come nuovo, vendo a
E.100,00. Telefonare ore pasti. Cell.  3384580201 

BICI ATALA 20 per ragazzo fino 12 anni, vendo a E.50,00.
Buone condizioni visionabile zona p.za P. PIO, mando foto su
richiesta. Email calori90@libero.it 
N.2 FLIP COVER PER GALAXY S4 nere una S-View l’altra
Review E.10,00. Cell.  3396147218 
SIEMENS SL55 , cellulare a forma di ovetto. Rosso rubino.
Caricabatterie. Funzionante. La batteria non tiene la carica.
Usato ma pari al nuovo. E.30,00 non trattabili. Solo interessa-
ti. No perditempo. Email magnolia475@gmail.com 
R4 PER NINTENDO DS E 3DS a soli E.10,00 o con memory
da 16gb con oltre 50 giochi a E.25,00. Cell.  3200504785 
MACCHINA FOTOGRAFICA POLAROID EE22 anni’70, in
buone condizioni perfettamente funzionante, vendo E.25,00.
Cell.  3493140572 Pasquale 
SCACCHIERA bellissima ed originale,  in cristallo in quanto
le pedine il re la regina ecc. sono stampati su dei bicchierini
dove si possono gustare e bere le bevande durante il gioco, il
tutto ad E.15,00.  Cell.  3389104249 
TAPPETO NAJ OLEARI bellissimo pura lana vergine 1,70 x
2,00 mvalore E.4.000,00 vendo a E.500,00. Divano letto con
altro letto estraibile, sfoderabile colore verde chiaro vendo
E.150,00. Cell.  3395870070 
BICI PER RAGAZZINA età  13 anni, marca ATALA, bella,
pari al nuovo, E.45,00. Carmine. Cell.  3471695991 
PATTUMIERA PER RACCOLTA DIFFERENZIATA a tre
scomparti E.20,00. Tel.  0881743089 ore pasti Cell.
3207624913 
PASSEGGINO INGLESINA, in condizioni discrete, più  se-
diolone, tutti e due a E.50,00. Solo interessati. Cell.
3807550096 
CAUSA ERRATO ACQUISTO CEDO N.2 TENDE DA SOLE
motorizzate, di colore verde, mai usate, imballo originale.
Nuove. Misura singola mt.3,60x2,50. Richiesta E.130,00 ca-
dauna. Cell.  3317391538 Email  vcn944@hotmail.com 
SCARPE COME NUOVE VENDO CAUSA INUTILIZZO: nike
blazer rosse e nike toki bianche, n.45, E.50,00 cad., entrambi
E.80,00. N.2 paia occhiali da sole E.50,00 cad. no tratt. Lozza
cooper marroni con lente sfumata e Ray Ban aviator con bac-
chette dorate. Per foto, contattatemi: Cell.  3292936361 

MOUNTAIN BIKE NUOVA causa errato acquisto, cambio
scimano, mis.24/26, vendo E.100,00 trattabili. Cell.
3289633388 
CASSETTIERA+2COMODINI in legno intarsiato. Vero legno
e valutazione dopo foto da inviare via mail. Cedo a soli
E.500,00 per cameretta bambina e arredo nuovo. Vero affare.
No trasp. Cell.  3881417726 
MOTO MINARELLI anni ‘60 da ripristinare e senza
librettoE.100,00. Peugeot 104 anni ‘60 sempre da ripristinare
e senza libretto E.100,00. Per informazioni telefonare al: Cell.
3272180839 Email  umoffa@ospedaliriunitifoggia.it 
CARTE DI YU-GI-OH! di cui 2 deck, formati da entrambi da
n.43 carte ed  una serie di carte miste circa 250. Vendo a soli
E.60,00. Cell.  3895947122 
MODELLINI AUTO scala 1/43 Fiat, Alfa R., Lancia, Opel,
Ford, BMW, ecc. Prezzo da stabilire secondo modelli. Tel.
0885791758 Cell.   3313301163 
SOLEX BICICLETTA CON MOTORINO ANNI ‘60 molto fun-
zionante, in buone condizioni, revisionata. Prezzo da trattare.
Tel.  0881720763 
GIARE ANTICHE n.2, pezzi unici e introvabili, h.1,00, diame-
tro 60, lavorate con tecnica antica di decoro a fuoco. Cell.
3806334071 
TORCHIO ANTICO totalmente restaurato, solo da arredo ed
esposizione. Ottimo stato.  BOTTI X VINO DI ROVERE FRAN-
CESE da l.225, di cui 2 usate pochissimo, altre 2 più  usate.
Possibile invio foto via email. Cell.  3927447412 
STUFA IN GHISA blu perfettamente funzionante,in condizio-
ni ottime. Vero oggetto d’epoca vendo a E.150,00 trattabil.
Per info chiamare: Tel.  0881741826 Email
skizzo.fen97@hotmail.it 
PRESEPI ARTIGIANALI completi di luci e pupi. Vendo a
prezzi modici a partire da E.30,00. Cell.  3288994885 
ARTE POVERA vendo due tavoli antichi apertura a libro, un
filatoio per lana funzionante E.200,00 cadauno tel ore pasti
Tel.  0881966567 
MOTO D’EPOCA JG (made in Russia) del 1951 da ripristina-
re con disponibilità  di pezzi di ricambio originali fabbricati in
numero limitato E.6.000,00; Jawa (made in Cecoslovacchia)
del 1977 in ottimo stato, marciante E.1.000,00. Cell.
3336274796 
QUADRO ANTICO cm.85X110, cornice di legno dorata lavo-
rata a rosoni, raffigurante una scena dell’800, prezzo da con-
cordare. Cell.  3899820485 
ROSARIO CAPOLETTO legno massiccio, con Gesù  lamina-
to in argento e Madonna di Loreto. A soli intenditori. Prezzo
da concordare. Cell.  3315068785 
FRANCOBOLLI: per neocollezionisti, n.1000 pezzi differenti
Europa-Mondo, compreso classici 1900, commemorativi, alti
valori, tematici ecc., ottimo valore catalogo, buona qualità
globale, collezionista privato vende E.30,00 contrassegno.
Cell.  3384125401 

FRANCOBOLLI: n.500 usati differenti Regno, Colonie e re-
pubblica italiana, compreso regno antico, commemorativi, alti
valori, servizi ecc., ottimo valore catalogo, buona qualità  glo-
bale. Collezionista privato vende solo E.35,00 contrassegno.
Cell.  3384125401 
COLLEZIONE PROFUMI ORIGINALI IN MONIATURA circa
140 pezzi. Prezzo E.200,00 trattabili. Tel.  0881025483 tele-
fonare ore pasti 
N.275 FIGURINE DI DRAGON BALL a metà  prezzo E.35,00.
Figurine Yu-Gi Ho n.130 E.20,00; Cell.  3496820930 
BELLISSIMI PUPI SICILIANI manifattura artigianale, altezza
80/100 cm., singoli o in blocco. Cell.  3462448429 
PORTASIGARETTE d’epoca, perfettamente conservato, ori-
ginale anni ‘60! Braciere antico in buone condizioni, ottone
con 3 gambe. Contenitore staccabile per poter agevolare lo
svuotamento. Mai usato. Per qualunque informazione contat-
tatemi. Cell.  3287426475 Email  gianni.cascioli@libero.it 
MACCHINA DA CUCIRE MODELLO SINGER anni ‘60, in
buono stato, vendo al prezzo irrisorio di E.150,00. No perdi-
tempo. Per info Vincenzo: Cell.  3484739713 
MACCHINA FOTOGRAFICA manuale, Pentax K1000, con
obiettivo grandangolo, E.200,00. Cell.  3479180167 
CEDO MANOSCRITTO ORIGINALE del romanzo Jacobo e
il nonnone, solo per veri appassionati di letteratura celtica,
trattativa riservata. Cell.  3203456128 
CARTE nuovissime del mercante in fiera + giornaletto
E.10,00. Cell.  3207585244 Email  thewolf24@libero.it 
ACQUISTO/SCAMBIO cartoline di Foggia. Cell.
3492980328 
VINI DA COLLEZIONE BRUNELLO DI MONTALCINO Te-
nuta di Sesta 1990. Villa Banfi 1991 a miglior offerente. Aste-
nersi perditempo. Cell.  3389280848 
MONT BLANC PENNE . Per dismissione collezione svendo
molteplici Penne MontBlanc (tutte in ottimo stato e talune mai
utilizzate con astucci originali), Sfera, Roller, Stilo. Astenersi
Curiosi e Perditempo. Cell.  3298226666 Email  maxpier-
sensini@gmail.com 
MODELLO VIPER tutta montata tranne motore vendesi a E.
250,00.Comprese pezzi di ricambio e tutti i manuali De Ago-
stini. Cell.  3385871206 
MACCHINE DA SCRIVERE FUNZIONANTI per collezionisti
ed amatori: Olivetti Linea 88, Olivetti 82. E.30,00 cadauna.
Cell.  3387642879 
COLLEZIONE DI FRANCOBOLLI da tutto il mondo e n. 2
francobolli rarissimi del Vaticano con certificato di garanzia.
DISCHI IN VINILE vendo a collezionisti e intenditori,  45, 33 e
75 giri. Musica Pop anni ‘60, ‘70 e ‘80 e musica classica. Cell.
3475725836 
OGGETTO DI ANTIQUARIATO DI EGITTO , solo collezioni-
sti e intenditori, soprammobile tipo samovhar, in acciaio rifini-
to a mano, grandezza come un vaso, (anche elettrico). Vendo
E.100,00. Cell.  3451171513 

COLLEZIONE DI BOTTIGLIE DI VINI anni ‘60, ‘70, ‘80, ‘90.
Prezzo da concordare. Cell.  3888552487 
REALIZZO QUADRI PERSONALI e falsi d’autore (dall’im-
pressionismo in poi), per arredare ogni tipo di ambiente. Cell.
3476616714 
ACCENDINO ZIPPO bedford u.s.a anni ‘60, raffigurante la
cattura della balena bianca, tutta in madreperla, pezzo raro,
vendo a E.150,00. Cell.  3385251833 Email  nundes@alice.it 
ARREDO STUDIO/UFFICIO COMPLETO: vetrina 4ante da
mt1,90 + scrivania presid. da mt 2x1 + tavolo riunione rettan-
golare  mt 2,60x1,2 tutto in radica color giliegio pari al nuovo
E.1.200,00. Tel.  0881313793 Cell.   3408910153 Email
mauro.gldy@damafg.it 
MOBILI DA UFFICIO: 2 scrivanie(1 angolare con allungo por-
ta pc)4 cassetti sospesi con chiavi,2 armadi medi chiusi con
chiavi,4 sedie attesa c/bracc. tess.nero,2 sedie attesa s/bracc
tess.nero.Mobili colore acero.Ottimo stato. Vendita anche se-
parata. Cell.  3272631261 
ARREDAMENTO PER UFFICIO: scrivanie, sedie, armadio,
classificatori, fotocopiatrice. Visionabile su Foggia. Prezzo
modico. Cell.  3393139523 
POLTRONA PER PARRUCCHIERE DA UOMO Pietranera
vendo E.1.000,00 trattabili. Cell.  3470991475 oppure
3489909962 
M.25 DI SCAFFALATURA PER NEGOZIO +registratore di
cassa fiscalizzato, bancone cassa di m.3, insegna luminosa di
m.2, n.2 vetrinette grandi e una piccola in vetro. Prezzo da
concordare. Cell.  3290843528 Michele 
RETROBANCO REFRIGERATO ventilato, mis. 130x58x136,
con compressore a valvola 404 per alimentazione retrobanco,
distanza montaggio motore max m.10. E.3.800,00 trattabili.
Cell.  3277787596 
ARREDAMENTO NEGOZIO: di 60- 70 mq comprendenti
scaffalature in legno, 2 banchi, registratore di cassa, 2 pareti
attrezzate con ripiani, ganci metallici, gondola, e scaffalature
metalliche di magazzino. Ottimo affare.  Cell.  3897897753 
ARREDAMENTO DA UFFICIO color testa di mor:
mobile+scrivania, a E.200,00. Regalo 2 sedie di ufficio a chi
acquista. Cell.  3208980566 
ARREDAMENTO PER NEGOZIO completo di vetrine e mo-
bile con ripiani colore celeste e ciliegio. Raffaele. Cell.
3315931853 
ARREDAMENTO UFFICIO completo composto da: 1 segre-
teria, 2 studi, 1 sala riunioni 8 posti, E.4.500,00. Solo interes-
sati. Tel.  08811896141 ORE UFFICIO 9-13 
SCRIVANIA CON RIPIANO IN VETRO ROSSO TEMPERA-
TO Nuovissima acq. agosto a E.1.100,00.  Uso ufficio, strut-
tura color moka, lunghezza mt. 2,20, larghezza mt. 1,00 e al-
tezza mt. 0,74. La cassettiera con serratura a 4 cassetti ha le
rotelle. Prezzo E.600,00 nt (Maria Ass.) Cell.  3277325027
Email  dottoressacerase@gmail.com 
CONTENITORI PORTA RACCORDERIE in plastica e in me-
tallo di varie misure. Vero affare! Cell.  3382096168 
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ELETTROSTIMOLATORE PALMARE BIOSAN BE-
AUTY CENTER 600, (SCOLPISCE I MUSCOLI),
USATO POCHE VOLTE, CON MANUALE DI
ISTRUZIONE E COMODA VALIGETTA, COMPLE-
TO DI VARI ELETTRODI, VENDO A E.150,00
TRATT.  CELL.   3287053010 SOLO INTERESSATI

ELETTROSTIMOLATORE PALMARE COMPEX
FIT  (SCOLPISCE I MUSCOLI) USATO POCHE
VOLTE, CON MANUALE DI ISTRUZIONE E VARI
ELETTRODI, VENDO A E.150,00 TRATT.  Cell.
3287053010  SOLO INTERESSATI

BICICLETTA BIMBO/BIMBA 3/5 anni, completo di ruotine,
E.15,00. Tel.  0881665691 
OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA non trattato, vendo a
E.5,50 al litro. Possibili sconti per grandi quantità  (max 100 li-
tri). Cell.  3207611821 Email  mavi01@libero.it 
CORSETTO ORTOPEDICO LINEMARA (ITALIA) indicato
per patologie lombari, per strappi muscolari, ecc. Modella
steccato incrociato colore bluette mis.80 Vendo per errore ta-
glia. Valore E.71,00 vendo E.40,00. Affare. Cell.  3279865712 
TORTE E DOLCI TRADIZIONALI di ogni tipo, dimensione e
quantità , per compleanni, ricorrenze e ogni occasione, anche
di dolci classici foggiani. Per ordinazioni e prenotazioni com-
prese pasticcerie e negozi, telefonare al: Cell.  3297637161
Email  biancocioccolato69@gmail.com 
RIVESTIMENTO BAGNO GRES PORCELLANATO no pavi-
mento. Mattonelle quadrate 20cmx20cm colore rosa pallido
chiaro.Destinate alle pareti di un piccolo bagno di circa 1,5
metri X 2,2 metri ma non più  utilizzate. E.200,00 Cell.
3271870270 Email  karl81@alice.it 
N.2 BICI DA ADULTO vendo a prezzo da concordare. Cell.
3403715275 
ARMADIO IN NOCE, anni ‘50 modello chippendale, con
specchio centrale, 2 ante laterali, con cornice lavorata a ma-
no, vendo ad E.350,00   tratt. Disponib. tutti i pezzi della ca-
mera da letto. Cell.  3383422896 
COMPLETO DA BAGNO composto da applique e lampada-
rio tutto in vetro vendo a E.40,00; 2 plafoniere in vetro e otto-
ne, stile antico, vendo a E.30,00 tratt; frutta in vetro vari tipi
E.1,00 cad.; ventilatore ad asse verticale da tavolo anni ‘60.
Cell.  3395392162 
ADDOBBI NATALIZI VARI e piccoli oggetti in vetro, a prezzi
modici. Cell.  3311315434 
ACQUISTO MATERIALI METALLICI e non, E.4,00 rame
pulito, E.2,00 ottone, alluminio e ferro. Cell.  3337579476 
SCI ROSSIGNOL lunghezza 1,75m completi di aste e borso-
ne al prezzo affare di E.50,00. Cell.  3661267773 
TRIO INGLESINA ZIPPY 2011 di colore rosso composto da
navetta, ovetto e passeggino, borsa, 2 cappottine, coprigam-
be usati pochissimo. E.170,00. Cell.  3200558206 
OLIO EXTRAVERGINE PUGLIESE nuovo ritirato dal franto-
lio il 4 novembre 2013. Sono disponibili 80 litri, vendita a
E.7,00 al litro. Se comprati tutti in blocco faccio sconto. Un pò
fortino, Vendita solo per abbondanza. Cell.  3288191004
Email  kyokusanagi23@live.it 
QUADRO CON CORNICE Misure 95 x 72 cm, con vetro e
cornice. Vendo causa mancanza di spazio in casa. Dipinto a
mano. Raffigura una spiaggia con barche e case, molto bello.
Vendo a E.50,00. Cell.  3289050200 
MOLLE ASSETTO NUOVE di colore rosso (abbassamento di
4 cm ), per Ford Fiesta 1.4 dti 2007. Vendesi ad E.150,00 Cell.
3889369519 Email  boxercane@gmail.com 
BIGLIETTO FOGGIA-BOLOGNA partenza ore 08.40 arrivo
ore 13.14, per il giorno 04/01/2014, treno FRECCIABIANCA,
vendesi ad E.19,00. Cell.  3288964824 
MOBILE MACCHINA PER CUCIRE (SINGER), come nuovo,
color faggio, completo di pouff caratterizzato da  due cassetti,
utili per sistemare tutti gli accessori da cucito. Vendesi ad
E.50,00. Cell.  3287735305 
ASUS EEEPC 1001PX PERFETTAMENTE FUNZIONANTE
con inserti carbon neri aggiornato a Win 7 ultimate e 2GB di
ram. Cedo x passaggio a Mac. E.110,00. Cell.  3397158011
Email  alfonso.dellicarri@poste.it 
CICLETTE JK mod sm 515 u con computer di bordo. Buono
stato. Prezzo E.100,00. Cell.  3287644021 
BIDONE IN ACCIAIO INOX 18/10, capacità  100 litri, in otti-
me condizioni. E’ stato sempre utilizzato per la conservazione
di olio d’oliva. Dotato di coperchio e rubinetto. Vendo causa
inutilizzo, a E.60,00. Cell.  3208673866 Email  soprano.fran-
cesco@gmail.com 
IN FOGGIA SERIE DI ARTICOLI PER PRIMA INFANZIA:
culla in faggio+paracolpi e materassino, passeggino blu e bei-
ge Inglesina, sediolino auto Chicco, sediolone chiaro Peg Pe-
rego, fasciatoio. In perfetto stato. E.300,00. Cell.
3337231745 
REGINA DAKAR MOUNTAIN BIKE 24 biammortizzata,
bianca-blu in ottime condizioni. Corona, cambio deragliatore
insomma tutto shimano, vendo E.100,00.  Cell.  3295713225 
STUFA A PETROLIO BIANCA elettronica, come nuova,
E.150,00 trattabili. Cell.  3201731376 
PIROFILE DA FORNO nuove E.10,00, minitastiera per pc
E.5,00, radiosveglia nuova E.15,00, navigatore satellitare nuo-
vo E.25,00, portacd nuovo E.15,00. Cell.  3287835391 ORE
PASTI 
N.2 CARAMBOLE + ping pong Cell.  3687216550 
TORCE A VENTO nuovissime, sono circa 350 al prezzo di
E.1,00 cadauna, oppure tutto in blocco a E.200,00. Affare im-
perdibile. Cell.  3204944756 
BICICLETTA per bimbo o bimba (3/6 anni) in buono stato,
colore gialla rossa e bianca, prezzo E.40,00. Cell.
3289744757 
ALBERO DI NATALE modello Daitona,con pigne,altezza
2,40 m,a E.50,00. AB ROCKET BLU,uscito in TV,usato po-
chissime volte,in ottime condizioni,con molle di ricambio, a
E.30,00. Cell.  3274740989 
BICICLETTA GV 2 MB Nuovo modello, colore nero, vendo a
E.100,00. Cell.  3294153227 
PER RENAULT VEL SATIS: fari anteriori completi di centrali-
ne senza lampade con palpebre, verniciate grigio argento
vendo E.100,00. Non perditempo. Cell.  3387592734 
SI REALIZZANO confetti decorati per tutte le occasioni. Per
info sui costi e foto, scrivere ad: Email
annasweetevents@gmail.com 
CICLETTE DIADORA MOLLY acquistata nov. 2012, vendo
E.110,00 Cell.  3474600796 
SI EFFETTUANO TRUCCHI PARTICOLARI DA SPOSA e
per varie cerimonie con l’utilizzo di prodotti anallergici e molto
buoni a prezzi molto modici. Chiamare Lia: Cell.  3272056602
Email  ubynuzz@gmail.com 
ATTREZZO PER ALLENARE ADDOMINALI AB rocket, con
manuale di istruzioni, completamente nuovo. E.50,00 trattabi-
li. Tel.  0881743089 ore pasti Cell.   3470340382 
STUFA A LEGNA nuova, prezzo affare. Cell.  3406423899 
MODEM ROOTER WIRELESS MARCA ZYXEL perfetta-
mente funzionante completo di alimentatore E.15,00. Cell.
3284218898 Email  romeo552010@hotmail.it 
CARTA TELEFONICA POSTESPHOP ricaricabile, per chia-
mare verso Italia e estero a prezzi convenienti (purtroppo il si-
to delle Poste non mostra più  le tariffe ma assicuro che sono
convenienti soprattutto per l’ estero), credito residuo E.18,97.
Cedo a E.10,00. Cell.  3491773587 Email  dalexandro@in-
wind.it 
VIDEOTELEFONO TELECOM in ottime condizioni, perfetta-
mente funzionante, colore grigio. Vendo a E.10,00. Cell.
3927708375 Email  wharton@hotmail.it 
PIUMINO E PARACOLPI fantasia bianco e giallo come nuovi
E.30,00 Tel.  0881687459 
BICICLETTA ELETTRONICA vendo.  Cell.  3283365420 
OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA in coltura e molitura total-
mente biologica,proveniente da ulivi di proprietà  siti a nord
della Puglia in località  Daunia (Foggia). Nessun trattamento
pre-durante-post, qualsiasi test può  confermarlo. E.5,00/Li-
tro. Tel.  0881634448 
BICICLETTA DA DONNA 26, nuovissima, vendo E.90,00.
Cell.  3204207116 

ARTICOLI VARI VENDESI: stereo Sanyo hifi 150w, dischi lp
33, videoregistratori e vhs, nastri a bobine, piccoli elettrodo-
mestici, bicicletta Alfa Romeo, fumetti e francobolli, lettino,
carrozzina, articoli da giardino e da mare. Cell.  3277479923
Ore 13/15 

SI PRENOTANO LANCI DI COLOMBI BIANCHI per qual-
siasi ricorrenza Cell.  3495920852 

SAMSUNG GALAXY S2 16 GB BIANCO E.150,00 con scon-
trino acquistato il 17/02/2013 ad E.330,00 ancora un anno di
garanzia disponibile è  come nuovo tenuto sempre con cover
e pellicola dotato di tutto in più  regalo 12 cover 4 pellicole e
un cover ricarica batteria. Cell.  3887571602 Email  olym-
pia_92@hotmail.it 
STAMAPANTE TERMICA EPSON a E.160,00 perfetta, usa-
ta 1 mese, n.3 a E.450,00. Vendo monitor led 19 pollici acer a
E.70,00, n.3 a E.200,00. Cell.  3343545474 Email
gig2007@libero.it 
NOKIA 5800 XPRESSMUSIC con cartone completo di cari-
cabatteria casa e auto, auricolari, manuale d’uso cavetto con-
nessione dati per pc e supporto cellulare per auto a solo
E.50,00. Cell.  3203468520 Email  ietermicoscatami-
co89@hotmail.it 
S4 GRIGIO 16GB perfetto con acc. scatolo E.350,00. vVndo
samsung advance16 gb bianco con acc. scatolo E.100,00
Cell.  3479345905 
NAVIGATORI SATELLITARI. Eseguo aggiornamenti con
mappe DICEMBRE 2013 (italia e/o europa), compreso tutto il
pacchetto viabilità  (autovelox fissi,mobili, semafori controllati
da telecamere,ztl ed altro).  Cell.  3771171415 
TECNICO HARDWARE/SOFTWARE PC CON ESPERIEN-
ZA PLURIENNALE. Pulizia, velocizzazioni, eliminazioni da vi-
rus/adware/malware,  installazioni software dedicati, su pc,
smatrphone e tablet, formattazioni, configurazione reti wifi e
riparazioni, tutto a domicilio. Max professionalità  e serietà .
Cell.  3397158011 Email  alfonso.dellicarri@poste.it 
CARD MEDIASET PREMIUM attivabile fino al 30 aprile
2014, con il diritto di visione di 15 giorni di tutto il calcio di se-
rie A e B + Champions league. Al prezzo di E.7,00. Adolfo.
Cell.  3284853301 
OFFRO ASSISTENZA ELETTRONICA a prezzi vantaggiosi
su tutto ciò  che riguarda l’elettronica: Hi fi ,ferri da stiro, vapo-
relle, telefonia, informatica, tv, stereo da auto. Per info: Raf-
faele Cell.  3505089976 Email  raffaelepo@yahoo.it 
HTC WILDFIRE S a soli E.100,00. Completo di tutto! Cell.
3472771836 
IPHONE4 nero, 16gb, con auricolari, caricabatterie da auto,
custodia e pellicola protettiva, E.190,00 trattabili. Cell.
3287348088 
N.2 DIMM DDR2 667Mhz da 512 ad E.10,00 non trattabili.
Cell.  3921500799 Email  impagnatiello@teletu.it 
TECNICO DEL COMPUTER FOGGIA. Pulizia del pc da erro-
ri del sistema, per riavere il pc stabile e veloce come una vol-
ta.Servizio a domicilio E.20,00. Nel prezzo altri servizi:velociz-
zare il PC, togliere virus, problemi internet, reti wireless, for-
mattazione. Cell.  3271974877 Email  fillifly@libero.it 
CELLULARE COMPLETISSIMO DI FUNZIONI gestisce fino
a 4 Sim anche umts, completo di tv, radio e altre numerose
funzioni. Vendesi a E.50,00. Cell.  3294153227 
IPHONE 5C da 16gb colore turchese causa inutilizzo a
E.500,00 tratt. Samsung galaxy s3 colore grigio a E.280,000
no tratt. Non accetto cambi: Cell.  3286883522 Email  fran-
pio@hotmail.it 
ASSISTENZA TECNICA PC con esperienza decennale e se-
rietà  risolvo qualsiasi problema del tuo pc in brevissimo tem-
po. Risultato garantito e qualità  del servizio. Prezzi onesti. Ni-
co. Cell.  3287833334 Email  nik_79@hotmail.it 

ARREDAMENTO PER NEGOZIO struttura in metallo,15 mt.
lineari, montaggio su entrambi i lati, scaffali con ripiani in me-
tallo con accessori in metallo,struttura solida per arredare lo-
cale di 80 mq, solo interessati. E.2.700,00 non tratt.  Cell.
3457640405 
POLTRONA PER PEDICURE E MANICURE con schienale e
sedile regolabile, poggiapiedi, vaschette per le mani,
E.250,00; vaporizzatore per pulizia viso E.80,00. Anche in
blocco a prezzo da concordare. Cell.  3471295602 
APPENDIABITI per negozio o casa in acciaio. Molto robusto
ed estensibile lateralmente. E.30,00.  Cell.  3393432592 
LETTINO ESTETICO nuovo mai usato, completo di pompa
idraulica, sdoppiabile, diventa poltrona, vendo E.600,00 trat-
tabili. Cell.  3397554969 
SET FONDUTA 28 PEZZI:CASSERUOLA ACCIAIO,PARA-
SPRUZZI,FORCHETTINE,BRUCIATORE,6 CIOTOLE,6 CUC-
CHIAINI, 6 PIATTI FONDUTA, 1 SUPPORTO METALLO. Nuo-
vo mai usato vendo a SOLI 40 EURO Cell.  3477406867 
FRULLATORE MOULINEX: apparecchio destinato alla pre-
parazione di passati di verdura, cocktail, bevande fresche, yo-
gurt, gelati, cubetti di ghiaccio, succhi di frutta e latte. Mai
usato vendo come nuovo a soli E.40,00. Cell.  3208828166 
PENTOLA , coperchio,bruciatore.utile per cuocere cibi vari, si
poggia direttamente sul tavolo, in modo tale che i vari com-
mensali possono servirsi senza scomodarsi prendendo il cibo
direttamente  dalla pentola. Nuovo, vendo a E.20,00. Cell.
3289744757 
LAPADA A FORMA DI DIRIGIBILE colore gialla per came-
retta bambini, veramente originale vendo E.35,00.  Cell.
3487239907 
TV COLOR SONY ANALOGICO con telecomando. Funzio-
nante. Necessita di decoder per vedere in digitale. Cell.
3294153227 
TV COLOR SEITECH 25 POLLICI, con telecomando, perfet-
tamente funzionante, senza decoder digitale. A soli interessa-
ti. Vendo a E.30,00. BILANCIA pesapersone colore verde
E.10,00. Radio a corrente non a pile, nera, vendo E.25,00.
Cell.  3388988355 
CONGELATORE IGNIS perfettamente funzionante, due cas-
setti, E.50,00. Frigorifero IGNIS con congelatore integrato
E.50,00 (altezza 158,5 cm,larghezza 54,5 cm,profondità  54
cm) PERFETTAMENTE FUNZIONANTE. Per info(no sms o
sconosciuti): Cell.  3804758635 Email
corvaccio_v@libero.it 
FRIGGITRICE DE LONGHI usata solo una volta confezione
orig., lavabile in lavastoviglie, tubo scolo x olio, E.60,00. Ore
pasti Barbecue elettrico Smalviccon possibilità  di incasso
vendo E.30,00. Cell.  3466641795 Chiamare ore pasti 
FRIGO CANDY DA INCASSO nuovo, modello 2350/1A, frigo
179 lt, freezer 39 lt, 3 piani in cristallo, accessori interni e di
montaggio, colore bianco, classe energetica A. Vendo per
doppio acquisto a E.150,00. Cell.  3809051583 
CONGELATORE A POZZETTO mis. mt.1x0,60x1, E.80,00,
colore bianco. Cell.  3472958622 
MACCHINA CAFFE’ ESPRESSO e cappuccino/scalda latte
usata ma tenuta benissimo, con braccio per caffè  macinato,
no cialde, marca Black & Decker. H.28, prof. 23, larg. 20. Da
provare! Cedo a soli E.25,00. Email rocco.cannone@virgi-
lio.it 
TV COLOR PHILIPS 14 pollici E.40,00 tratt. Info: Cell.
3477291743 
KIRBY ASIRAPOLVERE vendo a prezzo interessante, usato
2/3 volte. Cell.  3289131397 Email  frisoligiovanni@libero.it 
COLTELLO ELETTRICO con doppia lama, Moulinex, in otti-
mo stato. Prezzo da concordare. Tel.  0881632648 
CONGELATORE VERTICALE  ZOPPAS 5 scomparti, fun-
zione freddo e superfreddo, vendo E.200,00. Condizionatore
ASTRA 12000btu, pompa di calore, vendo E.200,00. Cell.
3283268253 
CAFFETTERIA MAMY per forno a micronde. Nuova E.15,00.
Tel.  0881633670 
COMPACT DISC PLAYER TECHNICS Mod. SL-PG 490, Di-
gital optical out, poco utilizzo, come nuovo, E.50,00   Tel.
0881021444 Cell.   3463514692 Email  pia.winternhei-
mer@gmx.de 
LAMPADA SOLARE DELLA PHILIPS s abbronzatura in po-
chi minuti, come nuova, poco uso, vendesi a E.50,00 non
tratt. Tel.  0881021444 Cell.   3463514692 Email  pia.winter-
nheimer@gmx.de 
TAPIS ROULANT, TAPPETO MAGNETICO MARKA FIT-
NESS con controller digitale, con sistema pieghievole per oc-
cupare meno spazio quando non si usa, acquistato presso
l’Ipercoop di Foggia. Condizioni pari al nuovo, usato pochissi-
me volte. Pagato E.140,00, svendo a soli E.80,00. Cell.
3274423783 
CLIMATIZZATORE HITACHI 35 MILA BTU+POMPA DI CA-
LORE Classe AA per locali10-25 mq alta qualità  semplice ed
essenziale; Bassa rumorosità  20dBA deumidificatore e gas
R410 ecologico con pompa di calore (NUOVO E FATTURABI-
LE). Prezzo E.1.500,00 anzichè  E.3.000,00 Cell.  3349285819
Email  ndileva22@gmail.com 
SACCHETTI PER SOTTOVUOTO AMC originali nuovi, com-
pleto di tutto, costo E.500,00 vendo E.250,00.  Cell.
3293293560  
MACCHINA DA CAFFE’ NESPRESSO come nuova E.50,00
tratt Cell.  3282821916 
ASPIRAPOLVERE Moulinex Fidelio 900w+10 sacchetti nuo-
vi,  E.30,00. Cell.  3203271350 
MACCHINA DA CUCIRE BORLETTI 11025 superautomati-
cam con mobile legno. Funzionante, provvista di istruzioni.
E.90,00. Tel.  0881635203 
MACCHINA DA CUCIRE SINGER perfettamente funzionan-
te, con mobiletto, E.70,00.  Bollitore Kenwood E.7,00. Aspira-
polvere a batterie Termozeta E.10,00. Cell.  3701030640 
PIASTRA PER CAPELLI PROFESSIONALE in ferro, in otti-
mo stato e perfettamente funzionante per un lisciaggio garan-
tito. A soli E.5,00. Cell.  3285644419 
TERMOSIFONE ELETTRICO NIKKEI ad olio, 9 elementi. Ali-
mentazione 230V - 50Hz, potenza 800/1200/2000W. Munito
di manuale d’istruzioni. Nuovissimo a soli E.50,00. Cell.
3881892633 
LAVASTOVIGLIE da 12 persone. Caldaia a gas. Vendo a
Prezzo da concordare.  Cell.  3276235716 
CARRELLO PORTA TV grigio due ante in vetro e ripiani in-
terni E.50,00 in regalo tv color 33 pollici in colore abbinato
senza digitale terrestre incorporato. Cell.  3491727882 
LAVASTOVIGLIE BOSH ACQUASTOP 12 coperti, mis.
60x60x80, da incasso, vendo E.150,00; Cucina Indesit 3 fuo-
chi+piastra elettr. con forno e grill elettr, a gas metano o gpl,
E.100,00; Lavatrice Candy carica dall’alto, anziana ma funzio-
nante, E.100,00. Cell.  3336989829 
TVC GRUNDING da 29 pollici no lcd perfettamente funzio-
nante ed in ottimo stato completo di telecomando a soli
E.20,00. Cell.  3204818433 Email  accadiaantonio@libero.it 
TV PHILIPS 20 POLLICI crt tubo catodico, compreso di de-
coder digitale terrestre con lettore di memoria pennetta usb e
sd video e foto + due telecomandi. Perfettamente funzionanti
sia tv sia decoder. E.50,00. Cell.  3207071017 Email  euti-
no@tiscali.it 
TRITACARNE E PASSAPOMODORI RGV duetto, E.60,00.
Cell.  3351833918 
CALDAIA FER A GAS-CAMERA STAGNA semi-nuova, alto
rendimento, per riscaldamento+produzione acqua sanitaria.
E.250,00. Cell.  3394249174 

RADIO con ingresso usb e scheda sd, con batteria ricaricabi-
le+4 batterie stilo, E.15,00; radio professionale Techiks con ri-
cezione ottimale E.40,00; radio Philips a batterie 4 stilo,
E.5,00. Cell.  3470900097 
FRIGORIFERO ARISTON vendo E.100,00  e lavatrice della
Bosch in ottime condizioni a  E.150,00.  Cell.  3453220368 
FOLLETTO, BORSA COMPLETA +accessori, usata solo
una volta, vendo E.150,00. Cell.  3881666264 
TV COLOR SONY 29 pollici, tubo catodico o presa scart, te-
lecomando, perfette condizioni, vendesi E.25,00. Cell.
331081580 
STUFA A PELLETS quasi nuova 1 anno di vita, E.400,00.
Cell.  3205521414 
TV MIVAR 26 POLLICI con telecomando+digitale terrestre,
vendo E.35,00. Cell.  3392091240 
MACCHINA DA CAFFE’ ELETTRONICA utilizza caffe’ in
grani, macina e fa il caffè  all’istante, vendo E.250,00; frigo ve-
trina da bar vendo E.300,00. LAVABICCHIERI PROFESSIO-
NALE da Bar vendo E.300,00. Cell.  3270046771 
LUCIDATRICE ROWENTA in condizioni pari al nuovo ven-
desi per mancato utilizzo, solo E.50,00. Chiedere di Enzo Cell.
3356596577 
MACCHINA PER LA PASTA Imperia, completa di motore
elettrico, vendo E.60,00. Cell.  3351833918 
BIMBY cestello e varoma mai usato. Funzionante. Vendo
E.200,00 non trattabili. Cell.  3804308265 
BISTECCHIERA + friggitrice De Longhi, E.20,00 causa man-
cato utilizzo. Perfettamente funzionanti. Cell.  3391046000 
TERMOSIFONE ELETTRICO con 3 potenze , max 1500 w,
vendo a E.25,00 comprato a marzo e usato una sola volta con
scontrino e cartone originale. Cell.  3343633098 
TELECOMANDO Grundig mod. TV 46VLE5130BF.E.30,00
Cell.  3200212507 
HOME THEATRE PHILIPS 5.1 compelto di piedistalli
E.70,00; SET completo per sottovuoto in barattolo e busta
E.50,00; IDROMASSAGGIO ionizzante con motore a parete e
tappetino E.70,00.  Cell.  3316261659 Email  giovanni.con-
salvi@libero.it 
TELEVISORE 14 POLLICI Ccon decoder non incorporato, in
buonissime condizioni, vendo E.70,00. Schermo piatto, Cell.
3478913407 
SCALDASONNO DA 1 PIAZZA a corrente con interruttore, a
risparmio enrgetico, nuovo mai usato, vendo E.25,00. Cell.
3886957496 
CALDAIA VAILANT di grosse dimensioni, montata ma mai
utilizzata, ma funzionante.  Prezzo come nuova. Cell.
3476668388 
TVCOLOR MIVAR, colore grigio cromato, modelli recenti,
nuovissimi e con attacco decoder, alta qualita’ visiva,da 15 e
25 pollici, vendo rispettivamente a E.15,00 e E.30,00, anche
separatamente. Cell.  3203496137 
STUFA A GAS METANO , perfettamente funzionante,
E.40,00. Cucina 4 fuochi con forno a gas E.50,00. Cell.
3339510969 
SPREMIPOMODORI elettrico, per la vostra salsa fatta in ca-
sa. Nuovo. Mai usato. E.60,00. Telefonare ore pomeridiane al
n.: Tel.  0881027573 
N.5 TELEVISIONI tutte funzionanti di vari pollici tra 14  e 16
pollici ad E.50,00. Cell.  3208311355 
AFFARONE! VENDESI MACCHINA PER CAFFE’ ARIETE
con istruzioni e disp0sitivi per caffè  cremoso e cappuccinio.
E.18,00. Cell.  3291644307 
LAVATRICE KENNEX come nuova usata pochissimo 5.5 kg
classe A.E.100,00. Per info: Cell.  3284361811 Email  carme-
la852@virgilio.it 
VERO AFFARE! BIMBY TM21 vendo a soli E.330,00. Cell.
3284069271 
FRIGGITRICE NUOVA uso domestico, mai usata, vendo.
Ancora in confezione acquisto. Tel.  0881637862 
CORDLESS NETGEAR SPH200D per poter telefonare tra-
mite skype senza dover accendere il computer. il telefono è
provvisto di un modem autonomo e software skype. In ottime
condizioni, usato poco. Imballo originale. Cell.  3392851100
Email  gigamesh@tiscali.it 
N.2 VIDEOREGISTRATORI: uno marca JVC e l’altro marca
FUNAI con qualche problemino di funzionamento ma buoni
come pezzi di ricambio. E.10,00 in blocco. Gaetano Cell.
3206316225 
TV COLOR 21 POLLICI della Philips a tubo catodico color
silver perfettamente funzionante, E.35,00. Cell.  3890303681
Email  il-nero-1965@hotmail.it 
CORDLESS MARCA GIGASET A120 mai aperto, con garan-
zia trony. E.20,00. Cell.  3935049732 OPPURE 3285488511 
FRIGORIFERO ARISTON DA INCASSO classe A, vendo
E.150,00. Lavastoviglie Ariston nuova usata poco vendo
E.100,00. Piano cottura Nardi E.50,00. Cell.  3296228447 
N.3 TELEFONI FISSI perfettamente funzionanti completi di
filo per attacco alla presa telefonica a muro ad E.5,00 cadau-
no. Cell.  3200568880 
MACCHINA PER MAGLIERIA BROTHER superaccessoria-
ta, con mobile noce, E.500,00. Tel.  0881547159 ore pasti 

LAVATRICE ZOPPAS classe A, E.150,00 praticamente nuo-
va. Frigo Whirlpool lt 380 e cucina Tecnogas 4 fuochi, come
nuovi E.250,00 anche separatamente. Email annama-
riarsstt@libero.it 
PORTA TV MELICONI da muro con piastra, per tv fino a 25
pollici o 45 kg di peso, grigio metallizzato, nuovo mai usato,
E.25,00. Cell.  3289195203 
TV HISENSE 42 pollici plasma, E.220,00 non trattabili. Cell.
3282610775 
CONDIZIONATORE PORTATILE E.150,00 trattabili. Cell.
3397590410 
TERMOSIFONE/RADIATORE portatile elettrico. Vendo
E.30,00 Cell.  3403593609 
LAVATRICHE CANDY in ottime condizioni.  Cell.
3392694512 Email  sampeysurf@libero.it 
SCOPA ELETTRICA FOLLETTO modello Kobol D131, in ot-
time condizioni. Ad un prezzo stracciato. E.100,00. Chiama
Enza al: Cell.  3296181387 
MACCHINA MULTIFUNZIONI GAGGIA in titanium, cappuc-
cino, caffè , vapore, cafè  sia in grani che in polvere, un anno
di vita, con libretto istruzioni, pagata E.350,00 vendo E.150,00
trattabili. Cell.  3293169716 
PANASONIC DVD-S511, legge tutti i formati, uscita compo-
nent, supervideo, HDMI. Elevata gamma dinamica 98db, otti-
mo per ascoltare la propria collezione di Cd collegandolo ad
un Home Theatre, con telec ed istr a E.25,00. Cell.
3494647585 
FILTRO WHIRPOOL PER DEPURATORE DI ACQUA pure
first, nuovo, E.18,00. VAPORELLA VAPOR SIMAC usata po-
chissima vendo E.70,00. Cell.  3203305953 
TV PHILIPS 32 POLLICI FLAT 16:9 a tubo catodico, scher-
mo piatto, 100Hz, completo del suo telecomando originale
come visibile in foto + decoder digitale terrestre con predispo-
sizione scheda mediasetpremium Cell.  3474244733 Email
eutino@tiscali.it 
VERO AFFARE! Vendo Bimby TM21 come nuovo a soli
E.330,00. Cell.  3289206291 
TV COLOR 29 POLLICI no schermo piatto, Nordmende (
gruppo thomson ) cedo a E.30,00.  Cell.  3485627181 
FRIGO vendo E.50,00; lavatrice E.100,00. Cell.  3484965354 
LETTORE DVD marca Sansui color grigio vendesi a E.25.00;
PC PENTIUM 4 compreso di monitor, casse, mouse, tastiera,
mobile per appogiarlo, vendesi E.250,00; Nokia Lumia 610,
bianco, in garanzia perfettamente funzionanente vendesi a
E.110.00 Cell.  3272110211 Email  cris12@live.it 
ELETTRODOMESTICI VARI: lavatrice rex perfetta e visiona-
bile E.120,00. n.2 stufe radiatori a olio portatili, basso consu-
mo, vendo E.50,00. Cell.  3338622504 
STUFA A COMBUSTIBILE senza scarico e portatile, non in-
quinante e non tossico, con tanica da 20 litri compresa,
E.70,00 no tratt. Cell.  3289570738 
SCALDABAGNO DA L.80 Ariston perfettamente funzionan-
te, E.40,00. Frigorifero perfettamente funzionante E.50,00.
Cell.  3470340382 Antonio 
PORTA TV MELICONI da muro, con piastra per tv fino a 25
pollici o 45 kg peso, nero senza un graffio. E.25,00. Cell.
3391728513 
TV COLOR 32 POLLICI SONY TRINITON 16.9 colore argen-
to tubo catodico. Funziona benissimo. Qualsiasi prova. Inclu-
so mobile originale con vetro. Vendo a E.120,00. Cell.
336921111 
SCHEDA PER LAVATRICE ARISTON
AVL86P+motore+scarico+alcuni pezzi elettronici, vendo a
prezzo da concordare. Cell.  3452344605 
FRIGORIFERO IGNIS NO FROST , grigio cromato,usato po-
chissimo, altezza 1,75m circa, cl. A, frigo in alto e molto spa-
zioso, congelatore in basso con 3 carrelli di carico, vendo
causa inutilizzo. Valore E.400,00 vendo E.150,00 trattabili. Mi-
chele. Cell.  3203496137 
HOME THEATRE PHILIPS 5.1 completo di piedistalli
E.70,00. Set completo per sottovuoto in barattolo, in busta, il
tutto  E.50,00. Idromassaggio ionizzante con motore, a parete
e tappetino E.70,00. Cell.  3316261659 Email  giovanni.con-
salvi@libero.it 
MASSAGGIATORE PLANTARE KENNEX FM120 mai usa-
to, ancora imballato vendo E.30,00; Robot multifunzioni Seve-
rin, usato 2 volte, vendo E.40,00. Cell.  3203589261 
HUAWAI ASCEND P1 tenuto perfettamente, ancora in ga-
ranzia, e con tutti gli accessori, in più  regalo 3 cover, (bianca,
nera, e trasparente) a E.200,00 trattabili. Email gpg.marciel-
lo@gmail.com 
MOTOROLA MODELLO V3I Colore nero, fotocamera e vi-
deocamera 1.2 megapixel, bluetooth, cavo usb, E.50,00. PER
BLACKBERRY MOD. 8100 vendo adattatore spina modello
italiano australiano e americano, con borsello E.15,00. Cell.
3349259252 
POCKET PC HP IPAQ H2200 WINDOWS CE con navigato-
re con custodia, supporto di sincronizzazione, adattatore CA,
cavo di sincronizzazione automatica, adattatore per auto, sti-
lo, antenna gps, usato pochissime in ottime condizioni vendo
E.150,00 tratt. Cell.  3272286065 
IPHONE S4 GALAXY WONDER 16gb nero in perfette condi-
zioni a E.350,00 e un galaxy wonder anche in perfette condi-
zioni a E.150,00. Prezzi trattabili di poco. Cell.  3208413855
Email  giusyscopece@libero.it 
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SEGGIOLINO AUTO CHICCO gruppo 1, per la sicurezza in
auto dei bimbi peso da 9 a 18 kg, come nuovo a E.35,00 (pa-
gato E.115,00). Cell.  3337099672  
CALDAIA FERROLI a basamento completa di bruciatore
Baltur a gasolio da 35000 Kcal/h. Causa dismissione cantina
vendo damigiane in vetro da 54 lt. (regalo bottiglie in vetro a
chi compra le damigiane). Cell.  3385440582 
TRIO BABY CONFORT colore rosso E.250,00; altalena x
neonati E.30,00. Utilizzati circa un mese. Nuovi. Cell.
3409119911 
COPERTE MAI USATE IN LANA MERINOS: coperta matri-
moniale di colore blu antico molto bella vendo a E.250,00; Co-
perta matrimoniale colore beige vendo a E.150,00. Tenute in
perfette condizioni. Cell.  3687634144 
N.4 PORTE PER CALCETTO E.500,00. Cell.  3382865147 
TRIO: passeggino, navetta, ovetto, marca iobimbo blu/ar-
gento buone condizioni robusto accessoriato + marsupio
Chicco verdescuro resistente e sicuro + passeggino Brevi blu
E.250,00. Cell.  3270107265 
BICI SCOOTER in ottimo stato, batterie nuove apen sostitui-
te, vendo causa scarso utilizzo, E.500,00 non trattabili. Cell.
3298403463 
SAMSUNG NOTE 3 CLONE schermo 5.7 pollici tutto mar-
chiato samsung processore quadcore 6589 ram 1gb rom 8gb
fotocamera 8. disponibile bianco o nero completo di scatolo e
accessori. Prodotti nuovi imballati, E.250,00 airgesture eye-
sgesture pennino Cell.  3735247036 
N.2 BICICLETTE ATALA da bambino e da bambina entram-
be con cerchioni n. 20, come nuove usate pochissimo al prez-
zo di E.120,00 oppure E.60,00 cadauna non trattabili no per-
ditempo  Cell.  3293215614 Email  ralphy@tiscali.it 
TESTI UNIVERSITARI come nuovi quali: psicologia sociale
dell’aggressivita’, il secolo mondo vol I e II ed introduzione alla
psicologia sociale. Per info non esitate a contattare: Email
modellaasiatica@libero.it 
CONTENITORE OLIO Sansone 50 litri, acciao inox, senza
presa rubinetto, nuovo ancora imballato, E.20,00. Email vox-
maris@teletu.it 
PORTE REI 60 TAGLIAFUOCO: complete di accessori nuo-
ve imballate al prezzo di E.180,00, rimanenti ancora quattro.
Per info: Cell.  3493600659 oppure 3296089478 
ARREDAMENTO NEGOZIO DI ABBIGLIAMENTO: Pannelli
dogati color acero, con inserti vari, ideale per negozio di
20mq, manichini uomo, donna e bambini, banco cassa con
cristallo trasparente, espositori vari, mobiletto porta pc color
wenge, 2 fari esterni da 150W. Cell.  3895111032 Email  lan-
golodellosport@hotmail.it 
OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA zona Troia, stagione 2013,
biologico senza trattamenti, vendo E. 5,00 al litro, massima
serietà . Cell.  3497567872 
CUSTODE-FACTOTUM offre la sua collaborazione come
guardiano delle vostre attivita’, capannoni agricoli-industriali,
cantieri-edili, ville e abitazioni. Disponibile accompagnato da
cani da guardia, anche x lavori di manutenzione. Max serieta’.
Cell.  3483898417 Email  oldboy70@live.it 
CASSE ACUSTICHE per auto. Piastra Kenwood. Sintonizza-
tore Kenwood. Casse acustiche Hi-Fi. Cell.  3683422418 
ZERBINO THUN 3 simboli verde-marro (nuovo) a E.38,00
poco trat; n.100 raglou pesca 5,5-6,5-8,5, vari colori a E.1,00
cad; mulinello penn atlantis 7000 nuovo scambio con il 5000 o
cedo a E.150,00 trat. Cell.  3295688043 Email
gerri.russo60@gmail.com 
CREAZIONI ARTIGIANALI, oggettistica varia e bomboniere
per qualunque occasione. Cell.  3897969810 

ESEGUO DOLCI DI NATALE per le festività . Cell.
3208355510 
ALBERO DI NATALE sintetico altezza 2 metri più  palline de-
corative, vendo E.30,00  Cell.  3459297667 
N.10 BOTTIGLIONI DA LT.5 in vetro+3 bidoni in plastica
lt.20, a prezzo affare di E.10,00 Tel.  0881720071 
TRIO BEBE’ CONFORT come nuovo, completo di accesso-
ri, colore beige, E.170,00 trattabili. Email fovea74@libero.it 
LETTINO-CULLA con materasso E.70,00. Passeggino da
bambino Chicco a tre ruote, rosso e bleu, E.40,00, come nuo-
vo. Cell.  3292941415 
ZONA CALDEROSSO: OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA
E.5,00 al litro; formaggio pecorino da E.7,00 ad E.10,00 al kilo.
Cell.  3296188246 
PENTOLA E COPERCHIO in rame 25 lt E.120,00 Cell.
3317373796 
CASSETTA PIGNONI SHIMANO DURA-ACE modello CS-
7800, per bici da corsa, 10 velocità ,11-23. Invio foto via mail.
Vendo a E.45,00. Cell.  3346853863 Email  madarp70@ya-
hoo.it 
OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA assolutamente biologico
di produzione propria novembre2013 ad un prezzo di E.4,50 a
litro (sono escluse le spese per contenitori di qualsiasi genere
se non forniti e spese di eventuale spedizione)  Cell.
3382645760 Email  giusac72@hotmail.it 
OLIO EXTRAVERGINE D’OLIVA PRODUZIONE PROPRIA
fatto con olive di peranzane e coratine, macinato con frantoio
tradizionale. Per prenotazioni affrettatevi, Rosa: Cell.
3208718558 
MTB TREK FUEL ELITE 98 XTR/XT 2007/2010 tutta in car-
bonio della Trek, mod. Fuel 98 telaio 2007 componeni
2010/2013.Ruote MAVIS SLR.Forc. Manitou R7+blocco al
manubrio, dischi AVID7 con dischi XTR, gruppo XT/Xtr e Rit-
chey WCS E.1.000,00. Cell.  3278663511 Email  fabiolabra-
ca@gmail.com 
NOLEGGIO AUTO EPOCA Mercedes bianca, per matrimoni
ed eventi. Prezzo da concordare Cell.  3282821916 
BICI DA BIMBA con rotelle di Hello Kitty, età  2/3 anni, vendo
E.30,00 valore E.70,00. Cell.  3892049517 
BICICLETTA DA CORSA Shock Blaze+tuta, +motorino elet-
trico funzionante comprato l’anno scorso, inutilizzato.
E.600,00  tutto. Cell.  3891533971 
PEDANA MAGNETICA DIADORA usata pochissimo,
E.80,00. Tel.  0881635556 
TEGOLE MARSIGLIESI E.0,50 cad. N.2 cubi in plastica con
centinatura lt. 1000, E.100,00. Serbatoio in acciaio inox dello
spessore di mm.0,5, completo di boccaporto, lt.1300, a forma
di cubo, per gasolio e altri liquidi. E.550,00.  Cell.
3371004465 
PASSEGGINO TRIO CHICCO rosa vendo E.90,00. Cell.
3475900469 
PASSEGGINO PEG PEREGO modello Pliko, senza capanel-
la pioggia, colore blu e bianco, molto carino, in buono stato,
usato poco, per chi ne ha bisogno, vendo E.10,00. Cell.
3288394257 
BICICLETTA PER BAMBINI 3-7 anni  marca Atala, più  una
bicicletta sempre per bambini 3-5 anni circa. Entrambe in  ot-
timo stato complete di accessori e rotelle, ad E.100,00. Rivol-
gersi ore ufficio al: Cell.  3200893450 
PER CITOFONI CONDOMINIALI vendo, anche singolar-
mente, 2 tastiere elvex, di cui una con videocamera, con 25
tasti ciascuna, in ottimo stato, a prezzo modico da concorda-
re. Cell.  3478105544 

OLIO DI OLIVA EXTRAVERGINE produzione propria senza
trattamenti chimici( iperbiologico) zona Segezia-Montecalvel-
lo, olive raccolte il 27 ottobre, quindi un olio fruttato e ottimo.
Vendo a E.6,00 sotto i 10 litri e a 5,50 da 10 litri in poi. Per info:
Cell.  360964206 
OLIO EXTRAVERGINE di Oliva Biologico annata 2013-2014
a E.6,00 al litro. Tel.  0881880651 Cell.   3481318641 Email
costantinotalia@yahoo.it 
BICI DA CORSA WILIER TRIESTINA telaio alluminio ,forcel-
la carbonio, mis.55(tubo orizz.) cambio campagnolo xenon 9
velocità , guarnitura 39-53, pedali e ruote Miche sporting, sel-
la Italia gelflow con foro, 2 portaborraccia, pompa, contakm
spectra. E.500,00. Cell.  3356155850 
PATTINI IN LINEA ROCES nr.39 che data l’imbottitura van-
no bene a chi ha un 37, provati una sola volta, praticamente
nuovi, vendo ad E.90,00 Cell.  3921500799 Email  impagna-
tiello@teletu.it 
I-POD Apple, da 8 giga, colore purp (viola), ancora in scatola
causa inutilizzo, vendo a E.125,00. Email dafoggia@libero.it 
ALBERO DI NATALE MT.1,80 vendo a E.30,00 causa nuovo
regalo da 2,40 mt. Albero nuovo acquistato l’anno scorso.
Cell.  3282090230   Email  singayeee@live.it 
OROLOGIO SECTOR originale ocean master (yacht timer)
swiss made 10atm vetro zaffiro, nuovo con scatola e garan-
zia, pagato E.340,00 lo vendo a E.170,00. Si accettano anche
scambi con orologi automatici di marca o vintage Cell.
3383716247 
COPERTA MATRIMONIALE bellissima ed originale in lana
merinos  ad alta spessatura mai usata ancora nell’imballo ori-
ginale, fantasia moderna. Per chi fosse interessato il prezzo di
vendita e’ di E.180,00. Cell.  3389104249 
TEGOLE A COPPONE ANTICHE E.0,50 il pezzo. Possibilità
di trasporto da concordare. Cell.  3925132414 
SAMSUNG GALAXY S4 ZOOM come nuovo, utilizzato per
prova, con ancora pellicola vicino colore bianco , con garan-
zia vendo ad E.390,00. Cell.  3284179244 
N.2 BICI MARCA DONISELLI anni ‘40, per il prezzo dopo vi-
sione. Cell.  3336436689 
SPECCHIERA DA BAGNO BIANCA ILLUMINATA con vano
portaoggetti mis. 80x110, cedo a soli E.50,00; Biciletta da
corsa Rimoldi cerchio 28, tg.56, pari al nuovo, cedo E.150,00.
Cell.  3287575815 NICOLA 
MONITOR PERSONA per monitorare l’ovulazione. Comple-
to di libretto per le istruzioni. Come nuovo di Farmacia. Vendo
ad un prezzo affare. Cell.  3663477338 
CATENE DA NEVE per auto non catenabili. adattabili a: 195-
70-R13, 175-80-R14, 175-75-R14, 185-70-R14, 195- 185-65-
R15,65-R14, 205-60-R14, 175-70-R15, 195-60-R15, 195-50-
R16, 205-45-R16, 205-40-R17. E.100,00.    Cell.
3666215665 
MACCHINA PER SALSA +fornellone bimar+pentolone allu-
minio E.70,00. Cell.  3408427300 
VUOI MIGLIORARE LA TUA FORMA FISICA? FITNESS
CLUB dotato di fasce addominali, cervicali, anticellulite ecc.
causa inutilizzo vendo E.100,00 Cell.  3402545383 
SEDIA A ROTELLE con wc e tavolino, come nuova, valore
E.400,00 vendo a E.50,00. Cell.  3395467126 
OROLOGIO CHE SEGNALA LA PRESENZA DEL GAS.
Buono per anziani. Vendo E.10,00 Chiamare il pomeriggio.
Tel.  0881638732 
MINI PC SAMSUNG NC10 bianco, hd160gb, ram1gb, 3usb,
lan, wi-fi, webcam, bluethoot, display 10 poll., sistema op.
Windows7 starter, batteria 10-15min max. A volte il display
bianco basta cambiare inclinazione e si sistema Cell.
3282098590 

PANNOLONI per adulti taglia che veste circonferenza vita fi-
no a 115cm vendo a E.4,00o a pacco da 30 pezzi. Cell.
3491727882 
OCCHIALI RAY BAN vendesi in ottime condizioni a E.50,00
non trattabili al paio (due disponibili). Cell.  3208609867 
MOTO ELETTRICA per bambni fino a 7 anni marca BIEMME
usata poco e perfettamente funzionante, a soli E.30,00. Se-
diolone per neonati quasi nuovo per inutilizzo a soli E.20,00.
Cell.  3204818433 Email  accadiaantonio@libero.it 
ASSOCIAZIONE DI VOLONTARIATO CIAO BIMBI cerca
roba di vario genere in donazione. Ritiro in loco. Si effettuano
piccoli traslochi, svuotamento box/cantine e trasposto perso-
ne in Fg. e provincia. Max serietà . Si ringrazia in anticipo per
la collaborazione. Tel.  0881748927 Cell.   3289232057 Email
info@ciaobambini.fg.it 
DI PRODUZIONE PROPRIA vendo olio E.4,00/L e vino
E.1,00/L. Cell.  3345636524 
CARTONE DI OGGETTI VARI vendo E.30,00 Tel.
0881711785 
SEGGIOLINO AUTO Brevi, 0-18 kg., E.30,00. Cell.
3351833918 
OLIO DI OLIVA EXTRAVERGINE produzione propria a
E.5,00/L. Zona quadrone delle Vigne Foggia. Consegna a do-
micilio, non esitate a contattarmi. Cell.  3333876617 
MACCHINETTA RIEMPITUBO PER SIGARETTE E.6,00;
vendo tappatrice a due leve E.10,00 oppure scambio con av-
vinatore-sciaquabottiglie. Cell.  3284834047 
OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA in località  Macchia - M. S.
Angelo, x eccesso di produzione per uso proprio,  ad
E.4,00/L. con ritiro c/o frantoio  o E.4,30 con consegna a do-
micilio. Cell.  3341645055 
SIGARETTA ELETTRONICA originale e-smoke vendesi al
modico prezzo di E.20,00. Sono compresi caricabatteria a
muro e filtro di ricambio Cell.  3274532907 Email
mario91lp@hotmail.it 
PANCA PER ADDOMINALI AB KING causa inutilizzo vendo
nuova, vero affare, E.70,00 trattabili. Cell.  3895947122 
A BISOGNOSI VENDO N.2 PACCHI DI PANNOLLONI mu-
tandina, a un prezzo irrisorio di E.20,00, causa cessato uso.
Cell.  3287884634 
CULLA comprensiva di materasso, ottimo stato, vendesi
E.100,00. BILANCIA DA NEONATI CHICCO bianca ottimo
stato,mai usata, vendo E.50,00.  Cell.  3474894387 
BABBO NATALE SI OFFRE PER CONSEGNE regali a domi-
cilio nelle giornate del 24 e 25 dicembre. Per info: (contatto fa-
cebook tony di foggia) Cell.  3456041441 
OLIO D’OLIVA EXTRAVERGINE Vendo Olio extravergine di
oliva coltivato in località  Bovino (Foggia) senza pesticidi, cau-
sa eccesso di produzione per uso proprio, quindi con disponi-
bilità  limitate ad E.6,00/L. Telefonare a Gaetano: Cell.
3894320534 
TAPIS ROULANT di buona qualità , superaccessoriato, ven-
do al prezzo di E.300,00. Tel.  0881743089 ore pasti Cell.
3207624913 
CAPANNA NATALIZIA con natività , completa di grotta,
compresi Re Magi,  vendo E.12,00. Cell.  3476545550 
SIAMO UNA FAMIGLIA BISOGOSA! Se dovete buttare
qualsiasi cosa come indumenti, scarpe, coperte, ecc. Chia-
mati, ne abbiamo davvero bisogno.  
OLIO D’OLIVA EXTRAVERGINE a E.4,50 al litro. Olive biolo-
giche di ottima qualita. E’ possibile assistere alla macina. Cell.
3280255014 
SCARPE ANTINFORTUNISTICHE n.46, vendo E.25,00.
Cell.  3293763195 
PANNOLLINI BAY NOIR tg.3/8 e 7/12kg E.1,00 cad. ALBE-
RO DI NATALE grande completo di addobbi, E.100,00; Cal-
daia da stiro E.30,00. Cell.  3888741312 

CAUSA SGOMBRO BOX, VENDO TUTTO IL NECESSARIO
PER BAMBINI: vestiti, scarpe, carrozzina, culla, lettino da
campeggio, passeggino, girello, seggiolone, giocattoli, giochi
educativi, biciclette etc.Ho un bimbo di 4,5 anni. Solo interes-
sati, preferibilmente che acquistino in blocco. Cell.
3292098277 
PORTA TV MELICONI da muro con piastra per tv fino a 25
pollici oppure 45 kg di peso, grigio mellattizzato, nuovo mai
usato, E.25,00. Cell.  3289195203 
ALETTONE PER BAULE lungo 140cm, ad altezza variabile,
della Devilgear, vendo E.50,00. Cell.  3286685233 Mimmo
Email  alfamanutenzioni@gmail.com 
CAROZZINO PRIMA CLASSE, in buonissime condizioni,
usato pochissimo, vendo causa inutilizzo, E.150,00. Cell.
3883097696 
VENDO OLIO E.5,00 al litro appena macinato, prima dell’ac-
quisto possibilità  di degustazione Cell.  3294342972 
COMPRO CAPPOTTINA PASSEGGINO CAM nuova o usa-
ta Email roberta.2005@virgilio.it 
FERRI DA BALCONE REMOVIBILI vendo prezzo da con-
cordare. Cell.  3333967256 
FUSTO INOX 25L.  +contenitore bidone olio con bocca lar-
ga, prodotto italiano, usato poco, come nuovo, vendo a soli
E.25,00 trattabili. Cell.  3203554199 Email  doriangrays@li-
bero.it 
GAMO PT-85 TACTICAL BLOW-BACK NUOVA MAI SPA-
RATO 4,5mm, co2, semiautomatica, scarrellante, caricatore
tamburo 16 colpi (8+8), 7,5j, abs e metallo, silenziatore e ris 4
slitte, E.200,00 trattabili, solo maggiorenni o scambio con ca-
rabina 4,5mm, proponete modello x scambio Cell.
3298972762 Email  domenico.rinaldi.85@gmail.com 
MARSUPIO della BABY BJORN, (i più  sicuri) utilizzato po-
chissime volte, per neonati da 53 centimetri fino a quando
raggiungono i 90 cm. Vendesi ad E.45,00.  LETTINO DA CAM-
PEGGIO della Chicco, di colore blu, ad E.30,00. Cell.
3895454445 
IMPIANTO STEREO Marca Geloso composto da due casse
e piatto per dischi vendo a E.50,00 (no a sms e sconosciuti).
Per info: Cell.  3804758635 Email  corvaccio_v@libero.it 
SDRAIETTA NUOVA a dondolo, con 3 nclinazioni, sfodera-
bile, ancora in scatola, vendo E.15,00. Email
blu.79ar@gmail.com. 
CULLA IN LEGNO, COLOR CILIEGIO, con rotelle o a don-
dolo, 2 cassetti inferiri, materasso ortopedico, paracolpi coor-
dinati al piumone invernale, color panna, E250,00. Per chi ac-
quista tutto regalo 3 paia di lenzuola, più  copriletto estivo.
Cell.  3885782991 ANNA Email  stella79.ar@gmail.com 
BOX IN OTTIME CONDIZIONI E.40,00, per bimbo.
Lettino/culla colore bianco, discrete condizioni, E.25,00.
Giubbotto invernale per bimbo di 4 ani E.20,00, mai usato.
Cell.  3395849945 
OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA vendo E.3,50 al litro. Cell.
3458799096 oppure 3458799097 
IN BLOCCO VENDO: moto Califfone RIZZATO, 2 caschi mo-
to NOLAN integr., serbatoio 1000 lt in plastica INGABBIATO
nuovo, tino per uva da 10 q. nero, tino da 4 q., 13 damigiane
54 lt., fucile da sub con tridente. Cell.  330838539 Email
franco51gf@libero.it 
CULLA IN LEGNO con ruote, ottimo stato, completa di ma-
terassino, a soli E.200,00 Tel.  0881970311 Cell.
3472765339 
MOUNTAIN BIKE vendo E.70,00. Cell.  3492929478 
ALBERO DI NATALE ARTIFICIALE colore bianco (grande)
altezza m.1,80, vendo E.25,00. Tel.  0881747093 
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BICICLETTA ATALA moutain bike; letto a castello e letto in
vimini; sci con racchette, in legno, della II guerra mondiale.
Tutto nuovo. Vendo in blocco E.200,00. Anche singolarmente
a prezzo da concordare. Cell.  3477681742 
BICI DA DONNA mis.26, come nuova, vendo a E.90,00.
Cell.  3337905124 
OLIO DI PRODUZIONE VENDO o in alternativa compra olive
e vai tu al frantoio. Cell.  3295651738 
BICI DA CORSA ATALA 56 con manubrio da passeggio re-
golabile e pedevelle, tipo mountain bike, colore viola metaliz-
zato e blu notte, perfetta per chi vuole iniziare con una bici da
corsa, prezzo E.150,00. Chiamare al n.: Cell.  3291564677 
SEGGIOLONE FOPPAPEDRETTI di colore rosso e blu, dop-
pio vassoio, regolabile in 2 posizioni, con cintura di sicurezza
e altezza regolabile, vendesi a E.70,00. Cell.  3471180571 
SEDIOLONE +girello, cerco in regalo o a prezzo modico. Cell.
3804308265 
SEDIOLONE, sdraietta sediolina per auto, lettino, sterilizza-
tore per 6 biberon, come nuovi. Prezzo da concordare. Tel.
0881631989 
GROTTA NATALIZIA mis. 78x56x35, complet di luci e nativi-
tà , E.50,00 non trattabili. Cell.  3393461722 
CD ORIGINALI VENDO di: magnetic fields, massive attack,
orb, portishead, simon & garfunkel, sinead o’connor, the the,
thievery corporation, tricky, xtc. Il prezzo? Lo decidi tu! Per in-
fo: Cell.  3807956584 wind Email  davidecurci@alice.it 
OLIO DI OLIVA EXTRAVERGINE spremitura a freddo, di
campagna. Nuova raccolta. E.5,50 al litro non trattabili. Cell.
3299636004 
CERCO MOLINO per macina farina di grano e altri derivati.
Cell.  3881417726 Email  belpoeta@alice.it 
MOUNTAIN BIKE DA DONNA colore nero mis.26, copertoni
cambiati da poco, vendo E.50,00. Cell.  3391046000 
PRIVATO VENDE OLIO DI OLIVA di produzione propria.
Provenienza Gargano. Prezzo conveniente.  Se interessati
chiamare il numero: Cell.  3287354074 
STEP LATERALE FITNESS full opt, utile per cosce e glutei,
E.35,00 tratt. Cell.  3283477188 
RITIRO A DOMICILIO materassi, casalinghi e stoviglie, da
inviare in Africa. Cell.  3281980357 
BICI DA UOMO 28 con staffa centrale E.120,00; Appendi bici
da soffitto o parete sistema a carrucola E.20,00. Cell.
3316261659 Email  giovanni.consalvi@libero.it 
ARTICOLI DABAMBINO: passeggino, box, sediolino da ta-
volo, più  vari articoli. Tutto solo E.40,00. No perditempo. Ven-
do per sgombero pianoterra. Cell.  3287321399 
PRIVATO EFFETTUA TRASLOCHI in tutta Italia con proprio
furgone e rimorchio.  Cell.  3349991400 
POLTRONCINA AUTO NEO-BABY E.20,00; ovetto Chicco
portabile E.10,00; tappeto giochi Fischer Prices E.10,00; len-
zuolo lettino ancora confezionato E.5,00; cuoci pappa Chicco
E.25,00; sterilizzatore E.5,00. No perditempo. Cell.
3403298638 
SIGNORA E’ DISPONIBILE PER FARE dolci di Natale. Chia-
mate! Cell.  3880780971 
SI REALIZZA LA TUA FOTO A PUNTI CROCE. Inviando
una tua foto, punti a croce per ogni occasione, misura e prez-
zo. Contattatemi: Email 12cronos@tiscali.it 
ARMATURA INDOSSABILE DI IRON MAN E ALTRI: war
machine, thor, batman, star wars, cavalieri dello zodiaco e al-
tri. Oppure crea una vasta collezione di personaggi disney,
manga, ecc. Facile divertente ed economico chiedete pure.
Email 12cronos@tiscali.it 
N.20 BOTTIGLIONI DA L.5 vendo E.2,00 cadauno. Cell.
3899820485 

CAUSA INUTILIZZO VENDO DUE BIDONI inox olio  ottimo
stato 50 lt. a E.30,00 cadauno. Cell.  3471124462 
CD ORIGINALI DI: magnetic fields, massive attack, orb, por-
tishead, simon & garfunkel, sinead o’connor, the the, thievery
corporation, tricky, xtc. Il prezzo? Lo decidi tu! Per info: Cell.
3807956584 (wind) Email  davidecurci@alice.it 
BOX BAMBINI usato pochissimo, vendo E.30,00. Cell.
3337307914 
CEDO PUNTI FERRERO in cambio di scontrini della profu-
meria Marionnaud. Cell.  3494262492 
TRIO PLEBANI MODELLO D1 blu e grigio: navetta con ma-
terassino e cuscino, ovetto (mai usato), passeggino, borsa e
parapioggia; E.150,00 trat. Seggiolone Pappa&Nanna, recli-
nabile in 3 pos., altezza reg., tovaglietta pappa in plastica rigi-
da, E.50,00. Cell.  3273378578 Email  mykey78@libero.it 
MOBILE CAMERETTA: libreria con piano scrivania estr.a
scomparsa e letto incorporato sul retro color betulla e ante
superiori color verde acqua, H. cm260 L. cm100, Profondita’
cm60. Ottime condizioni completo di materasso. E.300,00
tratt. Cell.  3385621781 Email  deco73g@live.it 
PASSEGGINO CHICCO TREKKING,CON PARASOLE E
CAPOTTINA ANTIPIOGGIA svendo perchè  manca la cintu-
ra di sicurezza però  avendo 2 passanti al giro vita si può  inse-
rire una adattata o modificata, cestello porta spesa. Invio foto
via mail. Vendo a E.40,00. Cell.  3346853863 Email  ma-
darp70@yahoo.it 
OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA  , multivarietà  dal sapore
intenso e dolce. Basso grado di acidità ! MACINATURA A
FREDDO.Le olive provengono da una zona incontaminata,
lontano dalla città  e dalle strade. NO PESTICIDI. E,5,50 al lt.
Antonio Cell.  3204095414 Email  antcias@libero.it 
TAPIS ROULANT elettrico, con 7 progr., diplay touch scre-
en, chiavetta blocco anticaduta, maniglioni cabio frequenzi-
metro, richiudibile su se stesso, E.200,00. BICI DA CORSA
ATALA mod. SLR 200, blu+accessori(casco, cardio freq., wifi)
E.300,00 Cell.  3318031287 
TRIO PASSEGGINO Chicco colore blu e panna, anno 2007,
con ricambio fodera, schienale riduttore, vendo E.120,00 trat-
tabili. Cell.  3208996819 
VIBROMASSAGGIATORE della monikasport corredato di
pedana e due tipi di fasce (una per  tonificare i glutei e l’altra
per il massaggio incrociato alle spalle, ai piedi, ecc.). Usato
pochissimo. E.60,00. Telefonare ore pomeridiane al n.: Tel.
0881027573 
TRIS COMPLETO GAM passeggino, culla e ovetto per auto,
+ girello Chicco, +sediolone Peg Perego, E.150,00 in blocco
trattabile. Cell.  3492121178 
TENDA A CASETTA 4 posti (due stanze doppie) + corridoio
e cucinino incorporato. colore grigio e arancione. perfetta e
funzionale. Comoda per vacanze in campeggi o di lunga dura-
ta in quanto alta 2,00 metri in ogni punto.  Cell.  3922164731
Email  lucamaster82@hotmail.it 
BICI DA CORSA Carrera colore rosso con telaio in alluminio,
gruppo campagnola, manubrio sportivo, mis.52, vendo
E.350,00. Cell.  3450522797 
NATURKRAFT 5 STAGIONI. Vendo per cessione di attività ,
preparato per pasta pizza a base di lievito al prezzo di
E.50,00. Cell.  3276327319 Email  anna171@libero.it 
CULLA DA BIMBO come nuova, prezzo affare. Cell.
3803429815 
FASCIATOIO completo di vaschetta, in ottime condizioni, al
prezzo di E.40,00; vendo sterilizzatore per biberon della chicco
al prezzo di E.15,00 valore E.30,00 (nuovo). Cell.  3396212590 
S.O.S CERCO LAVORO! Uomo 40 anni, con famiglia
serio,onesto,affidabile e volenteroso cerco come magazzinie-
re,vigilanza notturna, automunito con patente B, pulizie va-
rie,aiuto pasticciere o qualsiasi purché  serio! Disponibile su-
bito.  Cell.  3203394122 Email  caravellasandro@gmail.com 

YAMAHA CG-100A chitarra classica, in ottime condizioni
mai usata perchè  ne ho un altra uguale. Ha un suono corposo
e caldo, è  ottima per chi vuole cominciare a suonare. Il Top è
in abete il manico in pallisandro. Prezzo E.80,00 poco tratt.
Cell.  3209724677 Email  rik.gibsonlp@gmail.com 
OLIO DI OLIVE BIOLOGICO vendo E.5,00 al litro, macinatu-
ra snocciolata, acidità  0,1% , assicuro spedizione. Cell.
3283250000 
ARTICOLI PER L’INFANZIA: culla Pali modello melody
sbiancato praticamente nuova. Faggio massello sbiancato.
Carillon nella testiera. Pratico cassetto estraibile, ruote. Se-
diolone da tavolo POLLY Chicco. Schienale e seduta reclina-
bile. E.50,00. Cell.  3405727091 Email  antonellabruda-
glio@libero.it 
TRIO come nuovo composto da navicella, ovetto, passeggi-
no e borsa. Vendo a E.150,00, solo se interessati. Cell.
3450272132 Email  lasofia2008@gmail.com 
LAVABO PER CAPELLI in palstica con tubo scarico, nuovo
mai usato, E.15,00. Cell.  3287345719 
MACCHINA DA SCRIVERE OLIVETTI lettera 25, usata po-
che volte E.50,00. Cell.  3299865582 
ESTETISTA EFFETTUA ricostruzione unghie, pulizia viso,
pedicure, prezzi modici. Astenersi uomini. No anonimi. Cell.
3381068056 
SEGGIOLINO AUTO CHICCO fino a 18 kg, reclinabile. Per-
fetto, col.blu e avorio. E.40,00. Sarah Cell.  3405606770 
GIBSON SG FADED WORN BROWN. Con documentazione
e custodia morbida imbottita Gibson inclusa. Comprata per
sifizo e inutilizzata perkè  a Fg ormai è  diventato raro suonare.
E.500,00 non trattabili. Email cako@hotmail.it 
TAPIS ROULANT vendo causa inutilizzo al prezzo di
E.250,00, usato poche volte. Compreso di: controllo battito
cardiaco, salvavita, salva spazio.Per informazioni chiamate al:
Cell.  3401952739 
BICI DA CORSA BATTAGLIN telaio mis.54 alluminio e car-
bonio, 9 rapporti, cambio shimano, ruote cosmic, vendo
E.450,00 oppure cambio con bici mis.50. Cell.  3481067064 
MFJ-921: come nuovo stupendo accordatore d’antenna bi-
banda (144/225 Mhz). Potenza max applicabile 300 Watt
P.E.P Lo strumento esteticamente é  perfetto, garantito al
100%. Prezzo E.150,00 assolutamente no-trattabile. Cell.
3457150009 
FUSTO OLIO Sansone acciaio inox 18/10, capienza l.50, con
rbinetto, E.40,00. Antonio: Tel.  0881743089 ore pasti Cell.
3470340382 
HELLO KITTY varie parure composte da collane, bracciali,
ecc. mando foto per email. prezzo da concordare. Email lel-
lefg@hotmail.it 
MOUNTAIN BIKE vendo E.30,00. Cell.  3403593609 
N.4 VIDEOGIOCHI PER SALA GIOCHI prezzo affare. Cell.
3406423899 
SUPPELLETTILI PER CASA E UFFICIO: Pierre Cardine ori-
ginali, molto belli in ottimo stato, vari pezzi: macchina da scri-
vere anni ‘80 ed altro. Vero affare, in blocco E.150,00. Per info
contatto cell: Cell.  3277789153 
CAMBIO PUNTI MULINO BIANCO con rapporto 1 a 1 con
punti Parmalat  Del Giudice. Cell.  3475421910 
N.6 BICICLETTE da sistemare, vendo in blocco. Cell.
3392694512 Email  sampeysurf@libero.it 
CEDO PUNTI LATTE DEL GIUDICE contro punti Mulino
Bianco. Cell.  3286948146 
FASCIATOIO IN PALSTICA in ottimo stato E.50,00 trattabili.
Cell.  3298343222 
TECHNOGYM TAPIS ROULANT FORMA completo di ac-
cessori (fascia cardio + kit pulizia + libretto istruzioni) ottime
condizioni vendo ad E.1.000,00. Email roctic@inwind.it 

CARROZZINA INGLESINA MOD. VITTORIA , blu, borsa ab-
binata, materasso e cuscino come nuovi. E.100,00. Sdraietta-
dondolino Chicco, a fantasia blu. E.20,00. Marsupio porta en-
fant Chicco, a fantasia beige. E.20,00. Usati ma in perfette
condizioni. Invio foto. Cell.  3291970678 
ATTREZZO GINNICO PER MUSCOLI ADDOMINALI in otti-
me condizioni, originale, AB King PRO ad E.45,00 Cell.
3478298367 
VINO DA DISTILLARE vendo a prezzo super conveniente.
Cell.  3492639851 
PER RAGAZZA BISOGNOSA cercasi corredino da neonato,
indumanti vari, carrozzina, passeggino, il tutto in regalo. Abbi-
gliamento gestante x ragazza normale tg.46/48. Cercasi an-
che indumenti da bambino di 3/4 anni di vario tipo. Tutto in
buone condizioni. Tel.  0881611337 Raffaella 
CEDO N.100 PUNTI Parmalat, Cedo Punti Mulino Bianco, in
cambio di punti Silac e Del Giudice Cell.  3479488422 
AFFARE! VENDO BICI DA CORSA semiprofessionale, nuo-
vissima Bianchi, alluminio e carbonio, gruppo campagnolo ti-
po veloce. Cell.  3333699829 
COPPI (TEGOLE) IN TERRACOTTA antichi, bellissimi. Ne
dispongo per circa 85mq. Prezzo da concordare. Cell.
3406689124 
ARTICOLI VARI PER BAMBINI: bollitore per biberon, conca
bagnetto, girello, box, palestrina, vasino e altri oggetti.
E.100,00 Tel.  0881634852 Cell.   3288661478 
SEDILE IN PLASTICA per auto per bambini da 3 a 7 anni,
E.5,00. Cell.  3292967009 
BICICLETTA MOUNTAIN BIKE REGINA da bambino, mai
usata, in ottimo stato, causa inutilizzo, a prezzo regalo. Chia-
mare se veramente interessati. Antonio Tel.  0881740056
Cell.   3295814861 
CICLETTE DA CAMERA E.40,00; ministep Atala nuovi con
risparmio di spazio E.50,00; ministep con staffa E.50,00. Ven-
do per problemi di orari. Cell.  3283392654 
REZZAGLIO DI 22 M. h.3,50m., maglia del 30, peso kg.5,7,
ottimo per pesca alle spigole in foce, nuovissimo, appena co-
struito, vendo E.100,00 trattabili. Cell.  3453533892 
GIOCHINI FISCHER PRICE per neonati, sediolone da attac-
care al tavolo, e tappettino circolare in spugna con giochini
appesi. Ogni pezzo lo vendo singolarmente a E.10,00.  Cell.
3388558408 Email  sguenc@fastwebnet.it 
BICI DA CORSA Fausto Coppi Alluminio col. rosso, h.
50,camb Ergopow Campagn 9 rapp, usata poco; causa man-
canza tempo. E.400,00. Cell.  3280155301 
BICI DA UOMO MIS. 28 vendo E.100,00. Cell.  3335901957 
BICICLETTA DA CORSA come nuova, rapporti 8+2, molto
leggera, tg.52, cambio velocità  al manubrio, telaio columbus,
E.450,00 trattabili. Cell.  3476545533 
MOUNTAIN BIKE colore rosso e grigio vendesi a E.60,00.
Cell.  3272110211 Email  cris12@live.it 
SCAMBIO MOUNTAIN BIKE mis.26 doppia canna unisex
nuova con una mis.26 da donna pari condizioni. Cell.
3348801063 
SEGGIOLINO DA BICI per bambini da 0 a 3 anni, in ferro e
similpelle, per manubrio bici, a E.5,00. Cell.  3387642879 
CISTERNA VETRORESINA uso enologico 10 q. Chiusura
tappo con camera d’aria. E.300,00. Cell.  3397853401 
CULLA BIANCO LACCATO compreso materasso, adatta fi-
no a 4 anni, vendo E.90,00 trattabili. Triciclo per bambini fino a
3 anni E.15,00 Cell.  3398462367 
PANCA MULTIUSO per allenare tutto il corpo, nuova, com-
presa di bilanciere da m.2, + 2 manubri caricabili, +kg58 di di-
schi vari, E.150,00. Cell.  3207624913 Antonio 
BELLISSIMA BICISCOOTER elettrica con due batterie e
due caricabatterie, al prezzo di E.400,00 trattabili. Cell.
3204039668 

CREO FANTASTICHE TORTE per ogni tipo di occasione ed
evento, inuziosamente decorate e farcite con ogni tipo di cre-
ma, marmellata ecc. Al modico prezzo di E.15,00 al Kg. Cell.
3296554272 Email  npanunzio@libero.it 
BICI PER BAMBINI MIS.20 ATALA bianca e rosa, con cesti-
no, nuovissima, vendo E.0,00 no tratt. Cell.  3407836557 
CAMPO DA SUBBUTEO Extreme Pitch applicato su di tavo-
lo di legno, recinzione con angolari e porte professionali a
E.150,00. No perditempo. Email gesutiama@gmail.com 
DIGITALE TERRESTRE Marca IRRADIO con ingresso card
(es premium ecc), telecomando, uscita ottica, 2 prese scart,
uscita RCA, ottime condizioni praticamente nuovo a E.30,00.
Cell.  336921111 
N.13 BOMBONIERE con scatole e cesto di paglia, E.25,00.
Cell.  3474627478 oppure 3288369049 
COLLEZIONE VIDEOCASSETTE WALT DISNEY in buono
stato. Tutte originali ed introvabili! Prezzo speciale! Contatta-
temi al: Cell.  3387439918 OPPURE 3286345945 
PORTABICI UNIVERSALE POSTERIORE da collegare su
lunotto posteriore della tua vettura, può  trasportare qualsiasi
bici (massimo 3 ma no bici da donna), vendo E.40,00. Cell.
3479697092 
SIGARETTA ELETTRONICA Smoke, nuova, con cartone,
caracabatterie, E.30,00. Cell.  3478842175 
BICI DA UOMO 28 con staffa centrale E.120,00. Appendi bici
da soffitto o parete, sistema carrucola, vendo E.20,00. Cell.
3316261659 Email  giovanni.consalvi@libero.it 
ELETTROSTIMOLATORE PALMARE BIOSAN BEAUTY
CENTER per recupero muscolare efficace. Costo attuale
E.1.000,00-1.200,00, vendo E.400,00 trattabili. Cell.
3203589261 
BICICLETTA BIMBA mis. 14, colore viola scuro metallizzato,
completa di rotelle, gomme nuove, vendo ad E.20,00. Alex
Cell.  3287976888 
FORNO DA INCASSO E.30,00 trattabili. Plafoniere, faretti,
applique, prezzo affare. Tavolino in cristallo e ottone con 2 ri-
piani E.100,00. Cappottiera in legno E.150,00 trattabili. Tel.
0881634032 
CULLA FOPPA PEDRETTI in ciliegio, traformabile in diva-
netto con tiretto, completa di materassino,+trio Cam, passeg-
giono, navetta e dondolino. E.70,00 il tutto trattabile. Cell.
3207466234 
MOUNTAIN BIKE IN ALLUMINIO , marca SPECIALIZED,
con cambio shimano e forcella ammortizzata, per scarso uti-
lizzo. E.300,00. Cell.  3207466255 
EQUIPAGGIAMENTO SOFTAIR , causa fine attività  quasi
mai iniziata, svendo. Compreso di fucili, mimetica, pistola
etc.. Contattatemi se interessati, prezzo E.350,00 trattabili.
Cell.  3398729003 
LETTINO DA CAMPEGGIO CAM compreso materasso,
E.40,00; sgabello a sedia per bambini fino a 3 anni di età ,
vendo E.15,00; culla Foppa Pedretti con trenino in legno in-
corporato valore E.450,00 vendo E.120,00 compreso mate-
rasso, batticolpi, piumone. Cell.  3280381108 
CITYBIKE NUOVA ancora imballata marca Torpado 28, in
alluminio, cambio shimano 21, ammortizzata forcella (regola-
bile) e sellino, da vedere, bellissima, vendesi E.120,00. Invio
foto. Cell.  3287552048 
TRICICLO vendo E.7,00. Cell.  3492328589 
BOX CAM cedesi per mancato utilizzo, quasi nuovo ancora
con cartone originale, usato due volte. E.80,00. Cell.
3498530469 Email  francesco.war@tiscali.it 


